





الملك سلمان بن عبدالعزيز آل سعود



ولي العهد محمد بن سلمان آل سعود



مدير جامعة الملك فيصل

د. محمد بن عبدالعزيز العوهلي



## التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٣٩–١٤٤٠هـ

### المحتويات

كلمة وكيلة الجامعة لشوون الطالبات	١٠
الكليـات	١٢
كلية العلوم الزراعية والأغذية	١٣
كلية التربية	۲۳
كلية إدارة الأعمال	۳۱
كلية الطب	
كلية العلوم	
كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات	
كلية الصيدلة الإكلينيكية	
كلية الهندسة (قسم الهندسة الطبية الحيوية)	
كلية العلوم الطبية التطبيقية	
كلية الآداب	
كلية الآداب الأعداد العام	
كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع	97
كلية الحقوق	
كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع ببقيق	
العمادات	
وحدة التوجيه والإرشاد بعمادة شؤون الطلاب	
عمادة شوون المكتبات	179
عمادة القبول والتسجيل	188
عمادة السنة التحضيرية	187
عمادة تقنية المعلومات	1
الإدار ات	1 £ £
· إدارة تطوير الشراكة المجتمعية.	
إدارة الأمن والسلامة	
	104
ادارة المشاريع والتشغيل والصباتة بالمدينة الجامعية	۲.۳

#### التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٤٠–١٤٤٠هـ

#### كلمة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات

تُعدّ جامعة الملك فيصل إحدى الجامعات العريقة في المملكة العربية السعودية حيث أُنشِئت منذ ما يزيد على أربعة عقود إيمانًا من قيادة حكيمة بدور الجامعات في بناء مجتمع المعرفة كونها إحدى مراكز الإشعاع الحضاري والعلمي للمجتمع الإنساني، وتمضي السنون ويشتد عود جامعة الملك فيصل وترسي دعائمها على أرضية صلبة محققة في كل عام قفزات نوعية تفخر بها قيادتنا الرشيدة، فللجامعة أدوار كبيرة تضطلع بها في مجال التعليم وخدمة المجتمع والبحث العلمي، حتى أصبحت الجامعة بيتًا من بيوت الخبرة ترفد الهيئات والمؤسسات فيما يحتاجون إليه من استشارات ودراسات، ويتمركز اهتمام جامعة الملك فيصل في صناعة الإنسان القادر على تلبية احتياجات الوطن ومتطلبات المرحلة الراهنة والمستقبلية وفق خطط مدروسة واستراتيجيات واضحة تنسجم مع متطلبات المجتمع وسوق العمل وتُواكب تطلّعات الوطن ورؤيته المباركة.

وكان للجامعة قصب السبق على جامعات المملكة في الشراكة المجتمعية لما حققته من برامج واندماج في المجتمع من ثنائيات التعاون مع الجهات التعليمية والصحية والأحوال المدنية والجمعيات الخيرية حيث قامت برامجها على التبادل المنتج بينها وبين مؤسسات المجتمع المدنى والرسمي.

وللمرأة السعودية نصيب وافر من الاهتمام في مجالات التعليم والتوظيف والتدريب، فقد بلغ عدد الكليات المتاحة للطالبات (١٤) كلية، كما أولت الجامعة عنايتها بإعداد قيادات نسائية متميزة سواء عن طريق التدريب الداخلي أو الخارجي، كما استحدثت مناصب جديدة للمرأة السعودية سعيًا إلى تمكينها والكشف عن قدراتها المتميزة في مختلف المجالات وتسخيرها في خدمة الجامعة.

وتُشارك المرأة الرجل في القيام بإدارة العملية التعليمية حيث كان لشطر الطالبات وكالته الخاصة به، كما تتمتّع الكليات والأقسام بحظٍ وافر من المشاركة النسائية في التنسيق والإشراف والمشاركة في صنع القرار.

وللجامعة تطلعاتها الطموحة في الحصول على الاعتماد البرامجي والمؤسسي من هيئة تقويم التعليم، وقد تمكّنت بفضل الله من الحصول على الاعتماد المؤسسي من هيئة تقويم التعليم مُمثّلة بالمركز الوطني للقياس والاعتماد الأكاديمي للفترة ما بين مايو ٢٠١٧م حتى أبريل ٢٠٢١م، كما سبق لها الحصول على الاعتماد الدولي من هيئة الاعتماد الأكاديمي للهندسة والتقنية في الولايات المتحدة الأمريكية (ABET) لبرامج كلية الحاسب والهندسة.

ولا زالت الجامعة تسعى بخطوات حثيثة وفي ضوء خطط استراتيجية فعالة (استراتيجية ٢٠٢٠) إلى الحصول على الاعتماد البرامجي لجميع كلياتها ومختلف برامجها.

وللجامعة آمال جليلة وتطلُّعات سامية لن تتوقُّف عن السعي الدؤوب لتحقيقها وتحويلها إلى واقع.

د. مها بنت على الماجد

### التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٣٩–١٤٤٠هـ

۱۱



### كلية العلوم الزراعية والأغذية

نبذة عن الكلية: لقد أنشئت كلية العلوم الزراعية والأغذية منذ إنشاء جامعة الملك فيصل في عام ١٣٩٥هـ (٩٧٥م) وكانت إحدى الكليات الأربعة التي افتتحت الجامعة بها وكانت بذلك من أوائل الكليات التي قامت عليها الجامعة عند إنشائها، حيث بدأت الدراسة الفعلية في الكلية في خريف عام ١٣٩٥هـ للطلاب، وخريف ١٣٩٨هـ للطالبات.

الرؤية: تحقيق رسالة جامعة الملك فيصل نحو التميز والريادة في التدريس والبحث العلمي وخدمة المجتمع في المجالات الزراعية في إطار القيم الثقافية والأخلاقية والاجتماعية.

الرسالة: إكتساب الطالب المهارات التعليمية والبحثية ضمن منظومة المعارف الحديثة في شتى التخصصات الزراعية، والقدرة على الابتكار والتعليم الذاتي، والمنافسة في سوق العمل، وتعزيز مساهمة الكلية في التنمية الاقتصادية والاجتماعية عبر تطوير القطاع الزراعي والتقدم العلمي وحماية البيئة.

#### الأهداف:

- تنمية المهارات المعرفية والذهنية والابتكارية ومهارات الاتصال لدى الطلاب من خلال مزيج من الدراسات النظرية والتطبيقية.
  - التدريب لتخريج متخصصين فاعلين؛ للنهوض بالقطاع الزراعي الوطني مع تأهيل طلبة الدراسات العليا.
    - تطوير البرامج العلمية بالكلية في ضوء الاتجاهات العلمية المعاصرة.
      - الإهتمام بالتعليم الذاتي والتعليم المستمر.
- تأسيس وتنفيذ الخطط البحثية لحل المشكلات الزراعية الراهنة بما يتلاءم مع المستجدات العلمية وحماية البيئة وخدمة المجتمع.

فعالیات کبری					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية		
تنمية الولاء والانتماء للوطن	مدرج الكلية	۵۱٤٤٠/١/١٦	يومنا الوطني ٨٨		
بث الإيجابية والترويح عن المنسوبات	بلكونة الكلية	۵۱٤٤٠ / ۲ / ۲۸	الحياة حلوة		
التعريف بطرق تحسين الفرص المستقبلية	بهو المدينة الجامعية	۵۱٤٤٠/٥/١٤	خطوة بخطوة		
تعزيز الممارسات الصديقة للبيئة	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/٧/١٩	أتنك الربيع		
تشجيع الطالبات على حفظ المصطلحات الإنجليزية المهمة في التخصص	مقر المجلس الطلابي	٧٢ / ٧ / ٤٤ / هـ	مسابقة مصطلحاتي		
تشجيع الطالبات على تجويد الأبحاث العلمية وتكريم الأبحاث المتميزة	بهو قسم علوم الأعمال الزراعية وعلوم المستهلك	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۸ / ٤	مسابقة الملصق العلمي لقسم علوم الأعمال الزراعية وعلوم المستهلك		
تشجيع الطالبات على تجويد الأبحاث العلمية وتكريم الأبحاث المتميزة	القاعة الزجاجية	ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	مسابقة الملصق العلمي لقسم علوم الغذاء والتغذية		

ندوات علمية				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية	
تدريب منسوبات الجهات الصحية الأهلية على المهارات الإدارية والاقتصادية	القاعة الزجاجية	_a\££./0/\\_\\-\\-\	المبادرة الأولى لاقتصاديات الخدمات الصحية وعلاقتها برؤية ٢٠٣٠	
تدريب منسوبات الجهات الصحية الحكومية على المهارات الإدارية والاقتصادية	المدرج	_&\ £ £ • /\\ \ 1 £ _\\\	المبادرة الثانية لاقتصاديات الخدمات الصحية وعلاقتها برؤية ٢٠٣٠	

# دورات تدربية

	1	T	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
شرح آلية استخدام البلاك بورد للطالبات لتفعيل استخدامه في العملية التعليمية	المدرج	١٤٤٠/١/٢٢ هـ	البلاك بورد
نشر الوعي لاستخدام الأدوية بالطرق الصحيحة	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٣/۱۱	الآثار الاقتصادية والصحية لترشيد وسوء استعمال الادوية
تدريب الطالبات على أساسيات التحدث باللغة الإنجليزية	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٣/۱۲	قواعد اللغة الإنجليزية للمخاطبة
تدريب عضوات هيئة التدريس على استخدام التقنية في العملية التعليمية	قاعة الاجتماعات	٩ /٥/ ٩ غ ١ هـ	البلاك بورد
تزويد الطالبات بمهارات اللغة الإنجليزية المهمة في التواصل الأكاديمي	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٥/۲۳ ۵۲/۵/۰۶۶۸هـ ۵۲۲۵/۰۶۶۲هـ	مهارات تعلم أساسيات اللغة الإنجليزية
معرفة أسس وقواعد البحث العلمي	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	مهارات البحث العلمي
التعريف بالمخلفات الالكترونية وطرق التخلص منها بتحويلها إلى مواد صالحة للاستخدام	مركز التنمية الاجتماعية	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	المخلفات الإلكترونية وآثارها الاقتصادية وإعادة تدويرها
تعريف أعضاء هيئة التدريس بالخدمات الإلكترونية والباتر وطريقة استخدامه	قاعة الاجتماعات	_&\ £ £ . / o / \ \ .	التهيئة لعضوات هيئة التدريس الجدد
معرفة أساسيات النشر العلمي	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٧/ ٤	أساسيات النشر العلمي
شرح الجوانب الأساسية الهامة للغة الإنجليزية	المدرج	۵۱٤٤٠/٧/٦	البرنامج الإثرائي للغة الإنجليزية
تزويد الطالبات بطرق تعليمية ذكية، تسمح بتنظيم الأفكار بالطريقة التي يعمل بها المخ	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٧/ ۱۱	الخرائط الذهنية
معرفة العناصر الغذائية الهامة لصحة الجسم	دار الرعاية للفتيات	۵۱٤٤٠/٧/ ۱۲	التغذية السليمة وصحة الجسم
نشر الوعي في استهلاك المياه	جمعية الفضول الخيرية	_a\ £ £ • / V / \ \	ترشيد استهلاك المياه

دورات تدريبية				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل	
الجودة في كتابة الرسائل العلمية	قاعة (١١٠٦)	۵۱٤٤٠ / ۷ / ۲۰	دليل ومواصفات كتابة الرسائل العلمية	
نشر ثقافة التطوع، لزيادة الفرص التطوعية واكتساب الخبرات	جمعية الفضول الخيرية	۵۱٤٤٠ / ۷ / ۲۵	التطوع في الوطن العربي	
تطوير المهارات الإحصائية لدى الطالبات	قاعة دراسية	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	التطبيق العملي لنموذج الانحدار اللوجستي باستخدام برنامج SPSS	

محاضرات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة	
تنمية مهارات التفكير وإيجاد الحلول بطرق غير مألوفة	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٣/١٩	استير اتيجيات تنمية التفكير الإبداعي	
اكتشاف مواهب الطالبات واستثمارها	المدرج	۵۱٤٤٠/٧/٥	موهبتي سر تميزي	

ملتقيات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى	
تعريف الطالبات بأنظمة التسجيل والباتر والأنظمة العامة التي يجب الالتزام بها	المدرج	۱٤٣٩/١٢/١٧ هـ	تهيئة المستجدات	
الاحتفال بمنسوبات الكلية المنظمات حديثاً وتكريم المتقاعدات والمنقولات	قاعة الاجتماعات	_& \	تكريم منسوبات الكلية المتقاعدات والجدد والمنقولات	
تعريف الطالبات المستجدات بطريقة تسجيل المقررات	المدرج	۵۱٤٤٠/۲/۲۸	برنامج التهيئة للتسجيل المبكر	
تواصل الطالبات بالكلية مع المسؤولين	المدرج	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	لقاء مع وكيل الجامعة للشؤون الأكاديمية	
تكريم الطالبات المتفوقات في جميع التخصصات	المدرج	٤١/٢/١٤ هـ	حفل التفوق	
تواصل طالبات الدراسات العليا بالكلية مع المسؤولين	المدرج	۲۱/۲۱، ۱۶۴ هـ	لقاء عميد ووكلاء الدراسات العليا بالطالبات	
الاحتفال بالخريجات ومخرجات الكلية	المدرج	۵۱٤٤٠/٧/١٠	حفل التغرج بالكلية	
تكريم الطالبات المشاركات تقديراً لجهودهن	النادي الرياضي بالكلية	۵۱٤٤٠ / ۷ / ۲۲	حفل ختام الأنشطة	

# حملات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
التعريف بمهام ودور المجلس الطلابي في الكلية واستقطاب الطالبات	بهو الكلية	_&\ £ £ • /\/ Y Y	حملة التعريف بالمجلس الطلابي
نشر الوعي وتمكين الطالبات للاستفادة من إمكانيات النادي الرياضي	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/١/۲۹	التعريف بالنادي الرياضي
تشجيع ثقافة القراءة وتبادل الكتب	مكتبة الكلية	۵۱٤٤٠/١/۲۹	كتابي كتابك
تفعيل اليوم العالمي للغذاء وزيادة الثقافة الغذائية لدى الطالبات	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/١/۲۹	أفعالنا هي مستقبلنا اليوم العالمي للغذاء
تعزيز ثقافة الحرص على نظافة الأماكن العامة	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٢/١٤	اترك المكان أحسن مما كان
تعزيز التفكير والسلوك الايجابي	بهو الكلية	۹۱/۷/۱۹ هـ	لحياة أفضل

#### معارض المكان التاريخ الهدف اسم المعرض A1 £ £ . /1/1 V نباتات الزينة -الخضار تعزيز مهارات العرض والحث على التشجير بهو الكلية 17/1/ + 3316 النباتات العطرية تعزيز مهارات العرض والحث على التشجير بهو الكلية -A1 £ £ . /1/78 تعزيز مهارات العرض والحث على التشجير بهو الكلية القواكه عرض أنشطة طالبات المقرر وتشجيع الطالبات على معرض من صنع يدي، اعرف البلكونة A122./7/17 القاعة الزجاجية A1 £ £ . / 7/ 7 1 تشجيع ريادة الأعمال من فكرة وشغف إلى نجاح بالكلية التعريف بالمجلس الطلابى وتزويد الطالبات بمهارات ١٤٤٠ /٥/١٤ بهو الكلية Refresh العناية الشخصية عرض إبداعات ومواهب الطالبات النادي الرياضي -A1 £ £ . /0/T. ابداعات وطنية ٢ نشر ثقافة القراءة وأهمية الكتاب القاعة الزجاجية متجر بوكتشينو -A1 £ £ . / T/V -122./7/0 معرض النباتات العطرية والفواكه عرض أشكال مختلفة من النباتات والتعريف بأهميتها بهو الكلية -A1 £ £ . /7/7 نظم الخدمة الغذائية عرض أنشطة طالبات المقرر البلكونة A1 £ £ . /7/ Y 1 عرض أنشطة طالبات المقرر ومعالجة المشكلات العيادة الاقتصادية بهو الكلية A1 £ £ . /7/ 4 9 الاقتصادية

### التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٣٩–١٤٤٠هـ

معارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
اكتشاف المواهب واستثمارها	النادي الرياضي بالكلية		مو هوبات التغذية	
عرض أنشطة طالبات المقرر ونشر الثقافة المصرفية والمالية	بهو الكلية		مالا تعرفه عن المصارف	
التعريف بأنواع الفيتامينات والمعادن وأهميتها	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/۷/۵	اكتشفي أسرار الفيتامينات والمعادن	
عرض أنشطة طالبات المقرر وتشجيع ريادة الأعمال	القاعة الزجاجية		الاستثمار لغد أفضل	
عرض أنشطة طالبات المقرر	البلكونة		معرض أساسيات الغذاء والتغذية	
التعريف بماهية التقنية الحيوية ودورها في مختلف مجالات العلوم	عمادة شؤون الطلاب	۱٤٤٠/٧/۱۲هـ	معرض التقنية الحيوية	
عرض أنشطة طالبات المقرر	القاعة الزجاجية	۵۱٤٤٠/٧/۱۲ هـ	معرض كيمياء وتحليل الأغذية	
نشر ثقافة القراءة وأهمية الكتاب	القاعة الزجاجية	١٤٤٠/٧/٢١-١٧	متجر صفحات	

## زيارات ورحلات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض
التعريف بأبرز المعالم السياحية بمحافظة الأحساء	جبل القارة	۵۱٤٤٠/۲/۲۱	زيارة منسوبات الكلية لجبل القارة
زيارة علمية لتعريف الطالبات بطرق الإنتاج المختلفة للألبان	محطة الأبحاث والتدريب	_&\	زيارة مصنع الألبان
زيارة علمية لتعريف الطالبات بطرق الزراعة المختلفة ومشاهدة المحميات	محطة الأبحاث والتدريب	۵۱٤٤٠/٥/٢٨	زيارة لمحطة الأبحاث
زيارة علمية لتعريف الطالبات بطرق الزراعة المختلفة ومشاهدة المحميات	محطة الأبحاث والتدريب	۵۱٤٤٠/٥/۲۹	زيارة لمحطة الأبحاث
زيارة علمية لتعريف الطالبات بطرق الزراعة المختلفة ومشاهدة المحميات	محطة الأبحاث والتدريب	۵۱ : ٤٠, /٥/٣٠	زيارة لمحطة الأبحاث
زيارة علمية لتعريف الطالبات بطرق الزراعة المختلفة ومشاهدة المحميات	محطة الأبحاث والتدريب	۱۲/۰/۱۵ هـ	زيارة لمحطة الأبحاث

### كلية التربية

نبذة عن الكلية: بدأت الدراسة في كلية التربية في الفصل الدراسي الأول عام ١٤٠١هـ / ١٤٠٢هـ .

الهدف الأساسي من إنشاء الكلية: تغطية احتياجات المنطقة الشرقية من المدرسين التربويين لمواكبة النهضة التعليمية الشاملة في المملكة. تعمل كلية التربية على تحقيق أهدافها العامة، والتي تتمثل في مجموعة من الغايات المتعلقة بمهنة التعليم وخدمة المجتمع والبحث العلمي وهي على النحو الآتي:

- إعداد الكفاءات الوطنية تربويًا وأكاديميًا في إطار عقيدتنا الإسلامية السمحة للقيام بمهام التدريس في مختلف مراحل التعليم العام في المملكة.
- إعداد الكفاءات الوطنية، وتأهيلها للعمل في مجالات متعددة، مثل: الإدارة التعليمية والتخطيط التربوي والخدمات الاجتماعية والنفسية وغيرها.
  - إجراء البحوث التربوية النظرية منها والتطبيقية للنهوض بالعملية التعليمية.
  - رفع المستوى المهنى والثقافي للعاملين في ميدان التربية والتعليم بوجه عام، والمدرسين غير المؤهلين تأهيلًا كافيًا بوجه خاص.
  - المساهمة في خدمة المجتمع في المجالات التربوية المختلفة من خلال أقسام ومراكز الكلية والبرامج المتعددة التي تقدمها الكلية.
  - متابعة التطورات العلمية والتقنية في ميادين المعرفة، وبثها في مناهج التعليم، بالإضافة إلى الأهداف الخاصة لكل قسم، والتي تتكامل مع الأهداف العامة للكلية.

الرؤية: الريادة في مجال التطوير التربوي على مستوى المنطقة والمملكة لإعداد مهنيين تربوبين على مستوى عالٍ من الكفاءة، يملكون المعرفة النظرية والخبرة التطبيقية والمهارات في استخدام التقنية التعليمية الحديثة، وتحقيق مركز الصدارة في مجال التخطيط التربوي والبحث العلمي.

الرسالة: تقوم الكلية بإعداد معلمين ومرشدين وإداريين يملكون الكفاءة والخبرة ويتحلون بأخلاق المهنة ويسعون لتحسين حالة الأخرين من خلال عملية التعلم ومؤسساته التعليمية، كما تقوم بالإسهام في تطوير العملية التعليمية وحل المشكلات التربوية وتحسين البيئة التعليمية عن طريق إجراء البحوث العلمية في مجال التربية والتعليم، وتقديم برامج لإعداد وتطوير المعلمين والقياديين التربويين.

#### التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٤٠–١٤٤٩هـ

#### الأهداف:

- إعداد وتنمية الطلاب تربويًا وعلميًا في إطار الأخلاق الإسلامية للعمل في مؤسسات التربية والتعليم وفقًا للمعايير العالمية في مجال إعداد المعلم لمواكبة متطلبات مؤسسات الاعتماد الأكاديمي التي تسعى لضمان الجودة في التعليم الدولي.
  - إجراء البحوث والدراسات المتوافقة مع المعايير العالمية في البحث العلمي، والتي تسهم في تطوير العملية التعليمية ودعمها.
    - إعداد الكوادر المتميزة علميًّا لمواصلة الدراسات العليا.
  - تقديم البرامج التي تسهم في رفع المستوى المهني للعاملين في ميدان التربية والتعليم من معلمين واختصاصيين وقياديين تربويين.
    - إقامة علاقات تعاون مشترك مع المؤسسات والهيئات التربوية المحلية والعالمية.
      - المساهمة في خدمة المجتمع من خلال تنفيذ البرامج والأنشطة التربوية.

	1		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
تفعيل اليوم الوطني للمملكة	البهو	۵۱٤٤٠/١/١٦	اليوم الوطني
الدعم النفسي للمرأة	البهو	۵۱٤٤٠/٢/٢٨	اليوم العالمي للصحة النفسية
تكريم الطالبات المتفوقات	المدرج	۵۱٤٤٠/٣/٥	حفل التفوق
الاهتمام بحماية الطفل	المدرج	<u>-</u> &1 € € • /٣/٧	يوم الطفل العالمي
غرس حب الأعمال التطوعية لدى الطالبات	البهو *المعارض	<u>-&amp;</u> 1 € € • /٣/1 ٩	فينا الخير
تشجيع الطالبات على القراءة في مجال التربية الفنية	البهو	-&\££./٣/\٩	العين تسمع والأذن ترى
تكريم لجنة الجودة	المعارض	۵۱٤٤٠/٣/٢٨	الجودة نجاحكم فخرنا
أهمية الطفولة المبكرة	المدرج	٤١/٥/٤ هـ	الملتقى الثالث للطفولة المبكرة
تعريف الطالبات بالتربية العملية	المدرج	٩/٥/٩ ٤٤ ١ هـ	لقاء التهيئة
أهمية الشراكة المجتمعية ودورها مع البيئة الاجتماعية المحيطة	البهو *المعارض	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	لون حياتك
نشر ثقافة الإحسان في حياتنا ومالها من أثر إيجابي	البهو * المدرج	٠٢/٢٠ ٤ ٤ ١ هـ	بصمة إحسان

## دورات تدريبية

		T	T
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
تعريف الطالبات بقسم رياض الأطفال	المدرج	۵۱٤٤٠/۱۲/۱۳	اللقاء التعريفي للطالبات المستجدات في قسم رياض الأطفال
أهمية الجودة	المعارض	٥١/١/، ٤٤١هـ	ثقافة الجودة
تعريف الطالبات بأساليب الألوان المائية	ورش الفنية	٨١٤٤٠/١/٢٢ هـ	الألوان المانية
تفعيل برنامج التشكيل المجسم بين التطبيق والتسويق	ورش الفنية	٩٢/١/٠٤٤ هـ	فنية التشكيل المجسم بين التطبيق والتسويق
أهمية الالتزام بمكارم الاخلاق	المعارض	۵۱٤٤٠/٣/١٢	أخلاقنا مكارم
كيفية تحقيق النظم الهندسية من الطبيعة	ورش الفنية	_a\££./٣/\٩	النظم الهندسية في الطبيعة
تعريف الطالبات بمناهج وطرق التدريس	المعارض	٩/ ٤٤٠/٥/٩	ورشة مناهج وطرق تدريس
تعريف الطالبات مجال النسيج اليدوي	ورش الفنية	۵۱٤٤٠/٥/۱۸	السجاد اليدوي
معرفة فن الألوان	المعارض	٩٢/٥/٠٤ هـ	تنفس الألوان
جمال الطباعة على الخشب	البهو	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	الطباعة على الخشب
إرتقاء الطالبات بمجالات الفنون الجميلة	ورش الفنية	۸۱٤٤٠/٦/٧	كاميرا وصور
تعليم الطالبات الحفر على اللينو	ورش الفنية	۱٤٤٠/٧/٢٨	ورشة عمل في مجال حفر اللينو
أهمية نظرية الألوان	ورش الفنية	٩ ١ / ٧ / ١ ٤ دهـ	نظرية اللون

#### دورات تدريبة المكان التاريخ اسم الندوة العلمية الفنون التشكيلية وعلاقتها تحفيز الطاقة الإيجابية وملتقى الفنون التشكيلية ورش فنية ۵۱٤٤٠/٢/١٤ بالطاقة الإيجابية البيوجيمتري ورش الفنية النظم الهندسية 4121.3314

٨١٤٤٠/٣/١١

47/0/13316

الانتحال العلمى

عوامل تطور الشكل الخزفي من

القديم إلى الحديث

السمينار

ورش فنية

الهدف

تعريف الطالبات بالنظم الهندسية في الطبيعة

كشف وتجنب الوقوع في الانتحال العلمي

تنمية الحس والابتكار لدى الطالبات

### محاضرات

	T	1	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
تحسين مستوى الطالبات المعلمات	المعارض	۵۱٤٤٠/۲/۳	مؤشرات تقويم أداء الطالبة / المعلمة
مفهوم الجودة والجودة الشاملة في التعليم العالي	المعارض	۵۱٤٤٠/٢/١٤	آليات تحقيق الجودة في التعليم الجامعي
أهمية صياغة وطرح الأسئلة الصفية	المعارض	۵۱ : ٤٠/٢/١ :	صياغة وطرح الأسئلة الصفية
الجسم السليم في صحة الغذاء	المعارض	۵۱٤٤٠/٢/١٤	صحتك في لياقتك وغذائك
أهمية تنظيم الذات	المعارض	۵۱٤٤٠/۲/۲۱	تنظيم الذات
تفعيل دور المعلم	المعارض	_&\££./٢/٢٢	مشكلة المعلم الصفية من خلال أدواره ومهامه
أهمية التعليم النشط	المعارض	۸۲/۲۸ ځ ځ ۱ هـ	التعليم النشط
تفعيل التجارب للاستفادة منها	السمينار	۸۲/۲۸ څ ځ ۱ هـ	تجارب عالمية رائدة في التعليم
أهمية التعامل الصفي	المعارض	_A\££./٣/V	رباعية التعامل الصفي
أهمية الجودة في التعلم	المعارض	۵۱٤٤٠/٥/١٥	معايير ضمان الجودة في برامج الدراسات العليا
أهمية التعليم المتمايز	المدرج	٣٢/٥/٠٤ هـ	التعليم المتمايز
تفعيل إدارة الصف الإيجابية	السمينار	۵۱٤٤٠/٥/٢٥	نصيحة عملية لإدارة الصف الإيجابية
أهمية الحوار بين المعلم والطالب	المدرج	٩/٣/٠٤٤٠هـ	حوار مفتوح مع الطالبات والمعلمات

ملتقيات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى	
نشر ثقافة الجودة بين الطالبات وأعضاء هيئة التدريس	المدرج	۵۱٤٤٠/٣/١٠	الجودة طريق التميز	
أهمية الحوار بين الجامعة والإشراف التربوي	المدرج	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ٥ / ١٦	ملتقى الإشراف التربوي	
التحديات التي تواجهها الطالبات المتدربات	المدرج	۵۱٤٤٠/٥/۲۳	رؤى تطويرية لبرنامج التربية العملية"	
دور قسم المناهج وطرق تدريس للطالبات المتدربات	المدرج	۵۱٤٤٠/٦/۲۱	ملتقى المناهج وطرق التدريس	

حملات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة	
تنمية الأخلاق السامية لدى الطالبات	البهو	۵۱٤٤٠/٣/۱۷	حبور	
التنبيه والتحذير من الجرائم الإلكترونية	المعارض	٠ ٢ /٣/٢ ،	جرائم المعلومات الإلكترونية في المجتمع	
تثقيف الطالبات بأهمية تقنية الترخيم	المعارض	٤١/٢/٠٤ هـ	توظيف تقنية الترخيم على الأسطح الخزفية	
تعريف الطالبات بأهمية الرياضة في النمو الجسمي والفكري	البهو	۵۱٤٤٠/٦/۲۲	صغار الرياضة	
أهمية الرياضة للمرأة بشكل عام	البهو * المعارض	٤٢/٧/٠٤ هـ	نعم نستطيع	

#### معارض الهدف المكان التاريخ اسم الزيارة/ الرحلة لا تتوقف وافعلها أهمية المبادرة في الأعمال -11/1 البهو الفنون التشكيلية وعلاقتها بالطاقة التعرف على الطاقة الإيجابية للفنون ورش الفنية A 1 £ £ . / Y / V الإيجابية البيوجيمتري ورش الفنية تعريف الطالبات بالنسيج اليدوى - 1 £ £ . / Y / A النسيج اليدوي -A1 £ £ . / Y/1 T معرض الطالب المنتج أساسيات التعرف على المنتج من خلال التصوير الرقمي ورش الفنية التصوير الرقمى ورش الفنية تعريف الطالبات بكيفية الرسم على الماء فن الرسم على الماء A 1 £ £ . / 7 / 7 . ورش الفنية فن الحياة -A1 £ £ . / Y / Y 7 ورش الفنية أهمية وجمال الديكور المسرحي -A1 £ £ . /T/0 تصميم الديكور المسرحي البهو \*المعارض التعريف بأهمية الجودة ۵۱٤٤٠/٣/١٠ معرض الجودة ورش الفنية الزخرفة الإسلامية وفن الحلى تعريف الطالبات بالزخرفة الإسلامية ۵۱٤٤٠/٣/۱۲ المعارض التصميم الداخلي للحيزات السكنية الارتقاء بفن الديكور المنزلي -1121119 ابتكار تصميمات زخرفية مستوحاة ورش الفنية تدريب الطالبات على ابتكار تصاميم زخرفية -2166./7/77 من الرؤية المجهرية للطبيعة البهو التعريف بأهمية الجودة -A1 £ £ . / V / 1 Y معرض معاً نحقق الجودة تعريف الخريجات بالمجالات المتاحة بعد معرض الخريجة والمستقبل البهو -A1 £ £ . / V / 1 A التخرج

### كلية إدارة الأعمال

نبذة عن الكلية: أنشئت كلية إدارة الأعمال في العام الجامعي ٤٠٤ هـ وتسعى إلى تقديم مناهج وبرامج تعليمية على أحدث المستويات العالمية، وتأهيل أبناء هذا البلد المعطاء لشغل المناصب الإدارية والمهنية في مجالات الصناعة والتجارة والمناصب الإدارية في المصالح والمؤسسات الحكومية الأخرى.

الرؤية: الريادة ببرامج تعليمية متنوعة وبمخرجات متميزة قياديًّا وأخلاقيًّا.

الرسالة: إعداد كفاءات متخصصة في مجال الأعمال، تتميز بالقدرات القيادية والروح الريادية والقيم الأخلاقية، والتركيز على البحوث العلمية التطبيقية بما يساهم في إرساء الشراكة المجتمعية.

الأهداف: انطلاقاً من الأهداف العامة لجامعة الملك فيصل والتزاماتها خصوصًا ما يتعلق بالشراكة المجتمعية، تهدف كلية إدارة الأعمال إلى إعداد الكوادر الإدارية المؤهلة نظريًّا وعلميًّا للمساهمة الفعالة في تحقيق تطلعات المملكة العربية السعودية نحو مسيرتها التنموية في مختلف القطاعات الاقتصادية، القادرة على خدمة المجتمع، وعليه يمكن إيجاز أهداف الكلية في الآتي:

- الارتقاء بالعملية التعليمية في الكلية إلى مستويات الجودة العالمية.
- الاستجابة لمتطلبات الاعتماد الأكاديمي البرامجي المحلى والدولي.
- تنويع الفرص التعليمية للطلاب من حيث البرامج ومن حيث المستويات.
  - إثراء الخبرة التعليمية للطلاب بمحتوى تعليمي محدث باستمرار.
    - سبق اتجاهات سوق العمل والتكيف معها.
    - تحسين المدخلات التعليمية بتبنى السنة التحضيرية.
  - دعم التوجه نحو التعليم الإلكتروني واستخدام تكنولوجيات التعليم.
- دعم اتجاهات الشراكة المجتمعية وتوظيفها في إثراء الخبرات التعليمية للطلاب.
  - تشجيع البحث العلمي وتوظيفه في إثراء العملية التعليمية.

	1	I	T
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
تهيئة الطالبة المستجدة للإندماج بالمجتمع الجامعي وتعريفها بالخدمات المقدمة للطالبات وبطاقم الكلية الأكاديمي والإداري	كلية إدارة الأعمال مدرج مبنى (٩٥)	۵ ۱ ٤ ۳ ۹ / ۱ ۲ / ۱ ۷ ـ ۲ هـ	برنامج (أنا جامعي) التعريفي لتهيئة الطالبات المستجدات
الاحتفاء بهذه المناسبة الوطنية الغالية والتأكيد على أهمية دور الفرد بمهنته، دراسته في خدمة الوطن	مدرج مبن <i>ی</i> (۹۰)	۵۱٤٤٠/۱/۱٦ هـ	حفل اليوم الوطني الثامن والثمانين المشترك (كليتي إدارة الأعمال وعلوم الحاسب وتقنية المعلومات)
يهدف إلى تنمية مهارات الادخار لدى عضوات النادي بصورة عامة إلى جانب إكساب الطالبات مبادئ تكوين الثروة والمهارات الأساسية للتعامل مع المال من خلال ألعاب تفاعلية وشرح لبعض المفاهيم كما يسعى إلى تفعيل مهارات العمل في الفريق والتحاور لدى العضوات وتنميتها	مبنى الأنشطة قاعة (١٠٠٤)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ١ / ۲ ۹	فعالية نادي "المالية" (دبرها ووفر)
مناقشة دوافع عمل المرأة، الفرص الوظيفية وقدرات المرأة العاملة	بهو مبنی (۹۰)	١٤٤٠/٢/٧ هـ	منصة طلابية بعنوان (المرأة والعمل)
التعريف بإنترنت الأشياء (مواكبة الجديد في عالم التقنية) استخدام مهارة العصف الذهني وتهدف المسابقة والتنافسية وإثراء المعرفة العلمية وإثراء المعرفة العلمية عن نظم المعلومات الإدارية	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٣٧)	١٤٤٠/٢/٧ هـ	فعالية مستقبل إنترنت الأشياء (IoT) ومسابقة تنافسية في نظم المعلومات الإدارية
خلق جو ترفيهي وتعليمي من خلال الألعاب والتحديات لإيصال المعلومات المالية لطالبات الكلية وتعميق المفاهيم المالية الأساسية	قاعة دراسية مبنى (٩٥)	۸ ۱ ٤ ٤٠/٢/٢٨	فعالية نادي "المالية" الترفيهية
قياس وتطوير مهارات المناظرة لدى عضوات النادي	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٧٥)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۲ ۸	مناظرة أولية بعنوان "استخدام الأطفال دون سن ال١٣ للأجهزة الذكية" نادي نظم المعلومات الإدارية
تنمية مهارات الطالبة في الإلقاء، وسرعة الرد والبديهة	مسرح (۱۰۰۷) مبنی (۹۹)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۲ ۸	مساجلة شعرية "شرفة عكاظ"

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
إثراء الثروة الفكرية لدى أعضاء نادي "نظم المعلومات الإدارية"، وإتاحة الفرصة للتعرف على وجهة نظر الطرف الآخر، التسويق للنادي في بداية انطلاقته	كلية إدارة الأعمال مسرح (١٠٠٧)	١٤٤٠/٣/١٢ هـ	مناظرة على مستوى الكلية الستخدام الأطفال دون سن ال ١٣ للأجهزة الذكية"- نادي نظم المعلومات الإدارية
التثقيف بالمحاسبة القضائية بأسلوب ترفيهي	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٠٧)	۹۱/۳/۱۹ هـ	السينما المحاسبية - نادي المحاسبة
تكريم وتقدير الجهود المبذولة من الطالبات في أنشطة الكلية	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٠٧)	۸ ۱ ٤٤٠/٣/۲۸	حفل ختام الأنشطة الطلابية للفصل الدراسي الأول
نقاش، تبادل أفكار، وآراء حول سوق العمل	كلية إدارة الأعمال بهو الكلية	۵۱٤٤٠/٥/۲۳	المنصة الطلابية (سوق العمل VS القاعات الدراسية)
نقاش، تبادل أفكار، وآراء حول الكتاب المختار في مجال الإدارة وسيرة الكاتب	كلية إدارة الأعمال الكافتيريا	۲/۲/۰ ع ۲ هـ	(مناقشة كتاب حياة في الإدارة) المجلس الطلابي
عرض فيلم وثائقي يتحدث عن الواقع الافتراضي	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٨)	١٤٤٠/٦/١٤ هـ	فعالية (Cinema Day) نادي نظم المعلومات الإدارية
تهيئة المتقدمات إلى سوق العمل عن طريق إتاحة الفرصة لتجربة محاكاة المقابلة الشخصية والإرشاد والتثقيف المهني	بهو كلية إدارة الأعمال	۱٤٤٠/٦/٢٨ هـ	فعالية (ابدأ) نادي الموارد البشرية
التعرف على وجهات النظر حول موضوع تهديد التكنولوجيا لمهنة المحاسبة من خلال المناظرة بشكل يجمع بين المتعة والمعرفة	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٢)	۱٤٤٠/٦/٢٨ هـ	مناظرة نادي المحاسبة (هل تهدد التكنولوجيا مهنة المحاسبة؟)
يهدف الحدث إلى التوعية بدور المواطن في دفع عجلة التنمية الاقتصادية ورفعة الوطن، عبر برنامج متكامل شمِلَ معرضاً ومسرحاً يتضمنان عدة محاور بيئية، اجتماعية، مالية، اقتصادية وكذلك محوراً للقوى العاملة بما يؤكد الدور والواجب الذي تحمله الكلية اتجاه المجتمع ووطننا الغالي وتحقيقاً للرسالة التي تحملها الجامعة نحو خدمة المجتمع. التي تحملها الجامعة نحو خدمة المجتمع. إشراك طالبات الكلية والفرق الطلابية فيها في عملية تنظيم وتخطيط المعرض وتعزيز مهاراتهن في ذلك	مطعم الطالبات بالمدينة الجامعية مبنى (٤٩)	۵ ۱ : ٤٠/٧/٦ ـ ٥	الحدث الاستثنائي (عجَلة: وعْي، عمَل، تنمِية)

	<u> </u>		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
منصة لتقديم الاستشارات والمعلومات في مجالات إدارة الأعمال	مطعم الطالبات بالمدينة الجامعية مبنى (٩٤) + مقر كلية إدارة الأعمال	٥- ٢/٧/٦ ، ١٤٤ هـ واستمرت خلال الفصل الدراسي بمقر الكلية	مبادرة لغتنا أعمال
دعماً للمحور الاجتماعي الذي يعنى به الحدث الرئيسي (عجَلَة التنمية) وتشجيعاً للسيدات على تجربة القيادة وكسر رهبة المحاولة الأولى، وكذلك التعرف على متطلبات وإرشادات القيادة السليمة وأنواع السيارات	الساحة الخارجية لمبنى إدارة أقسام الطالبات الرئيسي	۱ : ۱ : ۱ / / / ۱ ؛ ۱ هـ	تجرية قيادة السيارات بالتعاون مع (كيا الجبر) على هامش فعاليات الحدث الاستثنائي (عجَلة: وعْي، عمَل، تنمِية) تزامناً مع تنفيذ إقرار قيادة المرأة للسيارة
خوض تحديات واكتشاف مواهب الطالبات وتحفيزهن لخوض التحدي مع زميلاتهن	كلية إدارة الأعمال، الكافتيريا	٨١٤٤٠/٧/١٢ هـ	ساحة النزال - المجلس الطلابي
الاحتفاء بتخرج الطالبات ومشاركة الفرحة مع أهاليهن	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٦)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/١٧	حفل تخرج طالبات كلية إدارة الأعمال
ربط المقرر الدراسي (إدارة الموارد البشرية) بالجانب الترفيهي والتفاعلي	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	ه ۱ <i>٤ ٤ ٠</i> /٧/١٩	فعالية "Movie Time" طالبات برنامج الموارد البشرية
تنمية مهارات التفكير الناقد، والقدرة على النقاش، وتبادل الآراء المختلفة تعزيز جانب تقبل وجهة نظر الطرف الآخر	مبنى كلية إدارة الأعمال، الجلسات الخارجية	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/١٩	مناظرة في عدة مواضيع مالية واستثمارية - نادي المالية
نقاش، تبادل أفكار، وآراء حول الكتاب المختار مجال الأعمال	كلية إدارة الأعمال، الكافتيريا	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/٢ ٠	مناقشة كتاب (أسرار عقل المليونير) المجلس الطلابي
تكريم وتقدير الجهود المبذولة من الطالبات في أنشطة الكلية	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٢٦)	۱٤٤٠/٨/٦ هـ	حفل ختام الأنشطة الطلابية للفصل الدراسي الثاني

## مشاركات ومنافسات وتأهلات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم المشاركة
تهيئة الطالبة المستجدة للاندماج بالمجتمع الجامعي وتعريفها بالخدمات المقدمة للطالبات وبطاقم الكلية الأكاديمي والإداري	كلية إدارة الأعمال، مدرج مبنى (٩٥)	۸ ۱ ٤ ٤ ٠ /٣/٢٢ ـ ٢١	مشاركة الطالبات في مسابقة هاكاثون واعد لأرامكو السعودية وإحرازهن مراكز متقدمة
تشجيع الطالبات وتعزيز مهاراتهن البحثية واستثمار قدراتهن في تقديم مواضيع مثرية وأهداف هامة كهدف البحث المذكور "دراسة العوامل السلوكية المؤثرة في عملية اتخاذ القرار لدى المستثمرين الأفراد داخل الأسواق المالية"	جامعة الأمير سلطان بالرياض	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/۱ ۱	مشاركة طالبات قسم المالية بورقة بحثية "المالية السلوكية وأثرها في تحليل الأوراق المالية، دراسة عملية للسوق المالي السعودي" في ملتقى الطلاب البحثي الخامس (٢٠١٩) بجامعة الأمير سلطان بالرياض
تشجيع الطالبات على روح المنافسة الإيجابية وتنمية مهاراتهن وقدراتهن التخصصية	فندق الشيراتون بالرياض	۵۱٤٤٠/٧/۲۸	طالبات قسم المالية بكلية إدارة الأعمال يحصلن على المركز الثاني في مسابقة Bloomberg Trading بالتعاون بين موسسة مسك الخيرية وبلومبيرغ

## ندوات علمية

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية	
التعرف على مفهوم البيانات الضخمة وأهمية تحليل البيانات في التأمين وإدارة المخاطر	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢١١٩)	۱٤٤٠/١/١٥ هـ	حلقة نقاش البيانات الضخمة والمخاطر في نادي "المخاطر والتأمين" د.ملفي الرشيدي	
نشر الوعي حول الآثار السلبية المترتبة على إدمان شبكات التواصل الاجتماعي	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٣٧)	۸ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۲ ۱	ندوة "تأثير شبكات التواصل الاجتماعي على حياة الناس" نادي نظم المعلومات الإدارية	
استعراض أهم حالات التأمين الغريبة وكيف تؤثر هذه العقود من التأمين على مفهوم التأمين التعاوني	كلية إدارة الأعمال قاعة الاجتماعات (٣٠٨٣)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٣/١ ۲	ندوة "الاحتيال في التأمين" د.حسين عرفة، نادي التأمين والمخاطر	
التعرف على الفرص الاستثمارية ودوافع التأمين الاستثمار في قطاع التأمين	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٦)	١٤٤٠/٧/١٩ هـ	ندوة "الفرص الاستثمارية في قطاع التأمين" دملفي الرشيدي	

# دورات تدريبية وورش عمل

			1
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشنة العمل
التعريف بمحتويات Micro bit واستخدامه، التركيز على الجانب التطبيقي والعملي منه	كلية إدارة الأعمال، معمل (٣١٢٠)	۵ ۱ ٤٤٠/١/۲۹ هـ	ورشة عمل "البرمجة باستخدام Micro:bit" نادي نظم المعلومات الإدارية
بناء وتعلم مهارات جديدة لعضوات النادي	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	١٤٤٠/٢/٧ هـ	ورشة عمل "أساسيات الموشن جرافيكس" نادي الموارد البشرية
إثراء الطالبات بمدخل وأساسيات دراسة الجدوى من قبل المختصين وتوضيح أهمية دراسة الجدوى في المشاريع الاستثمارية	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	١٤٤٠/٢/٢١ هـ	ورشة عمل "دراسة الجدوى للمشاريع الاقتصادية" نادي المالية
تعميق معرفة الطالبات حول برنامج الإكسل وأهميته في المالية والحياة الأكاديمية والعملية	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	۸۲/۲/۰۶۶۱ هـ	ورشة عمل "استخدامات الاكسل في المالية" نادي المالية
تناول مقدمة في برنامج Excel وكيفية استخدام بعض الدوال البسيطة وبعض التطبيقات العملية لمقدمة في الإحصاء الوصفي والاستدلالي	كلية إدارة الأعمال، معمل حاسب آلي	۵ ۱ ٤ ٤٠/٢/٢٨	ورشة عمل "مقدمة في برنامج الإكسل: أساسيات وتطبيقات إحصائية" د. غدير العمير، وحدة الاستشارات الإحصائية
التعريف بالبرنامج والنوافذ الأساسية للبرنامج بالإضافة إلى التطبيق العملي لحساب مقاييس الإحصاء الوصفي والتوزيعات التكرارية باستخدام البرنامج	كلية إدارة الأعمال، معمل حاسب آلي	_a \ £ £ • /٣/٢V	ورشة عمل "مقدمة في SPSS" د.غدير العمير، وحدة الاستشارات الإحصائية
إرشاد الطالبة لكيفية بناء خطة البحث عن عمل، وإعداد السيرة الذاتية التي تعكس إمكانيات لإمكانات ومؤهلات الفرد	الثانوية الحادية عشر بالهفوف	_a \££./£/٢٣	دورة تدريبية "فن الحوار والمناقشة" الفريق التطوعي
زيادة وعي الطالبات ومساعدتهن على تحديد مسارهن الجامعي	الثانوية الخامسة عشر بالهفوف	۲/٥/٠٤٤ هـ	دورة تدريبية "كيفية اختيار التخصصات الجامعية" الفريق النطوعي
التعرف على آليات الصيانة الدورية للجهاز، وماهية أعراض الإصابة بالفايروسات، وكيفية حماية الأجهزة منها	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١)	٣٢/٥/٠٤٤ هـ	ورشة عمل "حماية جهازك بيدك" نادي نظم المعلومات الإدارية
تحسين الوعي الذاتي وفهم الديناميكية الاجتماعية من حيث تطوير وتنمية مهارات التواصل الاجتماعي	الثانوية الخامسة عشر بالهفوف	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/۲۳	دورة تدريبية "الذكاء الاجتماعي" الفريق التطوعي
مناقشة مفهوم التعاون وأهميته في الحياة العملية	كلية إدارة الأعمال، الردهة الثالثة	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/۲۳	ورشة عمل "التعاون في العمل" المجلس الطلابي

# دورات تدريبية وورش عمل

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
- تعزيز التعاون والعمل الجماعي بين أعضاء الفريق الواحد - بث روح المنافسة بين الفرق - التشجيع على البحث عن المعلومة وصنع محتوى معلوماتي قيم في وقت قياسي وجيز - تعزيز الثقة لدى العضوات من خلال القيام بعرض ومشاركة ما تم التوصل إليه من معلومات مع الآخرين	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠١٩)	۵ ۱٤٤٠/٦/۲۸	ورشة عمل The Richest" - "People in the World" - نادي المالية
تثقيف العضوات عن طريق استعراض مكونات السيرة الذاتية بشكل مفصل ومراجعتها وتقييمها	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٠)	۵ ۱ ٤٤٠/٧/۱۲	ورشة عمل "أساسيات السيرة الذاتية" نادي الموارد البشرية
التعريف بنموذج الأعمال، أهميته، وعناصر نموذج الأعمال	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٣٨)	۱٤٤٠/٧/۱۲ هـ	ورشة عمل "أسس ابتكار نماذج الأعمال والإيرادات الإلكترونية" نادي نظم المعلومات الإدارية
التعرف على Bloomberg التي تمثل بنك ضخم من المعلومات المفيدة والمثرية لطالبات التخصص وأصحاب الاهتمام المشترك	كلية إدارة الأعمال، Bloomberg Lab	۵ ۱ ٤٤٠/٧/١٣	ورشة عمل "Bloomberg" - نادي المالية
التعريف بالشهادات المهنية التخصصية وأهميتها لسوق التأمين	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٦)	۵ ۱٤٤٠/٧/۱۷	ورشة عمل "الشهادات المهنية وقطاع التأمين" أعائشة الهذلول، نادي التأمين والمخاطر
تعريف الطالبات بأبرز الاستخدامات المهمة والمطلوبة في البرنامج، كيفية تنفيذها وتوضيح مدى أهمية البرنامج بالنسبة للطالبات	كلية إدارة الأعمال معمل (١٠٣٩)	۱٤٤٠/٧/۲٦ هـ	دورة تدريبية "أساسيات استخدام برنامج الأكسل" نادي المحاسبة
تعميق مفاهيم التطور المستمر لدى الطالبات لتحقيق الانسيابية ورضا النفس وزيادة الإدراك لمواكبة مستجدات سوق العمل	الثانوية السابعة بالهفوف	۱٤٤٠/٧/۲۷ هـ	دورة تدريبية "تطوير الذات" الفريق التطوعي
المساهمة في تعزيز وتمكين التخطيط المالي في ضوع رؤية المملكة ٣٠،٠ وكيفية تحقيق التوازن بالتعريف بمفهوم الادخار والتخطيط المالي السليم	كلية إدارة الأعمال، مدرج المحاضرات	۱٤٤٠/٧/۲۸ هـ	ورشة عمل "التوازن الفكري في المعاملات المالية والاقتصادية" د.سارة العكلي، وحدة التوعية الفكرية بكلية إدارة الأعمال وبالتعاون مع بنك التنمية الاجتماعية

	1	Г	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
مناقشة بعض المفاهيم المحاسبية الهامة	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٩٤)	_a 1 £ £ • / 1 / 7 Å	محاضرة "مفاهيم وتقنيات مستحدثة في المحاسبة" نادي المحاسبة
مناقشة أهم الاتجاهات التقنية الحديثة في إدارة الموارد البشرية وتأثيرها على الوظائف مستقبلاً	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	_a 1 £ £ ·/1/۲ q	محاضرة "الاتجاهات التقنية الحديثة في الموارد البشرية" نادي الموارد البشرية
التعريف بماهية حديث النفس واستعراض بعض الدراسات والتجارب السويسرية في ذلك	قاعة الاجتماعات (٣٠٨٣) مبنى (٩٥)	_b \ £ £ • / Y / • Y	محاضرة "حديث النفس" المجلس الطلابي
إتاحة الفرصة لطالبات وطلاب الكلية للاستماع لنموذج حي يحكي عن تجربته في عالم الأعمال تشجيعاً وحثاً لهم على السعي والاجتهاد، وتعزيز تقافة العمل لديهم	مسرح كلية إدارة الأعمال	۵ ۱ ٤٤٠/۲/۱٤ هـ	محاضرة "ماذا بعد الجامعة؟" نادي المالية
التعريف بأهمية الشهادات المهنية بالمحاسبة	كلية إدارة الأعمال، قاعة الماجستير	١٤٤٠/٢/٢١ هـ	محاضرة "الشهادات المهنية في المحاسبة" نادي المحاسبة
مناقشة أهمية وجود "علامة" شخصية للطالبة تميزها في مجالها المهني مستقبلاً، وتُهيئ لدخولها المؤثر في مجال القيادة والتفاوض والاستثمار وريادة الأعمال	مسرح (۱۰۰۷) مبنی (۹۰)	١٤٤٠/٢/٢١ هـ	محاضرة "Personal Branding" " مح عانشة الجغيمان
التعريف بالمعايير الدولية للتقارير المالية	كلية إدارة الأعمال، قسم الدراسات العليا	١٤٤٠/٢/٢٦ هـ	محاضرة "المملكة العربية السعودية والتحول إلى المعايير الدولية لإعداد التقارير المالية" د.عبد الله الملحم نادي المحاسبة
مناقشة كيفية بناء مهنة موارد بشرية ذكية فعلية تُلاءم العمل في المنظمات الذكية الحديثة والمتغيرة	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	_a 1 £ £ • / Y / Y A	محاضرة "HR Agile" نادي الموارد البشرية
استهداف الطالبات اللاتي يدرسن مقرر التأمينات الاجتماعية لزيادة معرفتهن في مجال التأمين الاجتماعي من ناحية نظرية وتحديدًا الناحية العملية المتضمنة حساب التعويضات والمعاشات	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢١١٩)	۸ ۱ ٤٤٠/۲/۲۸	محاضرة "التأمينات الاجتماعية" نادي التأمين والمخاطر

		1
المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
كلية إدارة الأعمال قاعة الاجتماعات (٣٠٨٣)	_a \ € € • /٣/V	محاضرة "حمى التأمين"نادي التأمين والمخاطر
كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٣/١٩	محاضرة "مؤشرات الأداء الرئيسية وعلاقتها بالموارد البشرية KPIs" د. مقبل العيدان، نادي الموارد البشرية
كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١)	٣٢/٥/٠٤٤٠هـ	حلقة نقاش "الحوسبة السحابية Cloud Computing" نادي نظم المعلومات الإدارية
كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٧)	۱٤٤٠/٦/٧ هـ	محاضرة "ركائز النجاح في أربع خطوات" نادي الموارد البشرية
كلية إدارة الأعمال، قسم الدراسات العليا	۵ ۱ : ٤٠/٦/٧	محاضرة "المحاسبة ما بعد التخرج" نادي المحاسبة
كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٢)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/٨	محاضرة "أزمة سوق الأسهم السعودي ٢٠٠٦م" نادي المالية
كلية إدارة الأعمال قاعة ريادة الأعمال مبنى (٢٣)	۸ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/١٤	محاضرة "معايير الممارسة التأمينية والفرص الوظيفية في مجال التأمين وإدارة المخاطر أ. سليمان بن معيوف" نادي التأمين والمخاطر
كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١)	۸۲/۲۸ هـ	محاضرة "الذكاء الاصطناعي في التسويق الالكتروني" نادي نظم المعلومات الإدارية
	كلية إدارة الأعمال قاعة الاجتماعات كلية إدارة الأعمال قاعة دراسية كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١) كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١) كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٢١) كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٢١) كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٢١) قاعة (٢٠٢١) قاعة ريادة الأعمال علية إدارة الأعمال كلية إدارة الأعمال قاعة ريادة الأعمال مبنى (٣٣)	الله إدارة الأعمال (٣٠٨٣)  اله قاعة الاجتماعات قاعة الاجتماعات كلية إدارة الأعمال قاعة دراسية الارامية الأعمال قاعة (١٠٢١) علية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١) هـ قاعة ريادة الأعمال علية إدارة الأعمال علية إدارة الأعمال مبنى (٣٢) هـ علية إدارة الأعمال مبنى (٣٢)

			1
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
توعية طالبات المرحلة الثانوية بمخاطر استخدام الإنترنت وكيفية التعامل الصحيح معها	الثانوية الثالثة بالمبرز	_& \££./\\T\	محاضرة "وقاية الأطفال والمراهقين من مخاطر الإنترنت " طالبات مقرر نظم المعلومات الإدارية
تعريف الطالبات بأنواع المخاطر القانونية	كلية إدارة الأعمال، قسم الدراسات العليا	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/١ ٢	محاضرة "إدارة المخاطر القانونية" د.محمود الرواد نادي التأمين والمخاطر
المقارنة بين أبرز الشهادات الاحترافية في الموارد البشرية، وطريقة الحصول عليها لتهيئة وإعداد الطالبات لسوق العمل	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٠)	۹ ۱ ؛ ؛ ۰ /۷/۱۹	محاضرة "أبرز الشهادات الاحترافية في الموارد البشرية والتهيئة لسوق العمل" نادي الموارد البشرية
تهيئة وإرشاد طالبات التدريب العملي والتعاوني والمتوقع تخرجهن لسوق العمل بتعريفهن بكيفية إعداد السيرة الذاتية والاستعداد للمقابلات الشخصية	كلية إدارة الأعمال، قاعة دراسية	_a \ { £ { · / \/ \ ·	محاضرة "إعداد السيرة الذاتية والاستعداد للمقابلة الشخصية" مكتب الخريجين والتطوير الوظيفي
تهيئة وإرشاد طالبات التدريب العملي والتعاوني والمتوقع تخرجهن لسوق العمل ببعض آليات البحث عن الوظائف الفعّالة	كلية إدارة الأعمال، معامل الكلية	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/٢٨	محاضرة "البحث والتقديم على وظائف عمل باستخدام Linkedin وبيت كوم" مكتب الخريجين والتطوير الوظيفي
إبراز مجموعة من الموضوعات الهامة في المجال الأكاديمي والمهني المحاسبي وتوضيح بعض الاختلافات بين الحياة الدراسية والمهنية، والإشارة الى أبرز مستجدات السوق السعودي	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٢٢)	_a \££•/ <b>\</b> /•£	محاضرة "طريقي بين الأكاديمية والمهنية" أ.إحسان البهكلي، نادي المحاسبة

# ملتقيات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
الترحيب بالعضوات الجدد وتعريفهن بالنادي وتاريخه وأنشطته ودوره الفعال في تثقيف الطالبة الجامعية بكل ما يتعلق بالمالية من خلال ترسيخ المفاهيم الأساسية المتخصصة في هذا المجال	كلية إدارة الأعمال قاعة (٣٠٢٦)	۵ ۱ ٤٤٠/١/١٥	اللقاء التعريفي لنادي المالية
تعزيز التواصل وتقوية العلاقات بين المنسوبات	قاعة الاجتماعات مبنى (٩٥)	۵۱٤٤٠/١/١٦	اللقاء الودي الأول للمنسوبات للعام الجامعي ٣٩١٠ - ١٤١٠هـ
التعريف بعضوات النادي والرؤية والرسالة والأهداف	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٣٧)	_a 1 £ £ • / 1 / 7 7	اللقاء التعريفي لنادي نظم المعلومات الإدارية
التعريف بفكرة وهدف شركاء أعمال الموارد البشرية وأدوارهم ومهامهم	كلية إدارة الأعمال قاعة الاجتماعات مبنى (٩٥)	۱ ۱ ٤٤٠/١/٢٤ هـ	لقاء "شركاء أعمال الموارد البشرية" نادي الموارد البشرية
تدريب الطالبات على أعمال الإدارة التنفيذية للنادي وكيفية تنظيم وتوزيع العمل بين الفرق	كلية إدارة الأعمال مكتب (٣٠٩٣)	ه ۱ £ ٤ ٠ / ١ / ۲ ۸	اللقاء التنظيمي الداخلي إدارة نادي "نظم المعلومات الإدارية"
تعريف العضوات ببعضهن البعض وخلق روح التعاون فيما بينهن وتزويدهن بالخطة الزمنية لأنشطة النادي	كلية إدارة الأعمال قاعة الاجتماعات (٣٠٨٣)	١٤٤٠/١/٢٩ هـ	اللقاء التعريفي لنادي المخاطر والتأمين (نسيج)
التعريف بماهية التخصصات وكيفية اختيار التخصص الجامعي المناسب ومعرفة الشروط والمتطلبات لها إلى جانب عرض البرامج والخطط الدراسية لجميع المسارات، والتطرق إلى الفرص الوظيفية في سوق العمل وأبرز الاعتمادات والشهادات المهنية	مسرح (۱۰۰۷) مبنی (۹۰)	١٤٤٠/١/٢٩ هـ	ملتقى التخصصات الطلابي -المجلس الطلابي
تثقيف العضوات فيما يخص بعض الأحداث المالية التاريخية ونبذة عن البورصة إلى جانب تنمية مهارة الاستماع والتحاور لدى الطالبات من خلال تهيئة بيئة تعليمية تشتمل على عرض فيلم يلخص بعض الأحداث المالية ومدى تأثيرها على على عالمنا اليوم	مسرح (۱۰۰۷) مبنی (۹۰)	۸ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ /۷	لقاء "عندما تبيض البورصة خشباً" نادي المالية
معرفة أصل التأمين وبداياته	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٦٧)	_a \ £ £ • / Y / V	لقاء "مقهى لويدز- أصل التأمين وبداياته" نادي المخاطر والتأمين
نقل وتبادل الخبرات والتجارب الأكاديمية بين أعضاء هيئة التدريس	مسرح (۱۰۰۷) مبنی (۹۰)	۱٤٤٠/۲/۲۲ هـ	اللقاء الأكاديمي الأول "ممارسات إيجابية في التواصل والتدريس"

## ملتقيات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
التوعية من احتيال بعض شركات التأمين/المؤمن لهم	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٦٧)	<u> -</u> & 1 € € • / ۲ / ۲ ∧	لقاء " طروادة " نادي المخاطر والتأمين
تعزيز مفاهيم الريادة لدى الطالبات والاستفادة من التجارب الريادية بالمنطقة	مدرج مبنی (۹۹)	_a \ { £ \$ \ / \mathred{\pi} / \mathred{\pi} =	ملتقى ريادة الأعمال الثالث "مشوار الحالمين" بالتزامن مع الأسبوع العالمي لريادة الأعمال
مناقشة المهارات الأكاديمية وغير الأكاديمية الهامة لأعضاء هينة التدريس	كلية إدارة الأعمال، قاعة الاجتماعات	_a \ { £ \ .   \   \   \	اللقاء الأكاديمي الثاني " تعزيز ونشر المهارات الأكاديمية وغير الأكاديمية "
استعراض أهم إنجازات النادي خلال الفصل الدراسي الحالي، تكريم أعضاء النادي، إلى جانب تجهيز خطط الفصل القادم	كلية إدارة الأعمال، قاعة الاجتماعات (٣٠٨٣)	٥٠-٢١/٣/٠٤ هـ	اللقاء الختامي لنادي المخاطر والتأمين
لقاء حول إدارة التوتر واستعراض بعض الأساليب الفعالة لتخفيف التوتر وإدارة القلق	كلية إدارة الأعمال، قاعة الاجتماعات	١٤٤٠/٤/٤ ــــــــــــــــــــــــــــــــ	اللقاء الأكاديمي الثالث " تعزيز ونشر المهارات الأكاديمية وغير الأكاديمية إدارة الضغوط في بيئة العمل " بالتعاون مع مستشفى الموسى
تعريف الطالبات بالتدريب التعاوني والمحاور الأساسية التي يدور حولها التدريب، وعن الصفات الشخصية والمهارات المتوقع اكتسابها خلال فترة التدريب	مسرح (۱۰۰۷) مبنی (۹۰)	١٤٤٠/٥/٤ هـ	اللقاء التوجيهي للطالبات المقبلات على مرحلة التدريب التعاوني -مكتب التدريب التعاوني
مناقشة الجوانب الأكاديمية في حياة الطالب الجامعي، وتعريفه بالتنظيمات المتعلقة بها	كلية إدارة الأعمال، قسم الدراسات العليا	_a \ { £ . / 0 / 9	لقاء وكيل الجامعة للشؤون الأكاديمية بطلاب وطالبات كلية إدارة الأعمال
التعريف بعضوات النادي، الرؤية، الرسالة، والأهداف، وإثراء المعرفة بتخصص النادي	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٢)	_&\££./0/\\	اللقاء التعريفي بنادي نظم المعلومات الإدارية - الفصل الثاني
الترحيب بالأعضاء الجدد ومناقشة خطط الفصل الدراسي	كلية إدارة الأعمال، الصالة متعددة الأغراض	۵۱٤٤٠/٥/۱۸	اللقاء التعريفي بالمجلس الطلابي - الفصل الثاني
تعريف العضوات ببعضهن، وخلق روح التعاون فيما بينهن، ومناقشة الخطط الزمنية لفعاليات النادي	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٣٠)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ٥ / ٣ ٠	اللقاء التعريفي بنادي المخاطر والتأمين - الفصل الثاني

ملتقيات			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
التعريف بالنادي ومناقشة خطط الفصل الدراسي	كلية إدارة الأعمال، قاعة (١٠٢٢)	_a \££./o/T.	اللقاء التعريفي بنادي المحاسبة - الفصل الثاني
- الترحيب بالأعضاء والتعريف بنادي المالية، وتاريخه، وأنشطته، وإنجازاته - التعريف بالاعتماد البرامجي لقسم المالية - تنظيم مسابقة ترفيهية ودية بين الطالبات إلى جانب مناقشة خطط الفصل الدراسي	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠١٩)	_à \έέ·/ο/٣·	اللقاء التعريفي بنادي المالية - الفصل الثاني
استعراض أبرز وظانف الموارد البشرية التقليدية والحديثة	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٠)	١٤٤٠/٦/١٤ هـ	اللقاء التعريفي بنادي الموارد البشرية " أبرز وظائف الموارد البشرية " الفصل الثاني
التحدث عن حكاية ملهمة لأحد أبرز الشركات العالمية وكيفية بدايتها	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٢)	١٤٤٠/٦/١٤ هـ	لقاء (حكايا ملهمة) نادي المحاسبة
- تعزيز الألفة بين العضوات - تبادل الأفكار والأخذ بالآراء التي تسهم في تطوير جودة مخرجات الفريق	كلية إدارة الأعمال، جلسات الساحة الداخلية	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/١ ٤	لقاء (متكأ) المجلس الطلابي
مناقشة جوانب التنوع الثقافي في بيئات العمل وكيفية التعامل معها	كلية إدارة الأعمال، الصالة متعددة الأغراض	۵ ۱ ٤٤٠/٦/١٥	اللقاء الأكاديمي الرابع "Diversity in workplace - التنوع الثقافي في بيئة العمل"
مناقشة فيلم وثائقي يتحدث عن الواقع الافتراضي	كلية إدارة الأعمال، بهو الكلية	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/١٥	لقاء مناقشة الفيلم الوثائقي - نادي نظم المعلومات الإدارية
تنظيم وانطلاق حملة النظافة والعناية بالمرافق العامة	كلية إدارة الأعمال، الصالة متعددة الأغراض	۵۱٤٤٠/٦/١٥ هـ	لقاء حملات النظافة – المجلس الطلابي
تدريب الطالبات على تحمل المسؤولية وإدارة الفرق والتنظيم للفعاليات الكبرى، التعريف بالمعرض، مناقشة أدق تفاصيل التجهيزات والأركان المسند تنظيمها للفريق وتوزيع الأعمال في مجموعات تعاونية	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢١)	۵ ۱ ٤ ٤٠/٦/١٦	لقاء الطالبات الإعدادي لمعرض (دور المواطن في رفع عجلة التنمية ورفعة الوطن) نادي نظم المعلومات الإدارية
التعريف بخدمات المركز واستعداداته وآلية التواصل معه	مختلف الكليات	٩١٤٤٠/٦/٢١-٢٠-١٩	سلسلة اللقاءات التعريفية بـ مركز الاستشارات الإحصائية بكلية إدارة الأعمال لعضوات هيئة التدريس من مختلف الكليات – د. غدير العمير

### ملتقيات

	**		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
تزويد الطالبات بمعلومات حول أحد أنواع التأمين يُضاف إلى رصيدهن بجانب ما يتلقينه ضمن الخطط الدراسية	كلية إدارة الأعمال قاعة (٢٠٣٠)	<u> -</u> & \££•/٦/٢∧	لقاء " تأمين السفر" نادي المخاطر والتأمين
لقاء ترفيهي ودي لتعزيز روح التعاون والإخاء بين الأعضاء	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٣٨)	۵ / ۱ £ ٤ ۰ /۷/٥	اللقاء الودي لأعضاء نادي نظم المعلومات الإدارية
تعزيز ومشاركات الخبرات الإدارية لكادر الكلية، ومناقشة أهم العوامل التي تزيد من فعالية بيئة العمل، إضافة إلى الاحتفاء بالانتقال إلى مقر الكلية الجديد	كلية إدارة الأعمال، الصالة متعددة الأغراض	۵ ۱ ٤ ٤ ۰ /۷/۷	اللقاء المعرفي الأول للكادر الإداري " بيئة عمل فاعلة " وحدة التطوير بكلية إدارة الأعمال
توضيح أهمية التخطيط للميزانية الشخصية، عرض بعض الطرق لذلك وتوضيح معنى الادخار وإبراز أهميته	كلية إدارة الأعمال قاعة (١٠٢٢)	_& \££./V/\Y	لقاء (الميزانية الشخصية) نادي المحاسبة
مناقشة فوائد الأسفار والتعرف على الثقافات المختلفة	كلية إدارة الأعمال، الصالة متعددة الأغراض	۹۱/۷/۱۹ هـ	اللقاء الأكاديمي الخامس "Exploring the world- للأسفار فواند"
تعزيز ومشاركات الخبرات الإدارية لكادر الكلية، ومناقشة القيم المؤثرة في تحفيز وزيادة الإبداع والعطاء المجتمعي	كلية إدارة الأعمال، الصالة متعددة الأغراض	۵ ۱ ٤٤٠/٨/٥	اللقاء المعرفي الثاني للكادر الإداري " دور القيم في خلق مجتمع إبداعي" وحدة التطوير بكلية إدارة الأعمال
لقاء ودي ترفيهي لأعضاء هيئة التدريس وتكريم الأستاذات المنتهية عقودهنّ	استراحة خارجية	_a \ έ έ · /Λ/Υ ο	اللقاء الختامي الودي لأعضاء هيئة التدريس بالكلية
لقاء ودي لطاقم العمل الإداري والفني	كلية إدارة الأعمال، الكافتيريا الرئيسية	_a \ ε ε · /Λ/ΥΥ	اجتماع ودي لطاقم العمل الإداري والفني بأقسام الطالبات

### حملات

		T	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
تعريف الطالبات باهتمامات الأندية العلمية وتطلعاتها، وما تسعى إليه من تعزيز وإكساب للطالبات لمهارات متعددة تدعم دراستهن الأكاديمية؛ من خلال عقد لقاءات وورش عمل وتطبيقات عملية متنوعة إلى جانب الفعاليات الترفيهية التي تلقى صدًى كبيراً وتفاعلياً بين طالبات الكلية وزوارها	بهو مبنی (۹۹)	١٤٤٠/١/١٤-١	انطلاقة الأندية الطلابية وحملة التسويق والمقابلات للموسم الجديد
التوعية بمرض سرطان الثدي والوقاية منه	بهو مبنی (۹۹)	۸ ۱ ٤٤٠/۲/۷ هـ	حملة توعوية لسرطان الثدي " #لاتترددي فحصك الآن أمان واطمئنان " طالبات برنامج إدارة المشرية
غرس حب البيئة والطبيعة في نفوس الأطفال، أهمية الاعتناء بها، والإحساس بالمسؤولية تجاهها عن طريق تشجيع الأطفال على غرس الأشجار بأيديهم	منتزه الملك عبدالله البيئي بمحافظة الأحساء	٩ / ٣ / ١٠ هـ	حملة "حديقتي مسؤوليتي" بالتعاون مع أمانة الأحساء وروضة جمعية البر الخيرية – طالبات التدريب التعاوني
تشجيع الطالبات لتقديم الوجبات الغذائية للمحتاجين تحت شعار "اتقوا النار ولو بشْوِقِ تمرة"	ممرات مبنی (۹۹)	٩ ١٤٤٠/٣/٢٠ هـ	حملة " للتطوع خير" طالبات مقرر إدارة التسويق
الارتقاء بمستوى النظافة بمباني الجامعة وتوعية الطالبات بأهمية المحافظة على الممتلكات العامة والمساعدة بتوفير بيئة تعليمية مريحة ومهيأة للطالبات	ممرات مبنی (۹۹)	۵ ۱٤٤٠/٣/۲۷_۲٦ هـ	حملة "نستاهل" طالبات مقرر إدارة التسويق
رفع مستوى الوعي والنظافة داخل المبنى	كلية إدارة الأعمال	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/۲۲	حملة " النظافة " نادي نظم المعلومات الإدارية
توعية الطالبات بأهمية الاهتمام بنظافة مرافق الكلية	كلية إدارة الأعمال	۱٤٤٠/٦/۲۷ هـ	حملة إحسان "يداً بيد" المجلس الطلابي

### التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٣٩–١٤٤٠هـ

### حملات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
ربط المقرر الدراسي بالأنشطة وترسيخ مبادئ المقرر لما لبيئة العمل الإيجابية من أثر كبير على الموظفات والطالبات والعاملات في إنجاز الأعمال بكفاءة وفعالية	الطابق الإداري بكلية إدارة الأعمال	۱٤٤٠/۸/۲ هـ	حملة "بيئة عمل إيجابية" طالبات مقرر إدارة الموارد البشرية

### معارض

الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض
نشر ثقافة القراءة وتعزيز الفعاليات الأدبية بالكلية	بهو مبنی (۹۹)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۲ ۰	معرض الكتاب والمواهب "الشارع الأدبي " المجلس الطلابي
فعالية ختامية ترفيهية وختامية، تكريم العضوات وتقييم نتائج عمل النادي	ممر مبني (٥٩) المقابل لقاعة (١٠٠٧)	۵ ۱ : ٤٠/٣/١٢	"Money Play With" معرض نادي المالية
تعريف الزوار بتاريخ وبدايات التأمين وأهمية نظرية الاحتمالات في التأمين وأهم النصائح حول استخراج رخصة القيادة والشركات الموصى بها لتأمين السيارات	كلية إدارة الأعمال، بهو مبنى (٥٩)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٣/١٩	معرض "بدايات التأمين" نادي التأمين والمخاطر
نشر المعرفة المحاسبية بطريقة مبتكرة وممتعة في آن واحد	ردهة كلية إدارة الأعمال	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/۲۱	معرض "المقهى المحاسبي" نادي المحاسبة
- إبراز أوجه التنمية في رؤية ٢٠٣٠ - إبراز دور المواطن في دفع عجلة التنمية ورفعة الوطن - صقل مهارات الطالبات المختلفة وتوجيهها في المشاركة في المعرض	مطعم الطالبات بالمدينة الجامعية مبنى (٩٤)	٥-١/٧/٦ هـ	المعرض المصاحب للحدث الاستثنائي (عجَلة: وعْي،عمَل، تنمِية) ومشاركة الأندية الطلابية في تنظيمه
تعريف الطالبات بمواضيع متعلقة بتخصص نظم المعلومات الإدارية، تطبيقاتها واستخداماتها في المحياة اليومية	بهو كلية إدارة الأعمال	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/۲٦	معرض "Explore MIS" نادي نظم المعلومات الإدارية
تقديم محتوى ترفيهي للزوار ذو صلة بتخصصات الكلية يتناول آلية المعاملات المالية والاستثمار في البنوك	بهو مبنى كلية التربية	_& 1 £ £ • /V/T A _ T V	المشاركة بمعرض سفراء الكليات التابع لكلية الطب

## زيارات ورحلات

			T
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة
تعريف الطالبات بمركز الملك عبد العزيز الثقافي العالمي الذي يعد صرحًا للتواصل الثقافي والحضاري مع العالم، ومنارة للمعرفة حيث تهدف مرافقه وأنشطته إلى تشجيع الابتكار وإلهام العقول وتمكين المواهب	مركز الملك عبد العزيز الثقافي العالمي (إثراء)	۱ : ٤٠/٢/١٧ هـ	زيارة ثقافية إلى مركز الملك عبد العزيز الثقافي العالمي (إثراء)
إتاحة الفرصة لعضوات نادي المالية بتجربة يوم في الهيئة السعودية للمقيمين المعتمدين (تقييم) لمساعدتهن على ترسيخ المعلومات والمعارف التي اكتسبنها وإثرائها بشكلٍ أكبر	الهيئة السعودية للمقيمين المعتمدين (تقييم)	۵۱٤٤٠/۳/۵	زيارة ميدانية إلى الهيئة السعودية للمقيمين المعتمدين (تقييم)
التعرف على مهام وأهداف الجهاز وإثراء الطالبات بها	الهيئة العامة للزكاة والدخل	۱٤٤٠/٣/٧ هـ	زيارة ميدانية إلى مقر الهيئة العامة للزكاة والدخل
تعزيز الجانب التطبيقي لما تدرسه الطالبات في مقرر إدارة الجودة الشاملة وزيادة مخزونهن المعرفي	مقر عمادة التطوير وضمان الجودة بأقسام الطالبات	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٣/٢٥	زيارة ميدانية إلى مقر عمادة التطوير وضمان الجودة بالجامعة

#### كلية الطب

نبذة عن الكلية: لقد أنشئت كلية الطب بتاريخ ١٢١/١١/١٨ هـ وبدأت الدراسة في الفصل الدراسي الأول للعام الجامعي ٢٣٤/١٤٢٣ هـ.

الرؤية: أن نصبح نموذجًا لدعم الشراكة المجتمعية من خلال التميز والاعتراف الدولي في مجالات التعليم الطبي والبحوث الطبية والرعاية الصحية.

الرسالة: نحن ملتزمون بتعزيز المعابير المتقدمة في مجالات التعليم الطبي والرعاية الصحية والبحوث والخدمات الصحية المجتمعية وذلك عن طريق:

- الأساليب المبتكرة والحديثة لمواكبة أعلى المعايير التعليمية.
- استغلال الاساليب المبتكرة والحديثة لمواكبة أعلى المعايير التعليمية.
  - تعزیز التعلیم المتمحور حول الطالب.
  - تنمية مهارات التعليم الذاتي والتعلم مدى الحياة والمهارات القيادية.
- توفير بيئة مواتية لإجراء بحوث هادفة وذات صلة بتلبية الاحتياجات المحلية والدولية.
- استمرارية التواصل مع المؤسسات المحلية والوطنية والدولية لتعزيز وتبادل المعارف والمهارات والخبرات.

#### الأهداف:

- إعداد وتأهيل أطباء أكفاء مزودين بالمعرفة الكافية والمهارات الضرورية اللازمة لرفد الفريق الصحي العامل بالمملكة لمواكبة متطلبات العصر الحديث ولمواجهة تحديات القرن الحادى والعشرين الصحية بكفاءة واقتدار.
  - توسيع نطاق التعليم الصحي في المنطقة، وتقديم الخدمات الصحية عالية الجودة للمجتمع المحلي.
- تعزيز قدرات البحث العلمي، وتشجيع إجراء البحوث الصحية، للتقليل من مخاطر الأمراض، ولتوخي الحيطة والحذر من الولوج في مخاطر الأمراض المستقبلية.
  - التركيز على برامج التعليم الطبي المستمر، لتعزيز قدرات ومهارات العاملين في السوق الصحية.
  - تقديم برامج الدراسات العليا في التخصصات السريرية والعلوم الطبية الأساسية لإعداد الاختصاصيين، لسد احتياجات المملكة.
- تبني نظم ومعايير الجودة الشاملة في التعليم والتعلم والتدريب والتطوير، وفي تقديم الخدمات الصحية للنهوض بالوضع الصحي العام في الوطن.
  - القيادة والمرجعية في التعليم الصحي.

فعالیات کبری				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية	
تعزيز قيم الانتماء والولاء للدين ثم الملك	بهو كلية الطب	۵۱٤٤٠/۱/۱٥	الاحتفال باليوم الوطني	
بث روح الحماس مع بداية الفصل الدراسي	بهو كلية الطب	_a\££./0/\	طاقة إيجابية	
التوعية بأمراض الدم	القاعة الكبرى	_& \	المؤتمر الدولي لأمراض الدم	

حملات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة	
التوعية بالأمراض المؤدية إلى فشل الكلى	مجمع العثيم	۵۱٤٤٠/٣/٧	צעט	
التوعية بأعراض التصلب	العلوم والتربية	_a\ £ £ . / \pi/\r _a\ £ £ . / \7\/\r	التصلب اللويحي	
تعزيز مفهوم التطوع لدى الطالبة	السنة التحضيرية	-&1 £ £ . /0/1V-17	ابنِ مستقبلك التطوعي	
كشف الضغط والسكر لمنسوبي الجامعة	مختلف الكليات	7/7/ 3316	من خوفنا عليك	
توعية النساء المقبلات على مرحلة الحمل	كلية المجتمع	١٤٤٠/٧/٧	نحو حمل آمن	
زيادة نشر الوعي بسرطان الثدي	السنة التحضيرية	۵۱٤٤٠/٧/١٤-١٢	مو بس أكتوبر	
التوعية بأمراض الدم الشائعة في الاحساء	مبنی (۵۵)	_a\ 2 £ . /V/\ 9_\ A	حدث (ما وراء القطرة الحمراء)	

زیارات ورحلات					
اسم الزيارة/الرحلة التاريخ المكان الهدف					
التعرف على مرافق الكلية ونظام الدراسة	كلية الطب	۵۱٤٤٠/٣/٢٦	زيارة الثانوية الأولى		

معارض					
اسم المعرض التاريخ المكان الهدف					
التوعية بأضرار المخدرات	مدينة الملك عبد الله السكنية	۵۱٤٤٠/٥/۱۱-۱۰	من أجلك		
التوعية بأمراض الكلى	أقسام الطالبات	-&\ € € • /V/\٣-\ Y	צעניו		

# دورات تدريبية وورش عمل

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
شرح وتوضيح المصطلحات الطبية للطالبات	مسرح كلية الطب	-&1 € € • /1/T	المصطلحات الطبية
تعليم أساسيات وخطوات الإسعافات	متوسطة التحفيظ الثانية	۵۱٤٤٠/۲/۲۱	الإسعافات الأولية
تعليم أساسيات وخطوات الإسعافات	مدرسة درة الاحساء	۵۱٤٤٠/۲/۲۱	الإسعافات الأولية
تعليم أساسيات وخطوات الإسعافات	الثانوية الأولى تحفيظ	۷۲/۱-۱/۲۷ څـ ۱ څـ ۶ د هـ	الإسعافات الأولية
التوعية بأسباب الهشاشة وانتشارها	الثانوية التاسعة بالسلمانية	۵۱٤٤٠/٢/١٥	هشاشة العظام
النظافة الشخصية وأثرها على الصحة	مدرسة المنصورة	١٤٤٠/٣/١٤ هـ	الصحة والنظافة

### كلية العلوم

نبذة عن الكلية: أنشئت كلية العلوم بموجب المرسوم السامي رقم ١٠٥٢/٧ ب في الثاني عشر من شهر يونيو لعام ٢٠٠٢م بحيث تضم أربعة أقسام أكاديمية هي: علوم الحياة، الكيمياء، الفيزياء، والرياضيات والإحصاء وكانت هذه الأقسام موجودة وفعالة في كلية التربية، بحيث تمنح أربع درجات تربوية للبكالوريوس في التخصيصات الأربعة المذكورة أعلاه بالإضافة إلى برنامجين للماجستير في الرياضيات والفيزياء، وفي العام الدراسي ٢٠١٤/١ ٢م تم تقديم برنامج جديد في الماجستير بتخصيص الكيمياء، تلا ذلك تقديم ٣ برامج ماجستير من قسم علوم الحياة في تخصيصات الأحياء الدقيقة والنبات والحيوان وذلك في العام الدراسي تلا ذلك تقديم ٣ برامج ماحستير من قسم علمية للبكالوريوس في الكيمياء، الفيزياء، علوم الحياة، والرياضيات والإحصاء، وست درجات للماجستير في الفيزياء، الرياضيات، الكيمياء، الأحياء الدقيقة، الحيوان، والنبات. وتعكف الكلية حالياً على تقديم برامج جديدة للدكتوراه لكافة التخصيصات العلمية بالإضافة لبعض برامج الدبلوم العالى حسب متطلبات سوق العمل.

هذا وتواكب الكلية الطفرة والنقلة النوعية المتميزة التي تعيشها جامعة الملك فيصل في مسارها نحو العالمية، حيث أحدث الانتقال الى المدينة الجامعية تطوراً مؤسسيًا هائلاً في التجهيزات الأكاديمية مثل قاعات الأساتذة، وقاعات التدريس الذكية، وقاعات البث التلفزيوني والمختبرات التدريسية والبحثية التي أصبحت أكثر ملائمة، حيث تحتوي على أجهزة علمية متطورة تساعد الطلاب في العملية التدريسية والأساتذة في البحث العلمي وكذلك النقلة النوعية لطلبة كلية العلوم فيما يتعلق بانضمام طلبتها للسنة التحضيرية اعتباراً من الفصل الأول للعام الجامعي ٢٠١٩/٢٠١٨.

تقوم الكلية بمراجعة توجهاتها واستراتيجياتها البحثية للسنوات القادمة بحيث تواكب رؤية المملكة ٢٠٣٠ بما يخدم القضايا الوطنية في المجالات العلمية المختلفة والدخول في مجالات بحثية متقدمة كالطاقة والصحة وتقنية النانو والأمن الغذائي تمكن الباحثين في الكلية من المساهمة الفاعلة في تقديم الحلول للقضايا الصناعية والتقنية والبيئية، وبناء مجتمع العلم والمعرفة في ذات الصدد تهتم الكلية بالشراكة المجتمعية حيث تقدم الكلية الكثير من النشاطات المتعلقة بخدمة المجتمع.

الرؤية: التميز في التعليم والبحث العلمي في العلوم الأساسية وتطبيقاتها وتعزيز الشراكة المجتمعية.

الرسالة: تقديم برامج دراسية متطورة تتفق مع المعايير الدولية وتلبي متطلبات سوق العمل، واجراء بحوث علمية متميزة تسهم في خدمة المجتمع، وإعداد وتأهيل كفاءات بشرية قادرة على القيام بواجباتها ضمن بيئة جاذبة ومحفزة.

#### التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٤٠–١٤٤١هـ

الأهداف: تتكون الخطة الاستراتيجية لكلية العلوم من خمسة أهداف استراتيجية رئيسية لتحقيق رؤيتها ورسالتها المنشودة، حيث تسعى الكلية لبلوغ تلك الأهداف بحلول عام ٢٠٢٢،والتي تتمثل بما يلي :-

- التميز في تعليم العلوم الأساسية وتطبيقاتها.
- المساهمة في تطوير البحث العلمي المتميز.
  - التطوير المستمر للموارد البشرية.
- نقل وتوطين التقنية والاستخدام الأمثل لها.
- تعزيز الشراكة المجتمعية المحققة للإثراء المتبادل.

فعالیات کبری				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية	
تأكيد الحب والاعتزاز والانتماء للوطن	بهو كلية العلوم	۵۱٤٤٠/۱/۱۲ هـ	الاحتفاء باليوم الوطني	
تكريم الطالبات المتفوقات	مسرح التكلية (١٠١٨)	٩/٥/٠ هـ	حفل التفوق للطالبات المتفوقات	
نشر الوعي الرياضي	مبنى كلية العلوم ومبنى عمادة شؤون الطلاب والساحات الخارجية بالمدينة الجامعية	۵ ۱ : : ۱ / ۱ / ۳ ۰	يوم رياضي صحي ترفيهي	
الاحتفال بالطالبات الخريجات	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵ ۱ ؛ ؛ ۰ /۷/۱۳	حفل التخرج للدفعة الأربعون	
التعريف بالكلية ومرافقها ونظام التسجيل فيها	مسرح الكلية (١٠١٨)	۹ ۱ ؛ ؛ ۰ /۷/۱۹	يوم التهيئة للطالبات المستجدات	
تكريم اللجان المشاركة وطالبات نادي العلوم	مسرح التكلية (١٠١٨)	<u> </u>	الحفل الختامي للأنشطة الطلابية وتكريم اللجان	

#### دورات تدريبية وورش عمل اسم الدورة / ورشة العمل المكان الهدف التاريخ التعرف على التعليم بنظام تقنية معمل (۲۰۲۰) A 1 £ £ . / Y / Y التعريف بنظام البلاك بورد التمكن من استخدام البرنامج بخبرة A 1 £ £ . / Y / V معمل (۲۰۲۰) التعامل مع نظام WORD وكفاءة أكثر التعرف على أهمية المكون الثقافي الحوار الحضاري بالتعاون مع وحدة مسرح الكلية (١٠١٨) التوعية الفكرية بجامعة الملك فيصل والحضاري A 1 £ £ . / Y/9 A 1 2 2 . / Y/17 مسرح الكلية (١٠١٨) تهدف الى تنمية التفكير الابداعي استراتيجية تنمية التفكير الإبداعي A 1 £ £ . / T/V تعريف الموظفات ببرنامج شارك معمل (۲۰۳۵) السكرتارية الحديثة المتقدم التعريف ببرنامج الاكسل المتقدم A 1 £ £ . / 4/V معمل (۲۰۲۰) التعريف ببرنامج الاكسل **EXCEL** سبع خطوات للنجاح بعد الفشل قاعة (١٠٤٨) تشجيع الطالبات وتحفيزهن A 1 6 6 . / 7 / 7 1 تحرير النصوص العلمية لاتيك معمل (۲۰۳٤) النسخ باستخدام التقنيات الحديثة A 1 2 2 . / 7 / 7 1 العادات السبع الأكثر فعالية التعرف على عادات النجاح مسرح الكلية (١٠١٨) A 1 2 2 . / 7/ 7 7 كيفية استخدام Endnote ومميزاته التعريف باستخدامات البرنامج معمل (۲۰۲۰) A 1 2 2 . /0/17 شرح طرق التحليل الجهدية المباشرة تقنيات التحليل الآلى مسرح الكلية (١٠١٨) A 1 £ £ . /7/1 £ وغير المباشرة مساعدة الطالبات بأنشطة وتجارب Chemdraw معمل (۲۰۲۰) A 1 £ £ . / V / V تفاعلية

#### محاضرات الهدف المكان التاريخ اسم المحاضرة مسرح الكلية (١٠١٨) كيف تكون خطيباً مؤثراً التعريف بمهارات الخطابة A 1 2 2 . / 1 / 7 2 A 1 £ £ . / 1 / 4 9 مسرح الكلية (١٠١٨) وداعاً للنسيان التعرف على كيفية التغلب على النسيان الأضرار الناجمة من التعرض التوعية التثقيفية عن الأضرار الناجمة من A 1 £ £ . / Y / 1 £ مسرح الكلية (١٠١٨) للإشعاع بالتعاون مع جمعية التعرض للإشعاع زهرة لمكافحة سرطأن الثدى مسرح الكلية (١٠١٨) التعريف بالبرنامج واهدافه الرياضيات والأمان الرقمى A 1 2 2 . / 7/77 التعرف على الجدول الدوري مسرح الكلية (١٠١٨) الجدول الدوري A 1 2 2 . / 7 / 7 1 مسرح الكلية (١٠١٨) أبعاد النظرية النسبية شرح وتوضيح نظرية الأبعاد النسبية توضيح وشرح ظاهرة الاستمطار الاستمطار بين الموافقة مسرح الكلية (١٠١٨) A 1 2 2 . /0/1 A الاصطناعي والرفض تثقيف الطالبات بأهمية الرياضة والمشي مسرح الكلية (١٠١٨) فوائد ممارسة الرياضة A 1 £ £ . /0/T. مسرح الكلية (١٠١٨) الإلكترونيات الحيوية أهمية معالجة المياه A 1 £ £ . /7/7 نباتات التنسيق الداخلية شرح أنواع النباتات السامة ومخاطرها مسرح الكلية (١٠١٨) A 1 £ £ . / \ / \ والخارجية السامة ومخاطرها كيفية استخدام المضادات الحيوية ومضار مسرح الكلية (١٠١٨) المضادات الحيوية

سوء استخدامها

A 1 2 2 . /7/ Y A

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
التعريف بالخلايا الهدروجينية	مسرح الكلية (١٠١٨)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ٦/٣٠	الهيدروجين وقود المستقبل
تطوير الذات	مسرح الكلية (١٠١٨)	١٤٤٠/٧/٥	لنرتقي إلى العلا
التعريف بالليزر واستخداماته	قاعة (۳۰۹۲)	۵ ۱ ؛ ؛ ، / ۷/۱ ؛	الليزر في حياتنا
التعريف بالحقائق القرآنية التي هي أساس العلم	قاعة (١٠٤٨)	٩ ١ ٤٤٠/٧/١٩	دلالة القرآن والنظريات العلمية
التعريف بالبرنامج وتوضيح نقاط قوته	معمل (۲۰۳٤)	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	برنامج تحرير النصوص العلمية
نصائح لتحفيز العقل وزيادة فعاليته	مسرح الكلية (١٠١٨)	۵ ۱ ٤٤٠/٧/۲۸ هـ	تحفيز العقل لإثارة الدافعية عند الطالبات

ملتقيات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى	
المناقشة والحوار الودي مع الطالبات	مسرح الكلية (١٠١٨)	١٤٤٠/١/٢٢ هـ	اللقاء الأكاديمي الاول	
المناقشة والحوار الودي	مسرح الكلية (١٠١٨)	١٤٤٠/٤/١٧ هـ	لقاء مع أعضاء هيئة التدريس ومنسوبات الكلية	
التعريف بالأمان الأسري بالتعاون مع جمعية تنمية الأسرية	مسرح الكلية (١٠١٨)	۵ ۱ ؛ ؛ ، /۷/۲ هـ	لقاء حواري – الأمان الأسري بوابة الأمن الفكري	
التعريف بالوسائط الإعلامية والأمن الفكري بالتعاون مع وحدة التوعية الفكرية	مسرح الكلية (١٠١٨)	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	جلسة حوارية — الوسائط الإعلامية والأمن الفكري	

حملات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة	
الإرشاد في استهلاك المياه	بهو كلية العلوم	٩٢/٥/٠٤٤ هـ	حملة توعوية ــ أهمية المياة	
المساهمة في حملة يوم إحسان على مستوى الجامعة	بهو كلية العلوم	۸۱٤٤٠/٦/۲۷ هـ	حملة يوم إحسان	

زیارات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
التعريف بالمرافق والخدمات	مستشفى ارامكو	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۳ ۰	مستشفى أرامكو بالأحساء	
تعريف الطالبات بالهيئة الملكية وأهدافه ودورها	الهيئة المكية بالجبيل	٥/٣/٠ ١٤٤ هـ	الهيئة الملكية بالجبيل (مركز صدفة)	
ترفيهي	كورنيش الخبر	١٤٤٠/٤/١ هـ	رحلة ترفيهية لأعضاء هيئة التدريس إلى كورنيش الخبر	
التعريف بالغرفة التجارية ودورها	الغرفة التجارية	٥٢/٥/٠٤٤ هـ	الغرفة التجارية بالأحساء	

<u> → 1 £ £ • / 7 / 7</u>

۸۲/۲/ هـ

معرض التمور بالأحساء

مركز الملك عبدالعزيز الثقافي

العالمي (إثراء)

بالأحساء

معرض التمور

مركز إثراء بالظهران

التعرف على المنتجات المعروضة بالمعرض

تعريف الطالبات بمرافق المركز

معارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة/ الرحلة	
عرض إنجازات وابداعات الطالبات	بهو كلية العلوم	_a \ £ £ • / Y / Y 9 _ Y A	مقتطفات من العلوم	
تنمية الابداع لدى الطالبات	المطعم	٩ ١٤٤٠/٥/١١-١٠-٩	إشراقات يدوية	

### كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات

نبذة عن الكلية: تأسست كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات لأقسام الطلاب في عام ١٤٢٤هـ، ولأقسام الطالبات في عام ١٤٢٩هـ بندريس تخصصين، وهما علوم الحاسب ونظم المعلومات ، اعتمادًا على كونهما الأكثر حاجة في سوق العمل، واعتُمدت تلك البرامج أكاديميًا من قبل هيئة الاعتماد الأكاديمي للهندسة والتقنية (ABET) بالولايات المتحدة الأمريكية في عام ١٤٣١هـ. واستكمالًا لتطوير مخرجات الكلية، طُرح تخصص جديد بمسمى بكالوريوس شبكات الحاسب لدى أقسام الطلاب في عام ١٤٣٣هـ، وفي عام ١٤٣٤هـ قبلتُ أول دفعة لبرامج الماجستير، وذلك لمواكبة سوق العمل الحالية والمستقبلية.

الرؤية: التميز والجودة في التعليم والإنتاج البحثي في علوم الحاسب وتقنية المعلومات لخدمة المجتمع.

الرسالة: الجودة في التعليم من خلال مراعاة متطلبات المعابير العالمية، والتعاون مع القطاع الصناعي من أجل خدمة المجتمع.

#### الأهداف:

- إعداد الخريجين المؤهلين تأهيلًا عاليًا في جميع مجالات الحاسب الآلي وتقنية المعلومات، الذين يمتلكون الأسس النظرية والمهارات التطبيقية في علوم الحاسب الآلي وتقنية المعلومات.
- تقديم تعليم يعتمد على الجودة، مرتبط بحاجة سوق العمل الوطني والدولي عن طريق إجراء الدراسات النظرية والعملية في مجالات تقنية المعلومات بدعم ومشاركة القطاع الخاص.
  - التعاون مع المؤسسات الوطنية والدولية المتخصصة في تطوير البرامج ونظم المعلومات وتبادل الخبرات والأفكار ذات العلاقة بالحاسب ونظم المعلومات، ورفع مستوى التعليم والبحث العلمي النظري والتطبيقي من خلال تنظيم اللقاءات والمؤتمرات الأكاديمية الوطنية والإقليمية والدولية.
    - تطبیق هذه المعاییر علی برامج الدراسات العلیا كذلك.

# فعاليات كبرى

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
تقديم برنامج تعريفي للطالبات المستجدات لتعريفهن بالحياة الأكاديمية داخل الكلية	مسرح الكلية	۵۱٤٣٩/۱۲/۱۹	يوم التهيئة
تفعيل اليوم الوطني ٨٨	مسرح كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/۱/۱٦	حفل اليوم الوطني
تصميم وبرمجة الألعاب الإلكترونية بإشراف لجنة البرمجيات بالكلية	قاعة التصفح	_01 : : . / 1 / 7 7	مسابقة برمجة الألعاب في كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات
توفير المتعة والإثارة للطالبات	الممر الزجاجي بكلية الحاسب	_a\ £ £ . / Y / A _ V _ ٦	فعالية البلايستيشن
مسابقة برمجية لإشعال روح الحماسة والتحدي بين المتسابقات	قاعة المتصفح بكلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٥/١٦	11th LPC
الاحتفال بتخرج طالبات كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات	قاعة الاحتفالات	_&\££./V/\Y	يوم التخرج
- عرض تجارب بعض الخريجات - ملتقى يجمع أعضاء هيئة التدريس بالطالبات	مسرح كلية الحاسب وتقنية المعلومات	_2) { £ £ . / V / Y Y	Alumni Day لقاء الخريجات السابع

محاضرات				
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف				
توعية الطالبات بأكثر الجرائم المعلوماتية انتشاراً وبيان خطرها وعقوباتها	مسرح كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٣/۱۲	محاضرة الجرائم الإلكترونية	

دورات تدریبیه				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة التدريبة	
شرح كيفية تركيب قطع الحاسب الآلي للحصول على جهاز بمواصفات خاصة	مسرح كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٣/١٢	كيف تبني جهازك الحاسوب من الصفر	
تعريف الطالبات بأساسيات برمجة الأندرويد	كلية الحاسب وتقنية المعلومات معمل (۲۱۲۰)	_a\{\frac{\pi}{2}./0/\pi.	ورشة أساسيات الأندرويد	
تعريف الطالبات بأساسيات لغة البايثون	كلية الحاسب وتقنية المعلومات قاعة (٣٠٠٧)	۵۱٤٤٠/٦/۱٤	ورشة أساسيات لغة البايثون	

## التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٣١–١٤٤٠هـ

حملات				
الهدف	المكان	المتاريخ	اسم الحملة	
ترسيخ أهمية النظافة بالكلية	بهو كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/۲/۲۸	حملة النظافة دين وخُلق	
تقديم الشكر والامتنان لطاقم كلية الحاسب وتقنية المعلومات (موظفات – عاملات نظافة - الأمن)	بهو كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۱٤٤٠/٦/٧ ع ٤١هـ	حملة يوم إحسان	
المتعة والتحدي بين الطالبات وأعضاء هيئة التدريس	الممر مقابل المتصفح في كلية علوم الحاسب وتقنيه المعلومات	۹ ۱/۷/۱۹ هـ	حملة اليوم الرياضي	

ملتقيات					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى		
تبادل الحديث بين المرشدات الأكاديميات وطالباتهن	ممر كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/۱/۲۲ ۵۱۶٤٠/٦/۱۵	ساعة قهوة		
إيصال الآراء من الطالبة عن طريق رسانل ورقية تعبيرية لمنسوبات الكلية والعكس	بهو كلية الحاسب وتقتية المعلومات	٩٢/١/٠٤ هـ	تبادل الرسائل (من القلب للقلب)		
توفير المتعة والإثارة للطالبات	الممر الزجاجي بكلية الحاسب	۸۱٤٤٠/۲/۷	الألعاب اللاصفية		

## التقرير السنوي للفعاليات والأنشطة | ١٤٣٩–١٤٤٠هـ

ماتقيات					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض		
توفير المتعة والإثارة للطالبات	الممر الزجاجي بكلية الحاسب	_A\\$\$./Y/Y\ _A\\$\$./\//\	الألعاب الإلكترونية		
توفير المتعة والترفيه للطالبات	مسرح كلية الحاسب وتقتية المعلومات	۵۱ £ ٤٠/١/٢٩	نشاط عرض فيلم سينمائي		
جلسة حوار مع نخبة من خريجات كلية الحاسب وتقنية المعلومات	مسرح كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٥/۲۳	Give it a Go ملتقى بعنوان (من إلى)		
تبادل الحديث بين المرشدات الأكاديميات وطالباتهن	الممر مقابل المتصفح في الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٦/۱٤	Coffee hour		
إيصال الآراء من الطالبة عن طريق رسائل ورقية تعبيرية لمنسوبات الكلية والعكس	مسرح كلية الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٦/۲۱هـ	تبادل الرسائل		

	معارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض		
ركن خاص بكلية الحاسب وعرض إبداعات طالبات الكلية	مدرسة التاسعة عشر المتوسطة	۵۱٤٤٠/٧/٧-٦-٥	معرض اللغة الإنجليزية السنوي		
تعرف الطالبات على أهم التطبيقات التي يحتاج اليها الفرد	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥)	۱٤٤٠/٧/١٩-١٨	وطن طموح وط <i>ن</i> رق <i>مي</i>		
إتاحة الفرصة للطالبات لعرض مواهبهن وابتكاراتهن	الممر مقابل المتصفح في كلية العلوم وتقنية المعلومات	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	معرض مشاريع التخرج السنوي		

زيارات ورحلات					
اسم الرحلة / الزيارة التاريخ المكان الهدف					
إيصال مفهوم البرمجة وأهمية تعلمها	مدارس جواثا الأهلية	۵۱٤٤٠/٣/٥	رحلة ساعة برمجة ١		
إيصال مفهوم البرمجة وأهمية تعلمها	مجمع مدارس نورة الجبر - قسم ثانوي	٩ ١ /٣/١٩ ــ	رحلة ساعة برمجة ٢		

### كلية الصيدلة الإكلينيكية

نبذة عن الكلية: لقد أنشئت كلية الصيدلة الإكلينيكية بجامعة الملك فيصل في تاريخ ٢٢٣/٣/٢٩ هـ، وذلك للارتقاء بالخدمات الصحية، والنهوض بمهنة الصيدلة بما يتماشى مع سياسة المملكة التعليمية، والتي تتميز بالأخذ بنظم التقنية والعلوم المتطورة في شتى المجالات.

الرؤية: الاعتراف بدور الكلية محليًا ودوليًا لإعداد جيل من الرواد والقيادات في مجالات التعليم الصيدلي الإكلينيكي والممارسة الصيدلية المتقدمة والبحث العلمي من خلال الالتزام المهني بالشراكة المجتمعية.

الرسالة: تتمثل رسالة الكلية في تقديم رعاية صيدلية شاملة ومتميزة لأفراد المجتمع من خلال التزامها الأساسي بالتعليم والخدمات الصحية والبحوث التي تقدم بواسطة مهنيين متخصصين في مجال الصيدلة وللوصول إلى هذه الرسالة صممت الكلية خطة دراسية فعالة ومتطورة تؤدي إلى حصول الخريج على درجة دكتور صيدلي ليكون متميزًا في المهنة، وعلى قدرٍ عالٍ من المهارة ليواكب التغيرات الجديدة في مهنة الصيدلة الإكلينيكية والممارسة الصيدلية.

#### الأهداف:

- تزويد طلاب مرحلتي البكالوريوس والدراسات العليا بالمعرفة العلمية الكافية والتدريب المناسب وأخلاقيات المهنة والمهارات المطلوبة، حتى يكون الخريج مستوفيًا لمعايير مهنة الصيدلة الدولية.
  - اعداد وتنشئة الطالب لمتابعة التعليم الذاتي المستمر لمواجهة التحديات والتطورات المستقبلية في الصيدلة الإكلينيكية.
    - تقديم برامج تعليمية حديثة تواكب التطور المستمر لمهنة الصيدلة.
  - تعزيز وتطوير الأبحاث التطبيقية في مجالات الصيدلة للارتقاء بالخدمات العلاجية، والوقاية من الأمراض، وتطوير المستحضرات الصدلية
    - تقديم خدمات الرعاية الصيدلية لأبناء المنطقة الشرقية والمملكة.
    - إنشاء قنوات للتعاون مع المعاهد الوطنية والدولية والجمعيات المتصلة بمهنة الصيدلة والصيدلة الإكلينيكية.

فعالیات کبری					
اسم الفعالية التاريخ المكان الهدف					
رفع المستوى الثقافي لأمراض الكلى	مجمع العثيم مول	_&\££./٣/٩_V	يوم الكلى العالمي "حملة كلانا"		

دورات تدريبية					
اسم الدورة / ورشة العمل التاريخ المكان الهدف					
تعريف الطالبات المستجدات بأنظمة الدراسة الجامعية	مدرج كلية الصيدلة	۵۱٤٣٩/۱۲/۱۸	البرنامج التعريفي للطالبات المستجدات		
مساعدة الطالبات على تحديد رسالة وأهداف الوحدة	مدرج كلية الصيدلة	۵۱ : ٤٠/١/٨	البرنامج التوعوي لوحدة التوجية والإرشاد		

محاضرات					
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف					
الحث على الاقتداء برسولنا الكريم صلى الله عليه وسلم	مدرج كلية الصيدلة	٤٢/٧/٢٤ هـ	الاعتدال والوسطية في الإسلام		

ملتقيات					
اسم الملتقى التاريخ المكان الهدف					
توعية الطالبات للتحقق من أي أخبار أو معلومات وعدم الانسياق وراء أية أخبار على مواقع التواصل	بهو كلية الصيدلة	_a\ £ £ . /٣/o	الأمن الفكري		
برنامج تعريفي لطالبات الكلية بالسنة التحضيرية	مدرج كلية الصيدلة	٩١/٧/٠٤٤ هـ	زيارة السنة التحضيرية		

### حملات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
تقعيل يوم الصيدلي السعودي	مبنى (٥٥) بالمدينة الجامعية	۹ ۲ / ۱ / ۲ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵ ـ ۵	حملة بالنا وبالكم عليه
التعبير عن حب الوطن	بهو كلية الصيدلة	۵۱٤٤٠/۲/۲۸	حب الوطن سلوك قبل أن يكون شعور
رفع المستوى الثقافي لأمراض الكلى	مجمع العثيم مول	٧- ۱۹ /۳ /۹ ع ۱ هـ	يوم الكلى العالمي "حملة كلانا"
تفعيل يوم الكلى العالمي	جامعة الملك فيصل	-à1££./V/1٣-1Y	حملة كلى صحية لحياة صحية
ضمن فعاليات Event للتعريف بتطبيق بك نهتم الخاص بهيئة الغذاء والدواء	المدينة الجامعية	۵۱٤٤٠/٧/ ۱۹-۱۸	ركن نهتم بك
النوعية بأهمية الجودة	المدينة الجامعية	١٤٤٠/٧/١٩	سفراء الجودة
التوعية بمفهوم الجرعة الزائدة ومخاطرها	بكلية التربية	۵۱٤٤٠/٧/٢٨-۲٧	ركن الجرعات الزائدة بحملة سفراء الكليات

# زيارات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
التعريف بالهيئة ودورها في الرقابة على الدواء	الرياض	٣٢/١/٠٤ دهـ	زيارة معرض هيئة الغذاء والدواء	
مشاركة الطلاب والطالبات وعرض أبحاثهم العلمية	الإمارات العربية المتحدة "دبي"	<u>-۵1 £ £ •/7/7</u> 7-71	المشاركة بمعرض ومؤتمر دوفات الدولى	
زيارة تثقيفية	الأحساء	١٤٤٠/٧/٧	زيارة لمركز أمراض الدم الوراثية	
مشاركة الطلاب والطالبات والاستفادة من المؤتمر	الأحساء انتركونتينتال	١٤٤٠/٧/٢٠-١٤	زيارة المؤتمر العالمي الخامس لعلوم طب القاب	
مشاركة الطلاب والطالبات وعرض أبحاثهم العلمية	ميريديان الخبر	۸۲۲/۷/۲۸	المشاركة بالمؤتمر الأول للصيدلة وعلم السموم	

## كلية الهندسة (قسم الهندسة الطبية الحيوية)

نبذة عن الكلية: في العام الدراسي ١٤٣١/١٤٣٠هـ (٢٠١٠/٢٠٠٩) بدأت الكلية بتدريس كلٍّ من الهندسة الكهربائية، الهندسة الميكانيكية، وبرامج الهندسة، والقوى العاملة في الميكانيكية، وبرامج الهندسة المدنية. والقوى العاملة في السوق السعودية، وعلى حقيقة أن هذه البرامج الثلاثة تمثل البرامج الهندسية العامة الأساسية التي تخدم برامج أكثر تخصصاً.

في عام ٢٠١١م بدأت الكلية برنامج الهندسة الكيميائية للطلاب الذكور و٢٠١٣ بدأ برنامج الهندسة الطبية الحيوية للطالبات.

وتعمل الكلية على إنشاء برامج الدراسات العليا في الهندسة الكيميائية والهندسة الكهربائية، حيث إنهًا اعتمدت - منذ إنشائها - منهجًا علميًّا يقوم على مبادئ التخطيط الإستراتيجي، والجودة في التعليم العالى من أجل تحقيق التفوق والتألق.

من ناحية أخرى، استخدمت معايير من مصادر معترف بها دوليًا مثل (ABET-EAC)، واللجنة الوطنية السعودية للتقويم والاعتماد الأكاديمي (NCAAA).

الرؤية: تسعى كلية الهندسة أن تكون الرائدة في مجال التعليم الهندسي، والفاعلة في نجاح الشراكة المجتمعية.

الرسالة: تقدم كلية الهندسة خدمات تعليمية هندسية ذات جودة عالية مرتبطة باحتياجات وقضايا المجتمع بالتزامها ب:

- الجودة من خلال التعليم المبني على المشاريع الذي يتطلب المعارف الهندسية الواسعة، ويمهد المجال للدراسات العليا والبحث العلمي.
- الأبحاث النوعية التي تقود إلى الحلول المثلى من خلال تلك المشاريع، والتي تخدم القضايا الوطنية، وتربط الكلية مع الهيئات الصناعية ومراكز الأبحاث.

#### الأهداف:

تدرك كلية الهندسة أن العمل التنافسي الواسع في مجال التعليم أو الصناعة والتنمية يتطلب مجموعة من القيم التي تساهم في تحقيق أهداف الكلية، وتعزز شراكتها مع حفاظها على الجودة وهي:

- التميز والحرية الأكاديمية.
- التقييم والتحسين المستمر للبرامج.
- أن تكون الكلية عضوًا فاعلًا مع الجامعة.
- التنوع بين الطلاب والموظفين وأعضاء هيئة التدريس.
  - التطوير المهني للطلاب والطالبات.
- التطوير الشخصى والمهنى لأعضاء هيئة التدريس والموظفين.
  - الشفافية والعمل بروح الفريق الواحد وروح المبادرة.

فعالیات کبری			
الهدف	المكان	المتاريخ	اسم الفعالية
تعريف الطالبات المستجدات بأنظمة الكلية والتخصص	قاعة (۱۰۳۳)	٤ ٢ / ٢ / / ٣٩ ٤ ١ هـ	يوم ترحيبي بالمستجدات
احتفالية خاصة باليوم الوطني السعودي "٨٨"	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/۱/۱٥	اليوم الوطني
الحدث التنافسي الأول في اللغة العربية بين كليات أقسام الطالبات بجامعة الملك فيصل	مسرح كلية التربية	١٤٤٠/٧/١٩	مسابقة الضاد
الترغيب في القراءة والاستماع إلى الحوار ووجهات النظر	بهو كلية علوم الحاسب	۵۱٤٤٠/٧/٢٦	مغامرات في عالم الكتب
اختتام أنشطة الكلية وتكريم المنسوبات	مسرح كلية علوم الحاسب	۵۱٤٤٠/٨/٦	حفل اختتام الأنشطة

ندوات علمية				
اسم الندوة العلمية التاريخ المكان الهدف				
رفع مستوى الثقافة المهنية للعاملين في المجال الصحي	مستشفى الأحساء	۵۱٤٤٠/٣/۲۷	فقدان شغف العمل في مهنة التمريض	

## محاضرات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
مناقشة مواضيع تتعلق بالتدريب العملي	مسرح كلية العلوم الطبية	۸۱٤٤٠/۱/۸	ماذا أفعل قبل أن أتدرب
التعريف بمصادر المعلومات في المكتبة الرقمية	مسرح كلية العلوم الطبية	۸۱٤٤٠/۲/۷	مصادر المعلومات في مجال التمريض ومهارات البحث
التوعية بأضرار المخدرات	نادي الضباط بمدينة الملك عبدالله السكنية	۵۱٤٤٠/٥/۱۱-۱۰	المخدرات والإدمان والآثار والمضاعفات وخطوات العلاج
توضيح أهمية التسامح في حياة الفرد	مسرح كلية العلوم الطبية	_a\ \ \ \ \ \ \ /0   \ \ \ \ .	التسامح منهاج الحياة
توضيح واجب الفرد نحو الوطن	مسرح كلية العلوم الطبية	۷/۲/۰ ٤٤ هـ	واجبي نحو وطني وولاة أمري
توضيح كيفية إنتاج الجذور الحرة في الجسم وتأثيرها على الصحة	مسرح كلية العلوم الطبية	_&\ £ £ • /7/\ £	الجذور الحرة وجسم الإنسان
تسليط الضوء على حقوق المرضى حسب لوانح وزارة الصحة	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٦/٣٠	حقوق المرضى

المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
مسرح كلية العلوم الطبية	_\$ 7 \ 7 \ 7 \ 7 \ 8 \ 4 _	مكافحة العدوى
مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/۱/۱	الجديد في إنعاش القلب والرنتين وأساسيات تخطيط القلب
الثانوية الحادية عشر بالهفوف	_&1 £ £ • /٣/19	كن منقذاً
الثانوية الأولى بالهفوف	۵۱٤٤٠/٣/٢٠	لا تحكم على الكتاب من غلافه
مستشفى الأحساء	_Y . _& 1 & & • / \mathref{T} / \mathref{T} \mathref{T}	FOSTERING ACADEME- PRACTICE PARTNERSHIP THROUGH BEST PRACTICES IN EFFECTIVE PRECEPTORSHIP COURSE
مستشفى الأحساء	۵۱٤٤٠/٣/۲٥ هـ	Strength Based Nursing Leadership
الثانوية الرابعة بالهفوف	٥٢/٣/٠٤ هـ	كوني نظيفة دائمًا
مسرح كلية العلوم الطبية	۸۲/۲/۰۶۶۱هـ	موهبتي سر تميزي
	مسرح كلية العلوم الطبية مسرح كلية العلوم الطبية الطبية عشر الطبية عشر بالهفوف الثانوية الأولى بالهفوف مستشفى الأحساء مستشفى الأحساء الثانوية الرابعة بالهفوف مسرح كلية العلوم	مسرح كلية العلوم الطبية مسرح كلية العلوم الطبية مسرح كلية العلوم الطبية مسرح كلية العلوم الثانوية الحادية عشر بالهفوف بالهفوف الثانوية الأولى بالهفوف مستشفى الأحساء ٢٠/٣/٠٤ هـ مستشفى الأحساء مستشفى الأحساء مستشفى الأحساء مستشفى الأحساء مستشفى الأحساء مسرح كلية العلوم مسرح كلية العلوم مسرح كلية العلوم

#### معارض اسم الزيارة/ الرحلة التاريخ الهدف المكان رفع مستوى الوعي بأهمية قراءة التركيب بهو كلية العلوم الطبية الكيمياء في الطب -2166./1/79 الكيميائي للأدوية التطبيقية بهو كلية العلوم الطبية رفع مستوى الوعى بأهمية غسل اليدين -A1 £ £ . / Y/V غسل الأيدى التطبيقية رفع مستوى الوعي الصحي العام بهو كلية العلوم الطبية -A1 £ £ . / 4/ £ مهارات التمريض والتكنلوجيا التوعية بأمراض الكلي معرض كلانا مجمع العثيم -A1 £ £ . / T/9 - V رفع الوعى بالقضايا المتعلقة بإرهاق مستشفى الأمير سعود بن الاحتراف في العمل A1 £ £ . / 4/ 4 1 الممرضات جلوي -A1 £ £ . / 4/ TV مطعم المدينة الجامعية التعريف بمرض التوحد كن معي في عالمي رفع مستوى الوعى بالمخاطر المحتمل علامات الخطر أثناء الحمل مستشفى الولادة والأطفال -1/5/.3316 مواجهتها أثناء الحمل التوعية بأمراض الكلي عمادة شؤون الطلاب معرض كلانا ٢ -A1 £ £ . /V / 1 Y التوعية بمرض الاكتئاب بهو كلية العلوم الطبية -A1 £ £ . / V / 19 الاكتئاب رفع مستوى الوعي الصحي للتقييم الصحي مطعم الجامعة ٨١٤٤٠/٧/٢١ الوعي بالفحص الجسماني الذاتى الذاتي

زيارات ورحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
رفع مستوى الوعي الصحي لطالبات معهد النور	معهد النور	۵۱٤٤٠/۱/۲۸	زيارة معهد النور	
تطبيق العلوم والمعارف التي تلقتها الطالبات في مقرر رعاية صحة المجتمع	معهد النور	١٤٤٠/٣/٤ هـ	زيارة معهد النور	
تعريف طالبات السنة التحضيرية بالكلية	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٧/٢٠	استقبال طالبات السنة التحضيرية للكلية	

ملتقيات			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
تعريف الطالبات المستجدات بالكلية وانظمتها	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٣٩/۱۲/۱۹	يوم التهيئة
مناقشة اللوانح والأنظمة والقوانين المتعلقة ببرنامج التدريب العملي	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٥/۲۳	اجتماع مسؤولي الصحة بالقطاع الخاص

#### كلية العلوم الطبية التطبيقية

نبذة عن الكلية: صدرت موافقة المقام السامي الكريم برقم (٥٠٨٨/ ٥٠/م ب) بتاريخ ١٤٣٢/٠٨/٠٧ هـ على افتتاح كلية العلوم الطبية التطبيقية بجامعة الملك فيصل.

تقدم الكلية برامج دراسية وفق النظام الفصلي لمدة ثلاث سنوات ونصف، بالإضافة إلى سنة امتياز (وهي سنة تدريب إلزامية لاستكمال متطلبات التخرج) تؤهل الكلية الخريج للحصول على درجة البكالوريوس في أحد تخصصات العلوم الطبية التطبيقية، التي تتطابق مع تصنيف الهيئة السعودية للتخصصات الصحية، وذلك في بيئة تعليمية وأكاديمية مطابقة لمعايير الجودة والاعتماد الأكاديمي، فكانت رؤية ورسالة الكلية منبثقة من رؤية ورسالة الجامعة.

الرؤية: الريادة في التعليم والبحث العلمي في مجال العلوم الطبية التطبيقية.

الرسالة: إعداد كوادر متميزة ذات قدرة تنافسية في مجال العلوم الطبية التطبيقية للمساهمة في الارتقاء بالخدمات الصحية للمجتمع.

#### الأهداف:

- تقديم برامج أكاديمية طبقًا لمعايير الجودة والاعتماد الأكاديمي.
- إعداد كوادر ذات مهارة عالية قادرة على التنافس وتغطية احتياجات سوق العمل .
  - المساهمة في تنمية البحث العلمي في القضايا الصحية والبيئية.
- تفعيل الشراكة المجتمعية لتحقيق الإثراء المتبادل مع المراكز البحثية المتميزة وقضايا المجتمع.

## فعاليات كبرى

	<u> </u>		T
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
تعزيز الانتماء للوطن	بهو كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/١/١٥	الاحتفال باليوم الوطني
الاحتفال بافتتاح الصالة الرياضية	الصالة الرياضية بالكلية	۵۱٤٤٠/۱/۲۸	افتتاح الصالة الرياضية
الاحتفال بالطالبات الخريجات	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٣/١٢	حفل التفوق
الاحتفال بالطالبات الخريجات	قاعة الاحتفالات	۵۱٤٤٠/٧/١٢	حفل التخرج
تكريم المشاركات في الأنشطة الطلابية	مسرح كلية العلوم الطبية	٣٢/٧/٠٤ دهـ	حفل ختام الأنشطة
تحفيز الطالبات على ممارسة الرياضة	الصالة الرياضية بالكلية	٩١٤٤٠/٧/٢٦ هـ	المسابقة الرياضية

# ندوات علمية

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية
رفع مستوى الثقافة المهنية للعاملين في المجال الصحي	مستشفى الأحساء	٧٤٤٠/٣/٢٧ هـ	فقدان شغف العمل في مهنة التمريض

	,		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
التوعية بإجراءات مكافحة العدوى أثناء تقديم الرعاية الصحية	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٣٩/۱۲/۲٤	مكافحة العدوى
التعريف بالمستجدات في مهارات إنعاش القلب والرنتين	مسرح كلية العلوم الطبية	۱۱۱۰، ۶۶۱هـ	الجديد في إنعاش القلب والرئتين وأساسيات تخطيط القلب
رفع مستوى الوعي في التعامل مع الحالات الطارئة	الثانوية الحادية عشر بالهفوف	-&1 £ £ • /٣/1 q	كن منقذاً
التوعية بالصورة الحقيقة لمهنة التمريض	الثانوية الأولى بالهفوف	-2166./7/7.	لا تحكم على الكتاب من غلافه
إعداد مقدمات الرعاية كمدربات ونماذج يحتذى بها	مستشفى الأحساء	_& 1 ½ ½ · /T/Y 1 _Y ·	-FOSTERING ACADEME PRACTICE PARTNERSHIP THROUGH BEST PRACTICES IN EFFECTIVE PRECEPTORSHIP COURSE
تطوير طاقم تمريضي قادر على القيادة من أجل بيئة صحية سليمة وملبية لاحتياجات المرضى	مستشفى الأحساء	۵۱٤٤٠/٣/٢٥	Strength Based Nursing Leadership
تقليل نسبة الإصابة بالأمراض المعدية	الثانوية الرابعة بالهفوف	_&\ £ £ . / \mathre{\pi} / \mathre{\pi} align*	كوني نظيفة دائمًا
إثراء الطالبات بمفاهيم عن الموهبة والابداع	مسرح كلية العلوم الطبية	۸۲/۲۸ ٤٤٠هـ	موهبتي سر تميزي

### محاضرات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
مناقشة مواضيع تتعلق بالتدريب العملي	مسرح كلية العلوم الطبية	۸۱٤٤٠/۱/۸	ماذا أفعل قبل أن أتدرب
التعريف بمصادر المعلومات في المكتبة الرقمية	مسرح كلية العلوم الطبية	۲/۲/۷ څه ۱ هـ	مصادر المعلومات في مجال التمريض ومهارات البحث
التوعية بأضرار المخدرات	نادي الضباط بمدينة الملك عبدالله السكنية	_a\ £ £ ./o/\\_\ .	المخدرات والإدمان والآثار والمضاعفات وخطوات العلاج
توضيح أهمية التسامح في حياة الفرد	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	التسامح منهاج الحياة
توضيح واجب الفرد نحو الوطن	مسرح كلية العلوم الطبية	۱٤٤٠/٦/٧هـ	واجبي نحو وطني وولاة أمري
توضيح كيفية إنتاج الجذور الحرة في الجسم وتأثيرها على الصحة	مسرح كلية العلوم الطبية	٤٠/٦/١٤ هـ	الجذور الحرة وجسم الإنسان
تسليط الضوء على حقوق المرضى حسب لوانح وزارة الصحة	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٦/٣٠	حقوق المرضى

### معارض

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة/ الرحلة
رفع مستوى الوعي بأهمية قراءة التركيب الكيميائي للأدوية	بهو كلية العلوم الطبية التطبيقية	۵۱ : ٤٠/١/۲۹	الكيمياء في الطب
رفع مستوى الوعي بأهمية غسل اليدين	بهو كلية العلوم الطبية التطبيقية	_& \ £ £ • / Y / V	غسل الأيدي
رفع مستوى الوعي الصحي العام	بهو كلية العلوم الطبية	_& \ £ £ • /\forall /\forall /	مهارات التمريض والتكنلوجيا
التوعية بأمراض الكلى	مجمع العثيم	٧- ٩/٣/٩ ع ٢ هـ	معرض كلاثا
رفع الوعي بالقضايا المتعلقة بإرهاق الممرضات	مستشفى الأمير سعود بن جلوي	_&\ £ € • /٣/٢ \	الاحتراف في العمل
التعريف بمرض التوحد	مطعم المدينة الجامعية	۵۱٤٤٠/٣/۲۷	كن معي في عالمي
رفع مستوى الوعي بالمخاطر المحتمل مواجهتها أثناء الحمل	مستشفى الولادة والأطفال	٠٢/٢٠ ٤٤١هـ	علامات الخطر أثناء الحمل
التوعية بأمراض الكلى	عمادة شؤون الطلاب	۵۱٤٤٠/٧ /۱۲	معرض کلانا ۲
التوعية بمرض الاكتناب	بهو كلية العلوم الطبية	٩١/٧/٠٤٤١هـ	الاكتئاب
رفع مستوى الوعي الصحي للتقييم الصحي الذاتي	مطعم الجامعة	١٢/٧/٠٤ هـ	الوعي بالفحص الجسماني الذاتي

زيارات ورحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
رفع مستوى الوعي الصحي لطالبات معهد النور	معهد النور	۵۱٤٤٠/۱/۲۸	زيارة معهد النور	
تطبيق العلوم والمعارف التي تلقتها الطالبات في مقرر رعاية صحة المجتمع	معهد النور	۵۱٤٤٠/٣/٤	زيارة معهد النور	
تعريف طالبات السنة التحضيرية بالكلية	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٤٠/٧/٢٠	استقبال طالبات السنة التحضيرية للكلية	

ملتقيات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى	
تعريف الطالبات المستجدات بالكلية وانظمتها	مسرح كلية العلوم الطبية	۵۱٤٣٩/١٢/١٩	يوم التهيئة	
مناقشة اللوائح والأنظمة والقوانين المتعلقة ببرنامج التدريب العملي	مسرح كلية العلوم الطبية	-&\ £ £ · /0/YT	اجتماع مسؤولي الصحة بالقطاع الخاص	

#### كلية الآداب

نبذة عن الكلية: كلية الأداب من أحدث كليات الجامعة، أقِرَّ افتتاحها تاريخ ١٤٢٩/٧/١٠هـ، وبدأت الدراسة فيها في الفصل الدراسي الأول من العام الجامعي ٤٣١/١٤٣٠هـ.

وتسعى كلية الأداب لأن تكون رافدًا جديدًا لجامعة الملك فيصل، ولبنة في هذا الصرح، لتساهم في إتمام نهضة هذا البلد المبارك عن طريق إمداده بما يحتاجه من كوادر متخصصة في شتى المجالات.

الرؤية: تحقيق الريادة والتميز على المستوى المحلي والإقليمي في مجال الأداب والدراسات الإسلامية والعلوم الاجتماعية، وترسيخ ثقافة المجتمع الإسلامي وأصالته وتعزيز حوار الثقافات.

الرسطلة: تتمثل رسالة كلية الأداب في إعداد كفاءات متميزة بالعطاء والإبداع في ميادين التخصيص وإثراء البحث العلمي المبتكر المدعم ببرامج الدراسات العليا، والإسهام في خدمة المجتمع، وذلك بأعلى معايير الجودة.

#### الأهداف:

- إعداد كفاءات متميزة في تخصصات الكلية قادرة على التكيف مع المستجدات المحلية والدولية.
  - الارتقاء بالبحث العلمي في مجالات التخصص، وتوظيفه في علاج المشكلات بكفاءة عالية.
    - إعداد باحثين في مجالات التخصص يمتلكون مهارات التفكير العلمي والنقد البنّاء.
      - السعى للتأثير على المنتج الثقافي وإثرائه.
  - الارتقاء بالبحث العلمي في مجالات التخصص وتوظيفه في علاج المشكلات بكفاءة عالية.
    - إعداد باحثين في مجالات التخصص يمتلكون مهارات التفكير العلمي الناقد البناء.
    - تعزيز التعاون مع المجتمع المحلى، والإقليمي وتطويره وتلبية حاجاته المعرفية.
    - تعهد متطلبات التنمية من خلال التطوير النوعي للمناهج والبرامج التخصصية.

## فعاليات كبرى

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
نشر الثقافة الرياضية والوعي الرياضي بين منسوبات كلية الآداب بما يتماشى مع رؤية ٢٠٣٠	فناء مبنی (۱۰۱)	۸/۲/۸ ع ۱ هـ	برنامج (خمسة لصحتك) برنامج رياضي
تنمية قدرات الطالبات بالتدريب على مهارات الإلقاء والكشف عن مواهبهن	مسرح (۱۰۶)	على مدى ثلاثة أسابيع من ٢٨صفر إلى ١٢ ربيع اول وعبر ثلاث مراحل للمسابقة	مسابقة تحدى الإلقاء
تشجيع الطالبات الموهوبات في مجال الرسم والتصوير والخط والأعمال اليدوية	مسرح (۲۰۶)	١٤٤٠/٣/١٤-١٢	معرض موهبة تحت المجهر
تشجيع الطالبات على ممارسة الرياضات المتنوعة والترويح عن النفس	فناء مبنی (۱۰۱)	۵۱٤٤٠/٣/١٣	Fun Day
زيادة الوعي الصحي واللياقة البدنية للطالبات في المراحل المختلفة من الحياة	مسرح (۱۰۶)	_\$\ £ £ • \/\\\ - \ \ 7	معرض صحة ولياقة المرأة
مشاركة كلية الآداب في حملة يوم إحسان	الممر الخارجي مبنى	۳۱/۲/۰۶ که	فعالية إنجازنا إحساننا
نشر الوعي الثقافي الصحي والثقافة الصحية بين منسوبات كلية الآداب وطالبات المرحلة المتوسطة والثانوية بالإحساء	مسرح (۱۰۶)	_& 1	المهرجان الثقافي الصحي
التوعية بمتابعة قنوات الإعلام الوطني السعودي من خلال ندوة/ مسابقات/ هاشتاق تويتر/ مطويات / معرض شامل / إنتاج فيلم وثائقي	مسرح (۱۰۶)	على مدى ثلاثة أشهر من ٦/١ الى ١/٨/١ ؛ ١٤هـ وانطلاق فعالياتها في ٥/٧/ ، ٤٤ ١هـ	حملة إعلامي وطني" إعلامي سعودي
إبراز نجاح المرأة في مجتمعنا وخاصة الشابات في مقتبل العمر في المرحلة الجامعية	بهو مبنی (۱۰۱)	۵۱٤٤٠/٧/١٣	الفعالية الثانية للخطابة بقسم اللغة الإنجليزية بعنوان نساء صغيرات ناجحات
ربط دور التعليم بالأمن الوطني	مسرح (۲۰۶)	۵۱٤٤٠/٧/۲۱	ورشة عمل دور التعليم الجامعي في تحقيق الأمن الوطني

ندوات علمية					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية		
توعية الطالبات بكيفية استخدام الهواتف الذكية في ممارسة التمرينات الرياضية بطريقة سهلة وغير مكلفة من أجل الحفاظ على الصحة	قاعة (۲۰۳۷)	_&\ £ £ • / Y / \ \	تطبيقات اللياقة البدنية عبر الهواتف الذكية		
توعية الطالبات بأهمية الصحة الإنجابية	مسرح (۱۰٤)	۵۱٤٤٠/٣/۲٦	الصحة الإنجابية للمرأة		
أضرار التدخين على صحة المرأة	مسرح (۱۰٤)	۵۱٤٤٠/٣/۲۷	التدخين والمرأة		
أهمية الكشف المبكر عن سرطان الثدي	مسرح (۱۰٤)	٩٢/٦/٠٩ ع	التوعية والوقاية من سرطان الثدي للسيدات		
التوعية بمتابعة الإعلام الوطني ومواجهة الطالبات بإعلاميات ممارسات للعمل الإعلامي للتعرف على الجانب المهني	مسرح (۱۰٤)	۵۱٤٤٠/٧/٥	الإعلام الوطني السعودي مطلب قومي		

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
ترشيد استخدام النت ووسائل التواصل الاجتماعي	قاعة (۲۰۰۵)	۵۱٤٤٠/١/١٢	البيئة الرقمية من الإلهاء إلى الارتقاء
التعرف على الأخطاء في الخطط المقدمة للدراسات العليا	قاعة (۲۰۰۵)	١٤٤٠ /١/٢٢هـ	نظرات في الخطط البحثية
تعريف الطالبات بمفهوم التسوق الإلكتروني وفوائده، وأهم المواقع الآمنة	قاعة (۲۰۱۰)	٨١٤٤٠/٢/٧	التسوق الإلكتروني الآمن
تنمية مهارات الطالبات في تنظيم الوقت والمذاكرة	قاعة (١٠٣٦)	۵۱٤٤٠/۲/٩	مهارات الاستعداد للاختبار
تدريب الطالبات على إنجاز خطوات البحث العلمي باستخدام تقنية المعلومات	معمل (۲۰٤۰)	۵ ۱ ٤٤٠/٢/١٤	ورشة خطوات البحث العلمى باستخدام تقنية المعلومات
التعرف على طرق التعامل مع نظام البلاك بورد	قاعة (۲۰۳۷)	٣١/٢/١٦ ع ١ هـ	طرق استخدام برنامج البلاك بورد على اللاب توب والجوال
تنمية مهارات الطالبة الدراسية	قاعة (١٠٣٦)	۵۱٤٤٠/٢/٢٣	مهارات الدراسة المثمرة
القدرة على كتابة سيرة ذاتية	قاعة (۲۰۰۵)	_a\££./٣/0	كتابة السيرة الذاتية
التعرف على بيئة المقابلة الوظيفية	المسرح الكبير	١٤٤٠/٣/٧	تقنيات المقابلة الوظيفية
معرفة كيفية التواصل مع رؤساء العمل والزملاء	المسرح الكبير	۳/ ۱۹ ۵۱:٤٠	مهارات التواصل في بيئة العمل
تنمية مهارة القراءة لدى الطالبات	قاعة (۲۰۰۵)	_&\££./٣/٢£	القراءة والتأليف الشعري
أهمية الرياضة في الحفاظ على صحة المرأة	مسرح ۲۰۶	۵۱٤٤/٣/ ۲۷	أهمية الرياضة للمرأة
تنمية مهارات الكتابة والشعر لدى الطالبات	قاعة (۲۰۰۵)	٧/٦/٠ ٤٤ ١ هــ	دورة في علم العروض

	1		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
تدريب الطالبات على ممارسة مهارات المونتاج التليفزيوني		۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ٥ / ۲۳	ورشة أساسيات المونتاج التليفزيوني
تطبيق خطة للاستعداد للوظيفة		٢ /٢/٠٤٤٠هـ	كوني مستعدة للبدء بالعمل
معرفة وضع الخطة الشخصية وصياغة الأهداف	قاعة (۲۰۰۵)	٥/٢/٠٤٤١هـ	كيف تخططين لمستقبلك
تنمية مهارات الكتابة والشعر لدى الطالبات		۵۱٤٤٠/٦/٧	دورة في علم العروض
التدرب على مهارات تحليل المقرر واستذكاره		٩/٦/٩ هـ	مهارات التفوق الدراسي
مشاركة كلية الآداب في حملة يوم إحسان التي أطلقتها وحدة العلاقات العامة والإعلام بوكالة الجامعة لشؤون الطالبات من خلال تدوين إنجازات جميع منسوبات كلية الآداب في بطاقات في لوحة تفاعلية	الممر الخارجي مبنى ١٠١ - ١٠١	۳۱/۳/۰۶۱۵	فعالية إنجازنا أحساننا
معرفة قواعد القيادة التواصلية	المسرح الكبير	١٢/٦/٠٤ دهـ	القيادة التواصلية
التطبيق على مهارات تحليل البيئة وبناء الأهداف	المسرح الكبير	۵۱٤٤٠/٦/۲۸	التخطيط الاستراتيجي
تطبيق أسس النقد على البحوث العلمية	قاعة (۲۰۰۵) مبنی ۱۰۳	١٤٤٠/٧/٤ هـ	مهارات التفكير الناقد
التعرف على تقنيات التواصل الفعال	المسرح الخارجي	۵۱٤٤٠/٧/٦	مهارات التواصل الفعال
تشجيع الطالبات على ابتكار الأفكار	قاعة (۲۰۰۵) مبنى ۱۰۳	۱۱٤٠/٧/۱۱هـ	مهارات التواصل الفعال وظفي فكرتك وضعي علامتك الشخصية
تطبيق استراتيجيات التعامل مع الشخصيات العنيدة والمجادلة والمشككة	المسرح الخارجي	۵۱٤٤٠/٧/١٢	التعامل مع الشخصيات الصعبة
معرفة مجالات القيادة وأساليب التفويض والتوجيه	المسرح الخارجي	۹۱/۷/۱۹ هـ	القيادة الموقفية
تعريف الطالبات بأهمية نظم المعلومات وضرورتها لأسواق العمل وتدريبهن على مهارات متقدمة فيها	فناء ۱۰۱	_YV _&\ £ £ . /V/Y A	نشاط منهجي وورشة عمل لمقرر مقدمة في نظم المعلومات الجغرافية نظم المعلومات بوابة المستقبل

	حاضرات	9	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة
نشر الفكر الوسطي في الحوار	مصلى الكلية	١/٦/٠٤ دهـ	الحوار وأثره في تقبل الآخر
توجيه الطالبات إلى طرق العبادة الصحيحة	مصلى الكلية	٥١/٦/١٥	عندما يخشع القلب
تصحيح المسار العقدي بالإيمان باليوم الآخر	مصلى الكلية	۵۱٤٤٠/٦/۲۹	علامات الساعة الكبرى
أهمية الغذاء الصحي السليم لصحة المرأة	مسرح ۱۰۶	۵۱٤٤٠/٦/٣٠	التغذية الصحية وأهميتها للمرأة
توعية صحية كاملة بالعديد من الأشياء (كورونا - الإسعافات الأولية - الالتهاب الكبدي - تجربة مريضوغيرها)	مسرح ۱۰۶	_&\ £ £ . /7/ T .	مقتطفات صحية
تعزيز الرقابة الذاتية	مصلى الكلية	۵۱٤٤٠/٧/١٣	كأثك تراه

	ملتقيات		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
تعريف الطالبات بالخدمات المقدمة لهن على صفحة عمادة القبول والتسجيل	مسرح ۱۰۶	۱٤٤٠/٢/١٣ ـــ	الخدمات الإلكترونية الرقمية لصفحة جامعة الملك فيصل
التهيئة النفسية والذهنية للطالبات الخريجات لمرحلة ما بعد الدراسة، وتزويد الخريجة بالمعرفة اللازمة للانتقال من مرحلة الدراسة إلى مرحلة العمل	مسرح ۱۰۶	۵۱٤٤٠/٦/۲۲ هـ	ماذا بعد التخرج!
نشر وترسيخ ثقافة العمل التطوعي بين الطالبات	مسرح ۱۰۶	-&1 £ £ • /V/1 T-1 T	عظاء
تعويد الطالبة على القراءة السليمة	قاعة (۲۰۰۵) مبنی ۱۰۳	طيلة الفصل الثاني بلقاء أسبوعي	ملتقى مضمار القراءة

#### حملات

	T	1	T
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
استقبال الطالبات المستجدات في يوم التهيئة والترحيب بهن في العام الدراسي الجديد	مسرح ۱۰۶	۵۱٤٣٩/١٢/٢١ هـ	المشاركة في يوم التهيئة
إحياء الشعور الوطني وتعزيز قيم المواطنة في نفوس الطالبات	ما بین مبنی۱۰۱ - ۱۰۲	۵۱٤٤٠/۱/۱٦	الاحتفال باليوم الوطني الـ ٨٨ لمملكتنا
إعادة تدوير واستخدام الملازم والكتب الدراسية، تصنيفها وتنظيمها	مكان تجمع الملازم والكتب بكلية الآداب	١٤٤٠/ ١/٢١ ـــ	علمّ جارِ (٢)
التعريف بالخدمات الإلكترونية في موقع الجامعة والإجابة على استفسارات الطالبات	ما بین مبنی ۱۰۱ ـ ۱۰۲	من يوم الأحد ٢ / / / / ٤٤ ١ هـ حتى يوم الخميس ٢ / / / / ٤٤ ١ هـ	محو الأمية الرقمية
حل الإعلانات العشوائية، وذلك عن طريق وضع نموذج موحد للإعلانات في جميع أقسام الكلية	التوزيع على مكاتب رئيسات الأقسام	٣٢/٢/٣٣ دهـ	ببيئتنا نرتقي ٣
إسعاد طالبات كلية الآداب، وإدخال السرور عليهن	ساحات كلية الآداب	<u> </u>	لأجلك
توعية الطالبات من التطرف الفكري	مسرح ۱۰۶	۵۱٤٤٠/٣/١٨	(کوني حذرة)
تعزيز حب العمل والإحسان فيه	مسرح ۱۰۶	۵۱٤٤٠/٦/١٣	(كوني حذرة) إحسان: إحساني في مهنتي

معارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة/ الرحلة	
استعراض تاريخ الإعلام السعودي من خلال مجموعة من الأركان، الصحافة والإذاعة والتلفزيون والإعلام الرقمي	مسرح ۱۰۶	۵۱٤٤٠/٧/٥	معرض تاريخ الإعلام الوطني السعودي	
تشجيع الطالبات الموهوبات في مجال الرسم والتصوير والخط والأعمال اليدوية	بهو مسرح ۲۰۶	۵۱٤٤٠/٣/١٤-١٢	معرض موهبة تحت المجهر	

زيارات ورحلات			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض
تعريف الطالبات بالنادي الأدبي بالأحساء وتوطيد العلاقة بين النادي الثقافي والنادي الأدبي	النادي الأدبي بالأحساء	۵۱٤٤٠/۲/۳۰	زيارة النادي الأدبي بالأحساء
زيارة المعرض	الكلية التقنية	١٤٤٠/٦/١٤-١٢ هـ	المعرض المصاحب لمسابقة الابتكارات العاشرة على مستوى المملكة
رحلة استكشافية	مركز الملك عبدالعزيز الثقافي العالمي بالظهران	۵۱٤٤٠/٧/١٩	زيارة (مركز إثراء)

## كلية الآداب الأعداد العام

فعالیات کبری				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية	
برنامج تهيئة الطالبات المستجدات	بهو الكلية	_& 1 £ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	بداية مشرقة	
التعريف ببرامج وفعاليات النادي الرياضي	البهو	١٤٤٠/١/٧ هـ	الركن الرياضي	
مساعدة الطالبات على التغلب على مشاكل البلاك بورد	البهو	۱٤٤٠/١/٧ ۱٤٤٠/١/١٠	تفعيل ركن حل مشاكل البلاك	
غرس حب الوطن في النفوس وأهمية الحفاظ على الوحدة الوطنية	بهو الكلية	١٤٤٠/١/١٧ ع	الاحتفال باليوم الوطني	
التعريف بأهمية ممارسة المرأة للرياضة والاهتمام بالجوانب الصحية وكيفية الالتزام بنمط حياة صحي	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/۲/۲۲	صحتي مسؤليتي	
التعريف بآلية تسجيل المقررات، وشرح الخطة الدراسية والفرق بين متطلبات الجامعة ومتطلبات الكلية	المسرح	۵۱٤٤٠/۲/۲۷	برنامج تعريفي لآلية التسجيل المبكر للمقررات الدراسية للفصل الثاني	
تدريب طالبات الإرشاد السياحي على تنظيم الجولات السياحية وقيادتها	الساحة الخارجية	۵۱٤٤٠/۲/۲۹	برنامج "جولة سياحية في الأحساء " كموقع تراث عالمي	
عرض مواهب الطالبات، وتشجيع الطالبات على اكتشاف مواهبهن وصقلها	الساحة الخارجية	_A 1 £ £ . / \mathref{T} / \mathref{T} .	أطلقي موهبتك	
التعريف بمفهوم الإحسان واحتواء جميع منسوبات الكلية في جو بهيج مفعم بالحب والتآلف	بهو الكلية	_&\££./\\q	يوم إحسان (احتواء مع رشفة قهوة)	
تعريف الطالبات بكيفية تكوين الجدول الدراسي وشرح للخطوات على البانر	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/٧/٦	خطوات تكوين الجدول الدراسي	
تعريف الطالبات بالمناطق الطبيعية والسياحية بالمملكة عامة والأحساء خاصة	المسرح	۵۱٤٤٠/٧/۱۲	السياحة الطبيعية الداخلية بالمملكة	
إبراز إنجازات المرأة ودورها الفعال في خدمة المجتمع	بهو الكلية	۵۱٤٤٠/٧/١٣	فعالية اليوم العالمي للمرأة	
إبراز مهارة الطالبات في الألعاب الرياضية (جري، تنس، بولنج) والترفيه عن الطالبات	الساحة الخارجية	۵۱٤٤٠/٧/٢٠	فعالية اليوم الرياضي	
التعريف باستراتيجيات التفكير وخطواتها وتطبيقاتها بالحياة واتخاذ القرارات، وحل المشكلات بشكل عملي تطبيقي	المسرح	۵۱٤٤٠/٧/۲۷	فكري صح	

ندوات علمية				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية	
التعريف بالعلاقة الوثيقة بين علوم اللغة العربية وعلوم الشريعة	المسرح	۵۱ : : ۱ / ۱ / ۲ :	اللغة العربية التلازم بين العربية والدين	
توعية الطالبات فكرياً وأمنياً من الانحراف والخروج عن الوسطية والاعتدال	المسرح	_a\ \ \ \ \ \ \ \ /\ \ /\ \ \ \ \ \ \ \ \	نحو بيئة جامعية واعية فكرياً (أمني- وطني- انتمائي)	
التعريف بمفهوم التسامح الوظيفي وعلاقته بالدين	ق/التدريب	٣٢/٣/٠٤٤٠هـ	التسامح الوظيفي	

معارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة/ الرحلة	
تدريب طالبات الإرشاد السياحي على قيادة وتنظيم الزيارات السياحية، وإثراء معلوماتهن السياحية	مقر المعارض بالأحساء	۲/۲/۰ ٤٤ دهـ	معرض التمور	
التسهيل على الطالبات للاستفادة من الخدمات التعليمية والأكاديمية	مبنى الحاسب	٣/٣/٠٤٤٠هـ	خدمة الاستفادة من المعمل	
تشجيع الطالبات على حب القراءة والاطلاع	مبنی الحاسب (۲۲)	۵۱٤٤٠/٧/٣	معرض "مقهى القراءة"	

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
تزويد الموظفات بمهارة كتابة الخطابات والتقارير والمذكرات	ق/الاجتماع	٤٢/٢١/٣٤ هـ	دورة مهارة الكتابة الإدارية
تعريف الطالبات بكيفية التعامل مع البرامج بنجاح من خلال موقع الجامعة	المسرح	_a\ £ \ \ 9 / \ 7 / \ 7 \ 8 _	ورشة عمل خطوات البلاك بورد
التعريف بأهمية الوقت وكيفية إدارته بكفاءة	ق/الاجتماع	١/١/١ ع ١٤٤٠	دورة فن التعامل مع عقارب الساعة
التعرف على العمل الجماعي ومزاياه	ق/الاجتماع	۵۱٤٤٠/١/۲۲	دورة العمل الجماعي
التعامل مع برنامج الإكسل في إنجاز المهام الإدارية بصورة مثالية	معمل الحاسب	٩٢/١/٠٤ هـ	ورشة عمل "مايكروسوفت إكسل"
تعزيز مفهوم العمل التطوعي بالمجتمع	ق/التدريب	۵۱٤٤٠/۲/٦	ورشنة عمل كفوف العطاء
التعرف على أنماط الشخصيات وأهمية تطوير الذات والوسائل المعينة على أنماط الشخصيات الثقة بالنفس	ق/التدريب	٩/٢/٩ ٤٤٠هـ	ورشة عمل بناء الذات
معرفة أنواع الإضاءة وكيفية توزيعها للحصول على صورة مميزة	ق/التدريب	۵۱٤٤٠/٢/١٣	ورشة عمل محاكاة ضوبية في فن توزيع الإضاءة
التعريف بالخطة الدراسية لقسم الشريعة والدراسات الإسلامية	قاعة بث	۵۱٤٤٠/٢/١٥	ورشة عمل خطوات من أجل نجاحك
تعريف الطالبات بمتطلبات الجامعة والكلية الإجبارية ومتطلبات التخصص	المسرح	۲۲/۲/۰ ٤٤ دهـ	ورشة عمل الإرشاد الأكاديمي لقسم السياحة والضيافة
التعريف بمعنى الموهبة وأهمية صقلها وتطويرها	ق/التدريب	۵۱٤٤٠/٣/١٤	ورشة عمل بها أرتقي
تعريف الطالبات بكيفية التعامل مع البرامج بنجاح من خلال موقع الجامعة	المسرح	-a\££./0/T	ورشة عمل خطوات استخدام البلاك بورد
شغل أوقات فراغ الطالبات وإبراز مهارتهن	ق/التدريب	۸/۲/۸ غادهـ	ورشة عمل مبادئ الرسم بقلم الرصاص بورتريه
تزويد الطالبات بمهارة الاستذكار وسبل الاستعداد للاختبار	ق/التدريب	٩/٦/٠ ٤٤ ١ هـ	ورشة عمل مهارات التفوق الدراسي

رش عمل	دورات تدريبية وورش عمل				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل		
شغل أوقات فراغ الطالبات وإبراز مهارتهن	ق/التدريب	٥١/٢/،٤٤١هـ	ورشة عمل "الرسم بالألوان المانية"		
شغل أوقات فراغ الطالبات وإبراز مهارتهن	ق/التدريب	٣٢/٦/٠٤ ع دهـ	ورشة عمل "رحلة إلى الخط العربي"		
شغل أوقات فراغ الطالبات وإبراز مهارتهن	ق/التدريب	٣٢/٦/٠٤ ع د هــ	ورشة عمل التطريز "جملي أناملك"		
شغل أوقات فراغ الطالبات وإبراز مهارتهن	ق/التدريب	١٤٤٠/٧/٧	ورشة عمل "مهارات الرسم بتقنيات الشبكة"		
توعية مستخدمي الحاسب الآلي بأهمية الصيانة الدورية	ق/ائتدريب	۵۱٤٤٠/٧/۱۱	ورشة عمل "كفاءتي تزيد بالصيانة أكيد"		
تشجيع الطالبات على الارتقاء بمستوى مهارتهن باللغة الإنجليزية	ق/التدريب	۳۱/۷/۰۶۱۵	ورشة عمل" تجربتي في تعلم اللغة الإنجليزية"		

ملتقيات				
اسم الملتقى التاريخ المكان الهدف				
تشجيع البحث العلمي لدى عضوات هيئة التدريس وطالبات الكلية المشاركة في مسابقة الأمن الفكري	الآداب طريق الرياض	۸۱٤٤٠/٧/۲۱ هـ	ملتقى دور التعليم الجامعي في تحقيق الأمن الوطني	

زيارات ورحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
ترفيه وتثقيف الطالبات وإثراء معلومتهن	المدينة الجامعية	_& \ £ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	رحلة إلى المكتبة المركزية	
التشجيع على العمل التطوعي وتطويعها في وحدة الأنشطة الطلابية	عمادة السنة التحضرية	۵۱٤٤٠/٥/١٦	زيارة نشاط "لقى عطاء"	
التعريف بالخدمات التي تقدمها العيادة الطبية	مبنى الأنشطة بالمدينة الجامعية	٥٢/٥/٠٤٠هـ	زيارة افتتاح عيادة التغذية الطبية	
تعريف الطالبات بالخدمات المقدمة من قبل النادي، والتشجيع على ممارسة الرياضة	مبنى الأنشطة بالجامعة	۲۲/۷/۰۶ هـ	زيارة النادي الرياضي	

٥	حملان		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
تخفيف العبء المادي على الطالبة من ذوي الأسر محدودة الدخل	البهو	٥٢/٢٢/٩٣٤ هـ	حملة استعارة الكتب
نشر الابتسامة بين الطالبات والموظفات وأثرها الإيجابي	جولات بالمبان <i>ي</i>	٣/٣/٦ ع ١ ١ هــ	حملة الابتسامة
توعية الطالبات بأهمية الكتاب الدراسي واحترامه كواجب أخلاقي وسلوك حضاري	البهو	٣- ٢ / ٤ / ٠ ٤ ٤ ١ هـ	حملة جمع الكتب الدراسية المستعملة
التوعية بقيمة قطرة الماء، والمحافظة على البيئة	البهو	۵۱٤٤٠/٥/۲۸	حملة المحافظة على الثروة المائية تحت شعار "لا ترميها"
توعية الطالبات بأهمية الكتاب الدراسي واحترامه كواجب أخلاقي وسلوك حضاري	البهو	۵۱٤٤٠/٨/٨	حملة جمع الكتب الدراسية المستعملة
تخليص المجتمع من المخلفات الورقية بطريقة حضارية لإعادة تدويرها للاستفادة منها كمشروع خيري	الساحة الخارجية	۵۱٤٤٠/٨/١	حملة جمع النفايات الورقية بالحاويات المخصصة

محاضرات				
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف				
عرض تجارب الطالبات في الحياة، والمشاكل التي واجهتهن بشكل عام وكيفية التغلب عليها	المسرح	۵۱٤٤٠/٣/١٠	مسؤوليات بلا رغبة	

### كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

نبذة عن الكلية: أنشئت كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع في العام الدراسي ١٤٢٢/١٤٢١هـ بجامعة الملك فيصل، لتكون حلقة اتصال بين الجامعة ومؤسسات وأفراد المجتمع، من أجل التعرف على احتياجاتهم المعرفية والعلمية وتطلعاتهم المستقبلية، وترجمتها إلى برامج أكاديمية وتدريبية تصاغ على أسس علمية من قبل الكليات والأقسام المتخصصة بالجامعة.

الرؤية: النجاح في تلبية احتياجات المجتمع وسوق العمل من البرامج المختلفة.

الرسالة: تقديم برامج أكاديمية وتدريبية ذات جودة عالية بما يتيح إعداد الكوادر المؤهلة للعمل في مؤسسات المجتمع العامة والخاصة.

#### الأهداف:

تهدف الكلية إلى تحقيق مجموعة متكاملة من الأهداف الاستراتيجية، انطلاقًا من رؤيتها ورسالتها وذلك على النحو الآتى:

- الاستجابة للتطورات في استراتيجيات الجامعة واحتياجات المجتمع وسوق العمل عند تطوير منهجية وآلية تقديم البرامج.
  - تصميم وإدارة برامج الكلية وفقًا لمعابير الجودة والاعتماد الأكاديمي المحلية والدولية.
  - إكساب وصقل المهارات المختلفة للكوادر البشرية من خلال برامج تنموية تدعم وضعهم التنافسي.
    - بناء شراكات مجتمعية داخلية وخارجية مع الجهات ذات الصلة ببرامج الكلية وأنشطتها.
  - السعى المستمر الاستقطاب ودعم الكفاءات العلمية والمهنية التي تسهم في تحقيق رؤية ورسالة الكلية.

نشاط التسويق للمنتجات للمستوى الأول

بدورة اللغة الإنجليزية التفاعلية

سعادتي في إسعادهم

#### فعاليات كبرى التاريخ الهدف اسم الفعالية المكان الاحتفال باليوم الوطني وترسيخ حب الوطن في الاحتفال باليوم الوطني ٨٨ بهو الكلية -01/1/10 نفوس الطالبات جامعة الملك سعود بن تفعيل اليوم الوطنى ٨٨ الأحساء درة التاج في الآثار السعودية -2166./1/17 عبدالعزيز للعلوم الصحية كلية التربية الأحساء درة التاج في الآثار السعودية تفعيل اليوم الوطني ٨٨ -A1 £ £ . / T/1 Y فعالية قرية اللغة الإنجليزية تفعيل اللغة الانجليزية مركز التدريب والتعليم المستمر A122./7/1A (english town) اليوم العالمي للإعاقة بالتعاون مع مركز تفعيل اليوم العالمي للإعاقة مسرح كلية التربية -2166-17/71 إتقآن للرعاية النهارية رفع مستوى المتدربات (التحدث – الكتابة – دورة اللغة الإنجليزية التفاعلية مركز الدورات -2122./0/12 الإستماع - ألقراءة ( كلية الدراسات التطبيقية -11:4./7/10 تفعيل قيمة الإحسان فعالية جامعتى أولى بإحساني وخدمة المجتمع الأحساء أصالة وحضارة عرض حضارات الأحساء مسرح كلية العلوم الزراعية -A1 £ £ ./7/7 A تقديم معلومات إثراءية عن الفضاء قاعة الأنشطة بمبنى الكلية -A1 £ £ . / V / 1 Y نشاط (galaxy) نشاط دول الخليج للمستوى التأسيسي تعريف المتدربات بثقافة دول الخليج وأهم مركز الدورات -A1 £ £ . / V / 1 Y معالمهم وما تتميز به كل دولة باللغة الإنجليزية بدورة اللغة الإنجليزية التفاعلية

-A1 £ £ . / V/1 T

-A1 £ £ . / V / Y O

مركز الدورات

استراحة الطالبات بمبنى الكلية

تعليم المتدربات كيفية تسويق المنتجات وإقناع

المتسوقين بمنتجاتهم وخدماتهم باللغة

إدخال الفرحة في قلوب العاملات

## دورات تدريبية

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
تدريب الطالبات على فنون الرسم	استراحة الطالبات بالكلية	۵۱٤٤٠/۱/۲۲ هـ	دورة رسم الفنون
تأهيل أخصائي محترف في إدارة الموارد البشرية	مركز التدريب والتعليم المستمر	١٤٤٠/١/٢٧ هـ	دورة تطوير مسؤول موارد بشرية
تثقيف منسوبات الجامعة فيما يخص التعريف بالخدمات التي تقدمها عمادة شؤون المكتبات	قاعة الأنشطة بمبنى الكلية	٩ ٢ / ١ / ٤ ٤ ٠ هـ	ورشة مصادر البحث ومهارات البحث
إكساب المشاركات والمهارات الإدارية والسلوكية اللازمة لمهام السكرتارية	مركز التدريب والتعليم المستمر	٩٢/١/٠٤٤ هـ	دورة السكرتارية التنفيذية
تعريف الطالبات بمفاهيم ومعايير الجودة	معمل (۲۰۲۰)	۵۱٤٤٠/۲/۱۵	ورشة عمل لمفاهيم ومعايير الجودة
التعرف على آلية المحاسبة	مركز التدريب والتعليم المستمر	-& 1 £ £ • / \mathre{\pi} /	دورة المحاسبة للمبتدئين
تأهيل الأمهات ليكن قادرات على تربية أبنائهن	قاعة الورش بالكلية	٥١/٤٤٠/٤/١٥	برنامج مشروع أمومة
التغيير نحو الأفضل	معمل (۲۰۲۰) بالكلية	_&\ £ £ .  0 0	فن تحفيز الذات
التعرف على آلية المحاسبة	مركز التدريب والتعليم المستمر	١٤٤٠/٥/١٤	دورة المحاسبة للمبتدئين
كيفية الاستعداد والتعامل مع المستقبل	معمل (۲۰۲۰) بالكلية	٨٢/٥/٠٤٤٨هـ	ورشة عمل "كيف تخططين لحياتك بعد التخرج"
تأهيل أخصائي محترف في إدارة الموارد البشرية	مركز التدريب والتعليم المستمر	۱٤٤٠/٥/۲۸	دورة تطوير مسؤول موارد بشرية
تنمية المهارات السلوكية والإدارية والفنية للسكرتارية الحديثة	مبنی (۴۸)	۵۱٤٤٠/٥/۲۸	دورة السكرتارية التنفيذية
تأهيل أخصائي محترف في إدارة الموارد البشرية	مبنی (۸٤)	۸۲/٥/٠٤٤ هـ	دورة تطوير مسؤول موارد بشرية

ملتقيات			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى
تهيئة الطالبات المستجدات وتوضيح مرافق الكلية وأنظمتها الدراسية	قاعة (٣٠١٣) بمبنى الكلية	<u> </u>	برنامج التهيئة الجامعية للطالبات المستجدات للعام الجامعي ٣٩٤١هـ - ٠٤٤١هـ

حملات			
اسم الحملة التاريخ المكان الهدف			
توعية المجتمع بالحملة	مركز التدريب والتعليم المستمر	٥/٢/٥ ٤٤ هـ	تفعيل حملة سرطان الثدي

معارض			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض
تفعيل حب القراءة والاطلاع	بهو الكلية	٥/٢/٠٤٠ هـ	نشاط الكتاب خير صديق

دورات تدريبية				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل	
إكساب المشاركات المهارات الإدارية والسلوكية اللازمة لمهام السكرتارية	مركز التدريب والتعليم المستمر	٩ ٢/٥/٠٤ هـ	دورة السكرتارية التنفيذية	
كيفية توظيف الذكاء في العمل الإداري وفق الأنماط الشخصية للمرؤوسين لخلق بيئة عمل مثمرة	قاعة الورش بمبنى الكلية	۵۱٤٤٠/٦/۲۰	دورة الذكاء الاجتماعي في العمل الإداري	
إكساب وتنمية معارف ومهارات المتدربات في آداب التواصل عبر البريد الإلكتروني	قاعة الورش بمبنى الكلية	٣٢/٢/٠٤٤٠هـ	آداب التواصل عبر البريد الإلكتروني	
طرق عملية للطباعة على الشموع	استراحة الطالبات بالكلية	١٤٤٠/٧/٤	كيفية الطباعة على الشموع	
التعريف بـ الاكتناب وأعراضه وأسبابه وكيفية التعامل معه	قاعة الأنشطة بالكلية	۵۱٤٤٠/٧/٥	الرقص مع الحياة	
إكساب وتنمية معارف ومهارات المتدربات في التواصل الفعال مع الموظفين في بيئة العمل	قاعة الورش بمبنى الكلية	١٤٤٠/٧/٦ هـ	التواصل الفعال في بيئة العمل	
تدريب الطالبات على تعلم أساسيات كتابة السيرة الذاتية باللغة الانجليزية	مبنى الدورات	۱٤٤٠/٧/١٢هـ	ورشة عمل السيرة الذاتية للمستوى الثالث في دورة اللغة الإنجليزية	

زيارات ورحلات				
اسم الزيارة / الرحلة التاريخ المكان الهدف				
إقامة يوم تفاعلي ودعم معنوي للأطفال المعاقين والعاملات بالمركز	مركز الشرق الأوسط للرعاية النهارية	۵۱٤٤٠/٧/٥	هم جنة الدنيا	

#### كلية الحقوق

نبذة عن الكابية: لقد أنشئت كلية الحقوق بمرسوم ملكي في عام ١٤٣١هـ وتقوم في بناء خطتها الدراسية وصياغة أهدافها على جملة من القيم السامية، والمستمدة من القيم التي تعتمد عليها جامعة الملك فيصل، ومنها:

- بث روح الريادة لدى القانونيين من خريجي الكلية.
- النزاهة والحرص على إحقاق الحق عند ممارسة العمل القانوني.
  - الإبداع والتميز ليكون الخريج مرآة الجامعة لدى المجتمع.
  - التزام خریجی الکلیة بتطویر قدراتهم التی اکتسبوها فی الکلیة.

الرؤية: خدمة مهنة المحاماة والاستشارات القانونية من خلال تقديم التعليم القانوني المميز، والقائم على الأسلوب العملي للقواعد القانونية، وتطبيقها على مختلف أنواع الإشكالات والقضايا، والإسهام في خدمة المجتمع وحفظ الحقوق بين أفراده.

الرسالة: الريادة والتميز في التعليم القانوني، والعمل على خدمة المجتمع، وذلك بتهيئة وإعداد قانونيين مزودين بمهارة التفكير والبحث من خلال تقديم برنامج تطبيقي عالى الجودة في مختلف فروع المعرفة القانونية.

الأهداف: تهدف جامعة الملك فيصل من إنشاء كلية الحقوق إلى تحقيق جملة من الأهداف ومنها:

- تعزيز ثقافة الحقوق، ورفع الوعي المجتمعي بالأنظمة والحقوق.
- إعداد خريجين مؤهلين ومزودين بالحد الأدنى من المهارات المهنية والبحثية للقيام بمهامهم في مجالات المحاماة، الاستشارات القانونية، الادعاء العام، التحقيقات ومختلف الأنشطة الأخرى في الدوائر الحكومية والأهلية.
  - تقديم تعليم جامعي مميز في مجال العلوم القانونية يتوافق مع معايير الاعتماد والجودة.
- الارتقاء بالوعي القانوني للعاملين في هذا المجال في القطاع الحكومي والأهلي عن طريق إقامة الندوات العلمية والبرامج التدريبية.
  - الإسهام في إعداد مشاريع الأنظمة واللوائح والدراسات والبحوث القانونية التي تحتاجها مختلف الأجهزة الحكومية والأهلية على حد سواء.
- العمل على تحفيز البحث العلمي في مجال المعارف القانونية من خلال النشر في الدوريات المتخصصة المحلية والعالمية.
- الإسهام في تهيئة باحثين في شتى مجالات الحقوق ممن لديهم مهارات التفكير والإبداع، وتمكينهم من الإسهام في حل المشكلات.

	فعالیات کبری				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية		
تهنئة ببداية العام الدراسي	مكتب منسقة شؤون الطالبات	_a\\$#9/\\\\	كل عام وأنتم بخير		
تعزيز الانتماء الوطني	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/۱/۱٥	وللوطن حق		
تعزيز الانتماء الوطني	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/۱/۱۵	مناظرة بعنوان "الهوية الوطنية"		
التعريف بخطورة التجارة بالأعضاء	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/۲/۱۵	التجارة السوداء		
يوم ترفيهي	بهو كلية التربية	۸۲/۲۸ څ څ ۲ هـ	فاعلية بالون		
توضيح وسائل وبدائل النفط في المملكة	مسرح كلية التربية	۵۱٤٤٠/٧/٢٦	الطاقة البديلة في المملكة		

زيارات ورحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
الاطلاع على آلية عمل المجلس	مجلس الشورى بالرياض	۵۱٤٤٠/١/٢	زيارة مجلس الشورى "رحلة ميدانية "	
المشاركة الوجدانية بإدخال البهجة على الأطفال وتوزيع الهدايا	جمعية مكافحة السرطان	۵۱٤٤٠/٦/٣٠	زيارة أطفال مرضى السرطان	
نشر التوعية القانونية وترسيخ الحقوق العامة	مدارس التعليم العام	طيلة الفصل الدراسي الأول والثاني	زيارات متعددة لمدارس المرحلة الثانوية	

۵۱٤٤٠/٧/۲۱

كوني كالهدهد

دورات تدريبية وورش عمل					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل		
إرشاد الطالبات بأهمية التسجيل المبكر	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/٢/١٤	ورشة عمل بعنوان "تسجيل المواد الدراسية للمستجدات"		
نشر الثقافة القانونية	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/۲/۱٦ هـ	دوره تدريبية بعنوان "قانون العمل وفقاً للنظام السعودي"		
تثقيف الطالبات لإعداد السيرة الذاتية	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/٢/٢١	ورشة عمل بعنوان "إعداد السيرة الذاتية"		

حملات				
اسم الحملة التاريخ المكان الهدف				
حملة تثقيفية لحماية البيئة	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/٣/١٣-١٢	حملة تثقيفية لحماية البيئة	

مبنى عمادة شؤون الطالبات

التنبيه على خطورة الجرائم المعلوماتية

محاضرات				
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف				
تقديم نصائح تفيد في المقابلات الشخصية	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/٧/٥	نصانح لمقابلات العمل الشخصية	

ملتقيات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الملتقى	
تعريفي للمستجدات دفعة ٢٠١٩	إحدى قاعات الكلية	A1\71\PT31&_	يوم التهيئة	
نشر الثقافة القانونية	إحدى قاعات الكلية	۱٤٤٠/١/٧ هـ	لقاء تعريفي لنادي عدل القانوني	
تهنئة المعيدات المستجدات	إحدى قاعات الكلية	٣٢/٢/٠ ٤٤٠هـ	حفلة تكريم المعيدات المستجدات	
إرشادي لفترة التسجيل	إحدى قاعات الكلية	_A 1 £ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	معك خطوة بخطوة	
تعريفي للمستجدات دفعة ٢٠١٩	إحدى قاعات الكلية	_A 1 { P 9 } 1 &	يوم التهيئة	
التعريف بأهمية دور العيادات القانونية والخدمات للمجتمع	إحدى قاعات الكلية	من ۱۲/۲۸، ۱۶ هـ حتی ۱۳/۶، ۱۶ هـ	التعريف بالعيادات القانونية	
التحذير من الفساد ونشر الشائعات الإلكترونية	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/٣/٦	يداً بيد	
ترسيخ ونشر ثقافة الجودة	إحدى قاعات الكلية	٠ ٢/٣/٠ ٤ ٤ ١ هـ	ركن بعنوان الجودة في التعليم	
نشر حقوق المرأة	إحدى قاعات الكلية	<u>-</u> &1 € € • /٣/1 ٢	أهلاً بالحياة والحياة أنت	
بيان مجالات الجودة	إحدى قاعات الكلية	۸۲/۲۸ ځ ځ ۱ هـ	الجودة في الترفيه	
البلاغ عن الغش التجاري	إحدى قاعات الكلية	_&\ £ £ • / V / Y \\	اتصل بنا	
تقييم المقررات	إحدى قاعات الكلية	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	معاً لنرتقي	
تكريم منسوبات الكلية والطالبات المتميزات وتوديع بعض أعضاء هيئة التدريس	قاعة الأنشطة بالكلية	۵۱٤٤٠/٨/۱۱	حفل ختام الأنشطة	

#### كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع ببقيق

نبذة عن الكلية: أنشئت الكلية في ١٤٣١/٢/١٩ هـ بموجب قرار مجلس التعليم العالي في جلسته رقم (٦٢)، وقد بدأت الدراسة بها في الفصل الثاني من العام الجامعي ١٤٣٥هـ / ١٤٣٦هـ.

الرؤية: تتطلع الكلية إلى التميز وطنيًا وإقليميًّا في طرق وبرامج التدريس، وتخريج الكفاءات البشرية الجديرة بتعزيز القدرات التنافسية للمؤسسات الاقتصادية والإدارات الحكومية، وتطمح إلى أن تكون إحدى الأوائل في التأهيل المهنى بالمنطقة الشرقية.

الرسالة: الإعداد المتميز للكفاءات البشرية المؤهلة لشغل المناصب الفنية والإدارية في المؤسسات الحكومية والخاصة، وإتاحة فرص نيل شهادة البكالوريوس وفقًا لما تقتضيه معايير الجودة والاعتماد الأكاديمي.

#### الأهداف:

- استخدام أحدث الوسائل التعليمية والأساليب التدريسية في العملية التعليمية.
  - جودة البرامج المقدمة من خلال الالتزام بمتطلبات الاعتماد الأكاديمي.
- تطوير وتعزيز المهارات والقدرات العلمية والمهنية لمنسوبي الكلية، لتكون بيت خبرة وموضع ثقة ومصداقية لدى كافة مؤسسات المجتمع.
  - مواكبة الاحتياجات العلمية والمعرفية المتجددة للمجتمع.
  - الإعداد الكفء للقوى العاملة في ضوء متطلبات بيئة الأعمال واحتياجات سوق العمل، وخاصة في المنطقة الشرقية.
    - تقديم أفضل الخدمات الطلابية لمساعدة الطلاب والطالبات لتحقيق أهدافهم.
      - السعي لتوفير فرص عمل نوعية لخريجي الكلية بمحافظة بقيق.
- تنويع الفرص التعليمية للطلاب والطالبات من حيث البرامج ومن حيث المستويات، وتحقيق ميزة تنافسية لخريجي الكلية في سوق العمل وبيئة الأعمال.
  - التواصل الفعال مع مؤسسات المجتمع المحلي في الأنشطة ذات الصلة بالمجالات التخصصية لبرامج الكلية.

فعالیات کبری					
اسم الفعالية التاريخ المكان الهدف					
ترسيخ حب الوطن في نفوس الطالبات	كلية المجتمع - بقيق	۵ ۱ ٤٤٠/١/١٥	اليوم الوطني السعودي		

معارض				
اسم الزيارة/ الرحلة التاريخ المكان الهدف				
إبراز حقوق العمال	بهو كلية التربية	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	عين العامل	

حملات					
اسم الحملة التاريخ المكان الهدف					
نشر الوعي ضد المرض وأهمية الفحص المبكر	كلية المجتمع - بقيق	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۳ ۰	سرطان الثدي (لأتك تهمينا افحصي وطمنينا)		
تلمس حاجة الفقراء والتبرع لهم	كلية المجتمع - بقيق	٩٢/٥/٠٤ ع ١ هـ	كسوة الشتاء		

زيارات ورحلات			
اڻهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض
معرفة أمراض الدم وطرق علاجها	مقر جامعة الملك فيصل	۸ ۱ ٤٤٠/٥/٨	المؤتمر الدولي لأمراض الدم
تعزيز المعرفة بالتجارب الوطنية الناجحة	مقر الشركة في العيون	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٦/۲١	مصنع شركة ندى العثمان

محاضرات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة	
توعية الطالبات بطرق التسجيل والحذف والإضافة	كلية المجتمع - بقيق	۹۱/۲/۱۹ هـ	التسجيل المبكر للمقررات الدراسية (دليل التسجيل)	
نشر الوعي الثقافي لمكافحة الجرائم الإلكترونية	كلية المجتمع - بقيق	<u> </u>	مقدمة في التحقيق الجنائي	
الحث على الوسطية والاعتدال في الدين والبعد عن الأفكار المتطرفة	كلية المجتمع - بقيق	_& \££./0/T.	قيم التسامح في الشريعة الإسلامية	
نشر الوعي الثقافي حول الزواج الصحي البعيد عن الأمراض الوراثية	كلية المجتمع - بقيق	_& \££./V/Y.	الزواج الصحي	

# دورات تدريبية وورش عمل

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشة العمل
دور التمويل الصغير للتخفيف من الفقر والبطالة	كلية المجتمع - بقيق	١٤٤٠/٢/٢١ هـ	التمويل الأصغر والمشاريع الصغيرة
معرفة كيفية التصميم الاحترافي للانفوجرافيك	كلية المجتمع - بقيق	۸ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۲ ۸	تصميم الانفوجرافيك
اكتساب المهارات في مجال التصميم الإبداعي في العروض التقديمية	كلية المجتمع - بقيق	۵ ۱ ؛ ؛ ۰ /۳/۱ هـ	بريزي
أهمية التدريب واكتساب المهارات والبحث في مناهل المعرفة	كلية المجتمع - بقيق	۸ ۱٤٤٠/٦/۲۷	نبض مستمر
معرفة لغة الصم والبكم كونهم جزء مهم من أفراد المجتمع	كلية المجتمع - بقيق	_& \££./7/YA	لغة الإشارة
كيفية إعداد سيرة ذاتيه احترافية	كلية المجتمع - بقيق	۵۱٤٤٠/٧/٢٥	السيرة الذاتية الاحترافية
نقل الخبرات من العقل البشري الى آلات صناعية	كلية المجتمع - بقيق	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ٨/٣	الذكاء الإصطناعي
حماية المعلومات من مخاطر الإنترنت	كلية المجتمع - بقيق	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ٨/١٠	أمن المطومات

# العمادات

### وحدة التوجيه والإرشاد بعمادة شؤون الطلاب

نبذة عن الوحدة: يعد التوجيه والإرشاد من الخدمات المهنية المتخصصة في جامعة الملك فيصل، سواء كان إرشادًا أكاديميًا في الكليات أو اجتماعيًا أو نفسيًا أو مهنيًا في وحدة التوجيه والإرشاد بعمادة شؤون الطلاب، والذي يقدم خدمات إرشادية واستشارية مباشرة كالإرشاد الفردي أو الجماعي، وأخرى غير المباشرة كالإشراف على الدورات التدريبية وورش العمل المتخصصة والمحاضرات والندوات في حقل التوجيه والإرشاد، وإعداد البرامج ونشر المقالات الصحفية والمؤتمرات، وتوفير الخدمات المكتبية، وتقديم الخدمات الاستشارية للأفراد والهيئات الحكومية وغيرها في المجتمع المحلي، وجامعة الملك فيصل إذ تعمل على إرساء معايير الجودة والاعتماد، إنما تسد فراغاً كبيراً في الرعاية النفسية للطلاب والطالبات، إذ يصعب تصور أمر من أمور الحياة لا يكون للجانب النفسي دور فيه أو نصيب منه إيجاباً أو سلباً، زيادة أو نقصاناً، وخاصة مع التغيرات السريعة والمتلاحقة سواء على مستوى الفرد أو المجتمع والتي أدت إلى تغير نمط الحياة وتعقدها، وما ينتج عنها من مطالب وحاجات ومشكلات متغيرة تتطلب استمرار البحث والدراسة والممارسة السيكولوجية للوصول إلى أفضل مستوى للتوافق والصحة النفسية.

الرؤية: أن تكون وحدة التوجيه والإرشاد إحدى الوحدات الرائدة في تقديم الخدمات الإرشادية لبناء جيل جامعي متفوق أكاديميًا، قادر على تحقيق ذاته، صحيح نفسيًا، متوافق مع بيئته.

الرسالة: تقديم النصح والمساعدة ومجموعة من البرامج النمائية والوقائية والعلاجية المتخصصة المرتبطة بالأمور الأكاديمية والاجتماعية والنفسية والتربوية لجميع الطلبة والطالبات.

#### الأهداف:

١-مساعدة الطالبات على تحقيق التوافق النفسي والاجتماعي والمهني في إطار قيم المجتمع ومعاييره.

٢-مساعدة الطالبات على تنمية قدراتهن وميولهن ومهاراتهن واستثمارها لخدمة أنفسهن ومجتمعهن.

٣-مساعدة الطالبات في التغلب على المشكلات والصعوبات التي قد تواجههنّ.

٤-توفير الفرصة للطالبات لتنمية مهارات التعامل مع ضغوط وأحداث الحياة ومهارات التفكير واتخاذ القرار، وكيفية حل المشكلات وغيرها.

٥-العمل على اكتشاف المواهب وتنميتها، وتشجيع التفوق الدراسي وتقديم ما يعزز التفوق والإبداع.

٦-مساعدة الطالبة على الارتقاء بمستواها التحصيلي والأكاديمي إلى أقصى درجة ممكنة وذلك بتطبيق استراتيجيات التعلم الفعالة، وعادات الاستذكار الجيدة.

٧-تدعيم الجوانب الإيجابية والاهتمام بدراسة بعض السلوكيات والظواهر السلبية وطرح الحلول المناسبة لعلاجها والوقاية منها.

٨-تعزيز التعاون والشراكة مع المؤسسات المحلية والوطنية والعالمية.

٩-التطوير المستمر وتعزيز تطبيقات الجودة.

الفعاليات كبرى				
اسم النشاط التاريخ المكان الهدف				
تقديم نماذج ناجحة من السعوديات القائدات والاستفادة من تجاربهن التعليمية والعملية في المجالات المختلفة	منتزه الملك عبد الله البيئي	۱٤٤٠/٧/٤ هـ	يوم المرأة العالمي ٢٠١٩ "إننا للحياة قوة" بمنتزه الملك عبد الله البيئي	

الندوة العلمية				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية	
زيادة مستوى المرونة النفسية، ورفع القدرة على مواجهة الأزمات المحتملة، وتقديم المساعدة الإرشادية	المدرسة المتوسطة الرابعة بالمبرز	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ / ۲ / ۲ ۹	الإرشاد وقت الأزمات	
توعية طالبات المرحلة الثانوية بمفهوم التحرش الإلكتروني وخطورته وطرق الحماية	المدرسة الثانوية الرابعة بالهفوف	۵۱:٤٠/٣/٢٥	برنامج (الأمن السيبراني النفسي)	

#### دورات تدريبية وورش عمل التاريخ الهدف اسم الدورة/ ورش العمل المكان تنمية قدرة المشاركات على فهم عمادة شؤون الطالبات مبنى دورة تدريبية (الحقوق والواجبات في -4122./7/7-0 واجبات الوظيفة والمسؤوليات (٥٥) – قاعة التدريب (١٤) نظام العمل السعودي) الملقاة عليهن إكساب المشاركات مهارات كتابة عمادة شؤون الطالبات مبنى -21 1 2 2 . / 7 / V كيفية اعداد السيرة الذاتية السيرة الذاتية المميزة (٥٥) – قاعة التدريب (١٤) التعرف على المقصود بالاقتصاد المعرفى وانعكاسه على أسواق عمادة شؤون الطالبات مبنى دورة تدريبية (الفرص الوظيفية في -A1 £ £ ./Y/17-1 Y رؤية المملكة ٢٠٣٠) العمل مع التركيز على رؤية (٥٥) – قاعة التدريب (١٤) المملكة العربية السعودية ٢٠٣٠ نشر الوعى الثقافي بين الطالبات عمادة شؤون الطالبات مبنى دورة تدريبية (ثقافة العمل الحر) -41 6 6 . / 7 / 7 . - 19 بأهمية العمل الحر ومهاراته (٥٥) – قاعة التدريب (١٤) عمادة شؤون الطالبات مبنى تنمية قدرة المشاركات على فهم

17/7/.3316

-2124.7774-3314-

۵۱٤٤٠/٢/٣٠

ورشه عمل (المهارات الناعمة)

دورة تدريبية (فن التسوق عبر

الانترنت)

ورشة عمل (فن اجتياز المقابلة

الوظيفية)

(٥٥) – قاعة التدريب (١٤)

عمادة شؤون الطالبات مبنى

(٥٥) – قاعة التدريب (١٤)

عمادة شؤون الطالبات

مبنی (٥٥) – قاعة

التدريب (١٤)

المهارات الناعمة في سوق العمل

تعميق مفاهيم التسويق عبر الانترنت لدى المشاركات، وتنمية

المهارات الخاصة بالتخطيط

والتطبيق الاحترافي للتسويق الالكتروني

إكساب المشاركات مهارات

اجتياز المقابلة الوظيفية بنجاح

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
تنمية المهارات القيادية لدى الطالبات وتطوير الذات	قاعة التدريب بسكن الطالبات	۵۱٤٤٠/٣/٥-٤	دورة تدريبية (تقنيات المرأة القيادية)
تعزيز مهارات أساسيات التنمية المهنية والتي يحتاجها الفرد في سوق العمل	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) ـ قاعة التدريب (١٤)	۵۱٤٤٠/٣/٧-٦	دورة تدريبية (الشهادات المهنية)
تعزيز قيمة التطوع لدى المتدربات من طالبات الجامعة	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) ـ قاعة التدريب (١٤)	١٤٤٠/٦/٧-٦	العمل التطوعي برؤية ٢٠٣٠
تنمية حس الرقابة الذاتية لدى الطالبة الجامعية	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) ـ قاعة التدريب (١٤)	١٤٤٠/٦/١٤ هـ	الرقابة الذاتية
إكساب الطالبة مهارات التسويق الذاتي	كلية الآداب – مبنى الادارة - مبنى (١٠٣) – قاعة التدريب (٢٠٠٥)	١٤٤٠/٦/١٥ هـ	مهارات التسويق الذاتي
تنمية المهارات التقنية لدى الطالبات التي تمكنهم من التعامل مع المنتجات الرقمية	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) ـ قاعة التدريب (١٤)	١٤٤٠/٦/١٦_١٥	مهارات العمل اونلاين
التدريب على فنيات عمل مبادرات متميزة في بيئة العمل في ضوء روية ٢٠٣٠	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) ـ قاعة التدريب (١٤)	۵۱٤٤٠/٦/۲۱-۲۰	فن المبادرة في بيئة العمل
تأهيل المتدربات للتأقلم مع المستجدات في المهارات المستقبلية في القرن الواحد والعشرين	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) ـ قاعة التدريب (١٤)	۵۱٤٤٠/٦/۲۲ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ	مهارات المستقبل في القرن الحادي والعشرين

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
تحقيق الصحة النفسية والتوافق النفسي مع البيئة المحيطة	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	۲۱/۲۷ ع ۲ هـ	أساليب مواجهة أحداث الحياة الضاغطة
تعزيز وتنمية مهارات الطالبات في التعامل مع الأزمات القائمة في بيئة العمل وطرق اتخاذ القرار الفعال	سكن الطالبات ــ قاعة التدريب	<u> </u>	فن إدارة الأزمات واتخاذ القرارات في بيئة العمل
التعريف بمفهوم ريادة الأعمال وطرق اختيار المشروع التجاري المناسب، وكيفية توفير الموارد اللازمة	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	<u>-</u> &1 £ £ •/7/۲9_۲۸	مجال العمل في المنزل
إكساب المشاركات مهارات كتابة السيرة الذاتية المميزة	كلية الآداب – مبنى الادارة -مبنى الادارة -مبنى (١٠٣) – قاعة التدريب (٢٠٠٥)	۵۱٤٤٠/٧/٥	السيرة الذاتية
تطوير مهارات الحفظ والمذاكرة لدى الطالبات وكيفية استخدام التقنية الحديثة في التعليم وكيفية توظيفها	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	١٤٤٠/٧/١١ هـ	طرق التعليم والتعلم الذكي
تعريف الطالبات بأهمية الاعتماد للجامعات. ودورها في جودة التعليم	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	۵ ۱ ٤ ٤ ٠ /٧/١٣	طريقك إلى شهادة معتمدة
التوعية بطرق التغذية السليمة لتحقيق جودة الحياة	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) - قاعة التدريب (١٤)	۵۱٤٤٠/٧/۱۸	الغذاء الصحي عادة وسعادة

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
التوعية بالجرائم المعلوماتية وكيفية مواجهتها وخاصة الشائعات	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	_&\ £ £ • /V/\ A	كوني كالهدهد لا يأتي إلا بالخبر اليقين
التوعية الصحية في حياتنا اليومية وكيفية الحفاظ على الصحة من خلال ممارسة حياة سليمة	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	۱٤٤٠/٧/١٩ هـ	صحتي اهتمامي الأول
التعرف على كيفية التخلص من رواسب الماضي واستشراف المستقبل	عمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥) – قاعة التدريب (١٤)	۵۱٤٤٠/٧/١٩	كيف تتخلصين من رواسب الماضي
تعريف الطالبة بكيفية اختيار الأداة المناسبة للبحث وكيفية استخدامها	كلية الآداب – مبنى الادارة - مبنى (١٠٣) – قاعة التدريب (٢٠٠٥)	۵۱٤٤٠/٧/۱۹ هـ	كيفية اختيار واستخدام أدوات البحث

	المحاضرات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة		
تفعيل الإرشاد الديني للطالبة الجامعية	مصلى الطالبات بعمادة شؤون الطالبات	(الخميس من كل أسبوع) خلال الفترة من ٢ / ٢/١٦ ٤٤ هـ إلى ١٤٤٠ / ٣/٢٨	برنامج بصائر بالقصل الدراسي الأول		
تفعيل الإرشاد الديني للطالبة الجامعية	مصلى الطالبات بعمادة شؤون الطالبات	(الخميس من كل أسبوع) خلال الفترة من ١٤٠/٥/١٧ ع ١هـ إلى	برنامج بصائر بالفصل الدراسي الثاني		
إكساب المشاركات مهارات كتابة السيرة الذاتية المميزة	كلية الحقوق — قاعة هجر	۵۱٤٤٠/٦/۲۱	مهارات كتابة السيرة الذاتية المميزة		

الملتقيات			
اسم اللقاء التاريخ المكان الهدف			
نشر الوعي لدى طالبات ومنسوبات الجامعة بدور وحدة التوجيه والإرشاد	المدينة الجامعية — أقسام الطالبات	٣-٢١/١٢، ٤٤١هـ	اللقاء التعريفي بوحدة التوجيه والإرشاد

الحملات				
اسم الحملة التاريخ المكان الهدف				
تأهيل الطالبة الجامعية لمواجهة مستجدات الحياة في ضوء رؤية المملكة ٢٠٣٠	صالة المعارض بعمادة شؤون الطالبات مبنى (٥٥)	۸۱-۹۱/۷/۱۹-۱۸	حملة EVENT	

#### المعارض الهدف المكان التاريخ اسم المعرض زيادة الوعى بقضايا الصحة النفسية في جميع أنحاء العالم، وحماية الصحة النفسية اليوم العالمي للصحة النفسية (الدعم المدينة الجامعية بهو عن طريق الحد من عوامل الخطر المرتبطة 17/7/ كلية التربية النفسى للمرأة) بالعمل، وتحريك وتفعيل الجهود لدعم الصحة النفسية في المجالات المختلفة اكساب الطالبة المهارات القيادية اللازمة صالة المعارض -2122.17/2 برنامج (قيادتي مسؤوليتي) بعمادة شؤون الطلاب للنجاح مساعدة الطالبة على حل مشكلاتها بنفسها صالة المعارض برنامج (همسات فتاة) -41 2 2 . / 7/0 من خلال تطبيق تقنية الحرية النفسية بعمادة شؤون الطلاب تحصين الطالبات من الاضطراب النفسى صالة المعارض برنامج (رفقاً بالقوارير) -21 6 2 . / 7/11 ونشر الوعى الوقائي بين الطالبات بعمادة شؤون الطلاب مساعدة الطالبة على تحمل الضغوطات صالة المعارض برنامج (كوني متألقة) والمصاعب التي قد تحدث لها من غير -A1 £ £ . / T/1 Y بعمادة شؤون الطلاب حدوث مشاكل نفسية تفعيل مفهوم العمل التطوعي لدى فئات المدينة الجامعية ابن مستقبلك بتطوعك -41 1 2 4 . /0/1 4 - 1 7 الفتيات مطعم الطالبات

الزيارات والرحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة /الرحلة	
إكساب الطالبات بعض المهارات اللازمة للعمل المهني	قاعة التدريب بعمادة شؤون الطلاب (۲۰۱٤)	_&\	الزيارات الميدانية لطالبات كلية الآداب قسم الدراسات الاجتماعية	
تنمية روح الإبداع والابتكار وتشجيع المواهب للمشاركة في المسابقات المحلية والعالمية	المعهد الصناعي الثانوي الأول بالأحساء	۱٤٤٠ /٦/١٣ هـ	زيارة المعرض المصاحب لمسابقة الابتكارات العاشرة " بالأحساء	

### عمادة شؤون الطلاب (التغذية)

نبذة عن العمادة: عمادة شؤون الطلاب أحد ركائز التعليم الاكاديمي من حيث الاهتمام باحتياجات الطلاب ودعمه بشكل يخدم إنهاء مسيرتهم الاكاديمة بأيسر السبل وافضل الاحتمالات ومن الخدمات التي قدمتها خدمة التغذية مراعاة الاحتياجات الصحية والغذائية للطالبة لتكمل يومها التعليمي ، وقد تغطي الخدمات الغذائية احتياجات الطالبة بحيث تشمل خدمة الاستشارات االغذائية لدى عيادة التغذية.

الرؤية: الريادة في تقديم الخدمات الغذائية.

الرسالة: السعي لتقديم خدمات غذائية متميزة ذات جودة ومواصفات عالمية بما يخدم العملية التعليمية لمنسوبي الجامعة وزوارها بما يلائم مستوى الجامعة.

الأهداف: تقديم خدمات غذائية متميزة لطلاب ومنسوبي الجامعة من خلال توفير خدمات غذائية عالية الجودة وبنية وتجهيزات غذائية فائقة وفق أفضل المواصفات العالمية.

الفعاليات الكبرى				
اسم الفعالية التاريخ المكان الهدف				
ترفيه الطالبات وصقل مهاراتهنّ	معمل كلية العلوم الزراعية والأغذية	P7\0\.331a	مسابقة (master chef)	

المحاضرات				
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف				
التعرف على أهمية مراعاة الجانب الغذائي لدى الرياضيين	قاعة التدريبات مبنى عمادة شؤون الطلاب	<u>~</u> \1 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	التغذية والنشاط البدني	

الملتقيات					
اسم اللقاء التاريخ المكان الهدف					
رفع مستوى الوعي لدى العاملات بأهمية الالتزام بشروط السلامة	قاعة التدريبات مبنى عمادة شؤون الطلاب	١٤٤٠/١/٢ ع ٢ هـ	ملتقى السلامة الغذانية الثالث		

الحملات					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة		
التوعية بسبل تحسين جودة حياة الفرد	بهو عمادة شؤون الطلاب	۵۱٤٤٠/٣/١٢	حملة لحياة أفضل ٢		
التوعية بأهمية الاهتمام بالغذاء اثناء السفر	بهو عمادة شؤون الطلاب	۵۱٤٤٠/٧/١٩-١٨	event مشاركة في حملة		

### وحدة الأنشطة الطلابية بعمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات)

نبذة عن العمادة: تختص عمادة شؤون الطلاب بالإشراف على نشاطات الطلاب المختلفة، حيث يقع على عاتقها مسؤولية إعدادهم تربويًا واجتماعيًا وثقافيًا ورياضيًا في بيئة آمنة توفر أسباب الراحة والاستقرار النفسي للطلاب، وتساعدهم على التكيف مع التعليم الجامعي، الذي ينعكس إيجابًا على تفوقهم العلمي بمشيئة الله، وكذلك التأكيد على ترسيخ المبادئ والقيم الإسلامية وتراث هذا البلد المعطاء من خلال المحاضرات والندوات المختلفة.

والنشاط الطلابي هو عبارة عن مجموعة من البرامج الثقافية والاجتماعية والفنية والرياضية يمارسها الطلاب في أوقات الفراغ بعيدًا عن قاعات الدراسة، لينمو نموًا إيجابيًا نحو أهداف معينة؛ بغية تحقيقها، والطلاب هم هدفها ومحورها.

الرؤية: أن يكون النشاط الطلابي المتنفس الأول للطلاب؛ لإبراز مواهبهم وتنمية مهاراتهم المختلفة.

الرسالة: تقديم مجموعة من الأنشطة الثقافية والاجتماعية والفنية والتقنية والرياضية بطريقة تتناسب مع جميع الطلاب، وتعمل على اكتشاف مواهبهم، وتنمي مهاراتهم، وتكسبهم المعارف المختلفة التي تبني شخصياتهم، وتقيهم المخاطر التي قد تواجههم، وذلك في بيئة آمنة تتيح لهم التكيف والتوافق مع الحياة الجامعية والمجتمع.

#### الأهداف:

- تعريف طلبة الجامعة بخصائص المجتمع المسلم، ودعم دور الشباب الجامعي في تحقيق المثل العليا لمجتمعه وأمته.
- إعداد الطالب الجامعي إعدادًا سليمًا من النواحي الفكرية والجسمية والاجتماعية من خلال ممارسة الأنشطة في مختلف المجالات.
- رفع قدرة الطالب الجامعي على القراءة والاستيعاب، وفتْح آفاق المعرفة أمامه بحيث لا تقف ثقافته عند حدّ الكتاب التخصصي، بل تمتد لتشمل المحاضرة والندوة والبحث والمسابقة والتشكيل والمسرح الجامعي وفق قيم وتعاليم مجتمعنا المسلم.
- العمل على مساعدة الطالب الجامعي للتكيف مع المجموعة التي يعتبر عضوًا فيها، مما يزيد قدرته على إقامة علاقات طيبة بينه وبين أقرانه الطلاب، وتنمية مظاهر السلوك الإنساني فترتقي العلاقات الإنسانية بينهم عن طريق التعاون الجماعي في ممارستهم لحياتهم الجامعية.
  - التفاعل الواعي مع التطورات الحضارية العالمية وميادين المعرفة الإنسانية، والاستفادة من مصادر ها وفق تعاليم الإسلام.
    - إشباع رغبات وميول الطالب الجامعي عن طريق الممارسة الموجهة تعليميًّا وتربويًّا، والاستفادة من المنشآت الرياضية بالجامعة.
      - نشر الوعى الرياضي والثقافة الرياضية والتعاليم الصحية بين طلبة الجامعة.
  - المساهمة في بناء شخصية الطالب الجامعي المتكاملة، والعمل على إعداده؛ لتحمل المسؤولية، وتهيئته للإقدام، القيادة، الثقة بالنفس، التطوع، وتعزيز الانتماء للوطن والأمة.

الفعاليات الكبرى					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية		
تعزيز الهوية الوطنية لدى الطالبات	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/۱/۱۵	الاحتفاء باليوم الوطني بالتعاون مع وحدة العلاقات العامة وإدارة التعليم بالأحساء		
استقطاب الطالبات ذوات العقول النيرة والطاقات الكامنة ومساعدتهن لتحقيق طموحاتهن	مدرج كلية العلوم الزراعية والأغذية	۵۱٤٤٠/٦/٧	برنامج قمم للقيادات الواعدة		
صقل مواهب الطالبات وإثراء روح المنافسة بينهن	لا يوجد مكان محدد	طوال العام الهجري	المسابقة الطلابية السنوية		
تعزيز روح التعاون لدى الطالبات	الأستاد الرياضي	_&\ £ £ •/7/۲9	المشاركة في تنظيم حفل تخرج الطلاب		
تثقيف الطالبات صحياً وبث روح المنافسة بينهن	قاعة الورش التدريبة	۵۱٤٤٠/٧/٥	مسابقة آيدياثون الصحة		

الندوات العلمية				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الندوة العلمية	
الاستمرار في تحقيق المعرفة، والبحث عن الحقيقة وإيجاد أنفسنا وترك أثرنا	الساحة الخارجية لكلية الزراعة	۵۱٤٤٠/٦/۱٥	جلسة حوارية علمية لنظرية مركزية الأرض	

#### دورات تدريبية وورش عمل التاريخ اسم الدورة/ ورش العمل الهدف المكان زيادة الوعى لدى المتدربة حول المفاهيم قاعة الورش التدريبية الأخلاقية الملازمة للعمل بعمادة شؤون الطلاب A1 £ £ . / 7 / 7 7 ورشة عمل (النزاهة في العمل الخيري) (أقسام الطالبات) تعزيز الصحة العامة والعيش في مجتمع قاعة الورش التدريبية صحي وحيوي لتحقيق رؤية المملكة ورشة عمل (كيف نعيش في مجتمع بعمادة شؤون الطلاب ۲. ٣. A1 £ £ . / 4/1 Y صحی) (أقسام الطالبات) التعرف على إمكانيات الطالبة ومدى براعتها في الفنون اليدوية واستغلالها لهذا المدرسة السابعة عشر ورشة عمل (فن أورجامي) A1 £ £ . / 7 / 1 7 الثانوية تهيئة الطالبة لسوق العمل حيث تستفيد من قاعة الورش التدريبية ورشة عمل (وظفي فكرتك ودعي تخصصها ومواهبها وتكون قادرة على بعمادة شؤون الطلاب البطالة) تكوين وظيفة مناسبة لها A1 £ £ . / 7/10 (أقسام الطالبات) قاعة الورش التدريبية تدريب الطالبات على ممارسة التجارب في ورشة عمل (جرافيك) بعمادة شؤون الطلاب حل المشكلات الفنية البسيطة -0122./0/11 (أقسام الطالبات بهو عمادة شؤون الطلاب ورشة عمل (تعليم أساسيات صنع تدريب الطالبات وإكسابهن مهارات متنوعة A1 £ £ . /0/1 V (أقسام الطالبات) القهوة)

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة / ورشنة العمل
نشر ثقافة النزاهة ومكافحة الفساد	قاعة الورش التدريبية بعمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات	۵۱٤٤٠/٣/۱۱	ورشة عمل (البرامج الكاشفة عن الانتحال في تحقيق النزاهة الأكاديمية)
تحفيز الطالبة على التفكير والإبداع	قاعة الورش التدريبية بعمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات)	۱٤٤٠/٦/١٩	دورة تدريبية بعنوان (دور الدماغ في صناعة الواقع وإعادة توجيه الشعور
تنمية مواهب الطالبات	قاعة الورش التدريبية بعمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات)	۵۱٤٤٠/٦/١٩	ورشة (فخار وخشب)
تحسين وتطوير المهارات الكتابية لدى الطالبات	قاعة الورش التدريبية بعمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات)	۵۱٤٤٠/٦/۲۱	ورشنة عمل أساسيات الإملاء

المحاضرات				
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف				
التثقيف بالعادات الصحية السيئة المنتشرة في المجتمع وأثرها على الصحة	قاعة الورش التدريبية بعمادة شوّون الطلاب (أقسام الطالبات)	_&\ £ £ • /7/Y \	محاضرة (سر الطعم في الوجبات السريعة)	

الحملات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة	
بث روح السعادة بين الطالبات	بهو عمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات)	۵۱٤٤٠/٥/٢٥	حملة دوبامين	
نشر التوعية الثقافية الصحية والرياضية بين طالبات الجامعة	بهو المدينة الجامعية	۵۱٤٤٠/٣/١٥	الأولمبياد الرياضي	

المعارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
تعريف الطالبات بما تقدمة العمادة من خدمات	مطعم الطالبات في المدينة الجامعية	_& \ { £ \ ,   0   \ \ - \ \ \ \ -	المشاركة في معرض ابنِ مستقبلك بالتطوع	
تعريف الطالبات بما تقدمة الأندية الطلابية من مهارات وأنشطة متنوعة.	بهو كلية التربية	۵۱٤٤٠/٧/۱۲	المشاركة في معرض الجودة	
توعية الطالبات بالكميات الصحيحة لاستخدام القهوة وفواندها ومضار الإكثار منها	بهو عمادة شوون الطلاب (أقسام الطالبات)	۵۱٤٤٠/٥/۱۷	تعليم أساسيات صنع القهوة	
زيادة الوعي في المجتمع ليدرك خطورة الفساد الاجتماعي والأخلاقي على الفرد	بهو عمادة شؤون الطلاب (أقسام الطالبات)	_&\ £ £ • / \ / \	مجتمع بأخلاق نزيهة	

الزيارات والرحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة /الرحلة	
حضور مهرجان تنوين المقام في إثراء	الظهران	۵۱٤٤٠/۲/۱٦	رحلة إلى مركز الملك عبد العزيز العالمي الثقافي (إثراء)	
بث روح التنافس بين الطالبات	الرياض	_&1 £ £ • /7/T• - Y 9 - Y A	رحلة إلى جامعة الأميرة نورة (مسابقة التعليم الإلكتروني)	
إكساب الطالبات مهارات وخبرات غذائية جديدة	الظهران	۵۱::۰/۷/۱:	رحلة لمعرض القهوة والشوكولاتة	
حث الطالبات على اقتناء الكتب وقراءتها وذلك لزيادة ثقافتهن ووعيهن	الرياض	۵۱٤٤٠/٧/١٦	رحلة لمعرض الكتاب	
حضور الفعاليات المقدمة في المركز	الظهران	۱٤٤٠/٧/١٩هـ	رحلة إلى مركز الملك عبد العزيز العالمي الثقافي (إثراء)	

### عمادة شؤون المكتبات

نبذة عن العمادة: توفر عمادة شؤون المكتبات الأوعية المعرفية المختلفة لجميع منسوبي الجامعة من (طلاب وطالبات) وأعضاء هيئة تدريس وفنيي المختبرات وإداري الجامعة، كما تساهم أيضاً في خدمة المجتمع المحلي في هذا الجانب بالإضافة إلى مشاركتها في الفعاليات المحلية والدولية المتعلقة بمعارض الكتب والمعلومات التقنية الحديثة.

إن من أهم ما قامت به العمادة في السنوات القليلة الماضية هو استخدامها لأحدث الأساليب العلمية من خلال اعتمادها على محركات البحث الألى للوصول للأوعية المعرفية المختلفة التي صنفت وفقاً لنظام مكتبة الكونجرس الأمريكي والذي يعتمد على الحروف والأرقام.

الرؤية: أن تكون المكتبة بوابة جامعة الملك فيصل لمجتمع المعرفة ونافذتها على العالم.

### الرسالة:

- خدمة المجتمع الداخلي والخارجي من خلال التميز في توفير مصادر المعلومات المختلفة.
  - تيسير سبل الوصول إليها والإفادة منها.

#### الأهداف:

- إتاحة مصادر المعلومات المختلفة للأغراض التعليمية من أجل تقديم تعليم متميز، وللأغراض البحثية والتطبيقية الرصينة، وخاصة ذات الصلة بقضايا المجتمع، وما يتطلب ذلك من بناء وتنمية وصيانة لتلك المصادر.
- توفير وتسهيل النفاذ إلى مصادر وخدمات المعلومات ذات الكفاءة والجودة العالية، وإتاحتها عن بعد من أجل تشجيع التعليم المستمر والتعلم المفتوح.
  - إدارة فاعلة للموارد البشرية للجهاز الإداري والفني بعمادة شؤون المكتبات.
    - تحفيز عملية التعلم الذاتي، والانخراط في العملية التعليمية.
- التعاون مع مرافق المعلومات والجهات ذات العلاقة، والإسهام في خدمة المجتمع عن طريق التدريب والتعليم المستمر والوعي المعلوماتي.

القعاليات الكبرى				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية	
التعريف بالمكتبة والخدمات التي تقدمها	مكتبة الطالبات	۱ ۴۳۹/۱۲/۲۹ هـ حتی ۱ ۴۲۰/۱/۱۳ هـ	أسبوع التهيئة	
رفع معدل استخدام مصادر المعرفة التي تحتويها المكتبة	مكتبة الطالبات	۵۱٤٤٠/٥/ ۱۸-۱٤	أسبوع المعرفة الأول	

المحاضرات				
اسم المحاضرة التاريخ المكان الهدف				
التعريف بأقسام الكليات والتخصصات في الجامعة وعلاقتها بسوق العمل	ثانوية أسماء بنت أبي بكر	۸۱٤٤٠/٦/٧	الجامعة بين الحلم والواقع	

دورات تدريبية وورش عمل			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
التعريف بالقاعدة وطريقة الوصول إليها وكيفية الاستفادة منها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	۵۱٤٤٠/۱/۸ ۵۱٤٤٠/۱/۹	قاعدة (Lynda.com)
التعريف بالقاعدة وطريقة الوصول إليها وكيفية الاستفادة منها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	۵۱٤٤٠/١/٩	قاعدة(IEEE &IET)
التعريف بالقاعدة وطريقة الوصول إليها وكيفية الاستفادة منها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	۵۱٤٤٠/۱/۱۵	قواعد دار المنظومة
التعريف بالقاعدة وطريقة الوصول إليها وكيفية الاستفادة منها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	۳۱/۱/۰ ٤٤ ۱ هـ	قاعدة (GALE،ACS)
التعريف بالقاعدة وطريقة الوصول إليها وكيفية الاستفادة منها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	۱ ٤ ٤ ٠ / ٢ / ۵ هـ	قاعدة المنهل
التعريف بالقاعدة وطريقة الوصول إليها وكيفية الاستفادة منها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	٤١/٢/١٤ هـ	قاعدة (ENDNOTE)
التعرف على المفاهيم الأساسية للجودة وإدارة الجودة في المكتبات وخصائصها	المكتبة المركزية ومكتبة الطالبات	۵۱٤٤٠/۲/۱٦	دورة إدارة الجودة في المكتبات

الزيارات والرحلات					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة /الرحلة		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	مكتبة الطالبات	A 166./7/17	زيارة المتوسطة الثالثة بالهفوف		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	مكتبة الطالبات	A 1€€•/٣/19	زيارة الابتدائية الثانية والابتدائية السادسة والعشرون بالمبرز		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	مكتبة الطالبات	۵ ۱ ٤٤٠/٣/١٩	زيارة المرحلة المتوسطة لمدرسة تحفيظ القران الكريم		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	مكتبة الطالبات	_a \££./٣/٢٧	زيارة الطالبات الموهوبات من الثانوية التاسعة بالهفوف		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	المكتبة المركزية	١٤٤٠/٥/٢٢ هـ	زيارة طالبات كلية الآداب		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	المكتبة المركزية	٦/٦/٠٤ هـ	زيارة الابتدائية الخامسة والأربعون		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	مكتبة الطالبات	<u>۵ ۱۶۶۰/۲/۸</u>	زيارة مدارس الكفاح الأهلية لمكتبة الطالبات		
التعرف على المكتبة والاستفادة من الكتب والمراجع المتوفرة	مكتبة الطالبات	۵ ۱ ٤٤٠/٦/۱۲ هـ	زيارة مدارس الأنجال الأهلية لمكتبة الطالبات		

### عمادة القبول والتسجيل

نبذة عن العمادة: هي إحدى إدارات الجامعة وهي منبر لتقديم الخدمات للطالبات قبل دخولهن الجامعة إلى تخرجهن منها وذلك عن طريق تقديم الخدمات المختلفة ومنها: قسم الخدمات الطلابية ، وقسم المكافآت ، وقسم الخريجات ، بالإضافة إلى السكرتارية ، ووحدة البثوث.

الرؤية: تقديم الخدمات الأكاديمية للطلبة من خلال منظومة الكترونية متكاملة.

**الرسىالة:** المساهمة في تطوير آليات القبول والتسجيل، والخدمات الإلكترونية بالجامعة؛ لترتقي إلى أعلى مقاييس الجودة العالمية.

#### الأهداف:

تضطلع عمادة القبول والتسجيل بمسؤولية متابعة دراسة الطالب منذ دخوله الجامعة، وحتى تخرجه منها وتقوم بالمهام التالية:

- قبول الطلبة بالجامعة، وتنظيم سجلاتهم الأكاديمية، ومتابعتها، وتوفير الإرشاد والتوجيه الأكاديمي، ورصد تقديرات
   الامتحان، وإعلان نتائج الطلبة، ومتابعة متطلبات التخرج بالكلية المعنية.
  - الإشراف على تحويل الطلاب من كلية إلى كلية أخرى داخل الجامعة أو بين الجامعة والجامعات الأخرى.
    - تنظيم ملفات الطلاب وحفظها.
- تلقي طلبات المنح للطلاب غير السعوديين من داخل المملكة أو خارجها، وتوجيه المقبولين منهم إلى الكليات حسب أنظمة ولوائح الجامعة.
  - التنسيق لمعادلة شهادة طلاب المنح وغير هم حسب متطلبات الأقسام الموجودة بالجامعة.
    - اقتراح التقويم الجامعي.
    - إصدار النشرات والكتيبات؛ لتعريف الطلاب الجدد بأقسام الجامعة.
    - متابعة سير الطلاب في دراستهم، وتسجيل كافة المعلومات عنهم.
    - رصد نتائج الطلاب في سجلاتهم الخاصة، وتزويد الطلاب بالنتائج.
    - ترجمة الوثائق والشهادات، والمصادقة عليها لطلاب المنح عند التخرج.
- التعاون مع كليات الجامعة وعمادة شؤون الطلاب والتنسيق فيما بينها؛ بهدف إيجاد تكامل لتحقيق الخدمات المطلوبة للطالب.
- تبادل الخبرات ووجهات النظر مع العمادات في الجامعات الأخرى في مجال القبول وغيره لتحقيق ما هو نافع لمسيرة التعليم الجامعي بالمملكة.

دورات تدريبية وورش عمل			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
تنمية الإبداع ضمن الطلاقة والمرونة والأصالة	كلية العلوم	۵۱٤٤٠/٣/۲٦ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	دورة استراتيجيات تنمية التفكير الإبداعي

	الملتقيات		
الهدف	المكان	التاريخ	اسم اللقاء
تهيئة الطالبة المستجدة للاندماج بالمجتمع الجامعي وتعريفها بالخدمات المقدمة للطالبات وبطاقم الكلية الأكاديمي والإداري	مسرح كلية الحاسب	۱۲/۱۲/۱۹۳۱ هـ الی: ۲۵/۲۲ ۱۳۹۱هـ	أنا جامعي
المدح المحفز للطالبات المقبولات والتزام الطالبات بالحضور وشرح متطلبات وآلية التسجيل	قاعه جواثا مبنى ٣٥	<u> </u>	ملتقى الطالبات المستجدات لكلية الحقوق
تعريف الطالبات بالخدمات المقدمة من عمادة القبول والتسجيل الممثلة في مكتب التسجيل في الكلية	مسرح كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات	۵۱٤٣٩/۱۲/۱۹	برنامج يوم التهيئة
شرح طريقة تكوين الجدول الدراسي للطالبة وتسجيلها على نظام البانر	بهو مبنی ۱۳۲	۵۱ ٤٤٠/٧/٦	برنامج يوم التهيئة لكلية الآداب
تهيئة الطالبات المقبولات بالكلية في الفصل الثاني بشكل خاص، وإرشاد طالبات الكلية بشكل عام	في مكتب التسجيل بكلية التربية	۲۶/۰/۲۱ هـ وحتی تاریخ ۲۰/۰/۳۰ هـ	برنامج التهيئة

# المعارض

	T	T	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض
إحياء ثقافة تعزيز حب الوطن لدى الأفراد والمجتمع بالتعبير عن مشاعرهم	كلية الآداب كلية الحاسب كلية المجتمع في بقيق	۱٤٤٠/١/٧ ۱٤٤٠/١/١٥ ۱٤٤٠/١/٢٢	اليوم الوطني
أهمية اهتمام المرأة بالصحة الجسدية وأثرها على الصحة النفسية	كلية التربية	۸۲۲/۱/۲۸	اليوم العالمي للصحة النفسية
تحفيز الطالبات على المثابرة والاجتهاد في الاختبار	كلية التربية	-& 1 £ £ • / £ / Y	مفتاح النجاح
تحفيز الطالبات وتخفيف العبء النفسي في الاختبار	كلية العلوم	_a\££./£/0	اختبار بلا رهبة
رفع مستوى الحالة النفسية للطالبات وتسهيل آداء الاختبار بكل يسر وسهولة	كلية إدارة الاعمال	٥-٢/٤/٠٤٤ هـ	بقدر الكّد تكتسب المعالي
يهدف لتشجيع الطالبات لبداية مشرقة للاختبارات	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع	_a\{\\\\/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	احْتباري متعه
تحفيز الطالبات من خلال إعداد أركان تحتوي على عبارات تشجيعية وأدعية لفترة الاختبارات	كلية الهندسة	۵۱ ٤٤٠/٤/٩	ركن تحفيزي في أول أيام الاختبارات النهائية
التعريف بعدد وتخصصات كليات وشروط الجامعة	الظهران	۵۱٤٤٠/۱/۲٤	معرض الجامعات التاسع عشر بمدارس الظهران

### عمادة السنة التحضيرية

نبذة عن العمادة: في يوم ١٤٣٤/٢/٢١ هـ صادق معالي وزير التعليم العالي على إنشاء عمادة السنة التحضيرية بمقر جامعة الملك فيصل الأحساء، وقد سعت العمادة منذ إنشائها إلى تحقيق العديد من الأهداف.

وطريقة التدريس لدينا هي الاعتماد على التعلم والتدريب الفعال؛ بإتاحة الوسائل التقنية الحديثة، والعناية بشخصية الطالب / ـة ذهنيًّا ونفسيًّا وبدنيًّا، والاجتهاد في تلبية كل متطلباته، والسعي إلى دمجه في جو التعلم والعمل الجماعي في مجتمع الجامعة، وابتكار الوسائل البديعة الخلاقة لتحقيق الأهداف المرجوة من البرنامج.

الرؤية: نسعى للوصول بخريجي الجامعة إلى درجة عالية من التميز، والاستعداد للدراسة الأكاديمية الجامعية في الاختصاص وتكامل الشخصية.

الرسالة: الارتقاء بالمستوى المعرفي والمهارى للطلبة، وتهيئتهم نفسيًّا واجتماعيًّا من أجل المشاركة الفعالة في مجتمع الجامعة، والاندماج في الدراسة الجامعية مما يعطيهم الفرصة للأداء المتميز في تخصصاتهم المستقبلية.

### الأهداف:

- دعم طموح الطالب في التفوق الأكاديمي.
- إنقان الطالب المهارات اللغوية للعتين العربية والإنجليزية قراءة وتواصلًا وكتابة.
- استخدام الطالب برامج الحاسب الرئيسية وتطبيقاتها، واسترجاع المعلومات من قواعد البيانات، والرجوع إلى المصادر الإلكترونية، والاستخدام الأمثل للمكتبة باستعمال الإنترنت.
  - إكساب الطالب القدرة على حل المسائل الرياضية الأساسية، والتحليل المنطقي للمشكلات، وإظهار الإلمام بأسس العلوم الأساسية بحسب المسار في السنة التحضيرية.
    - تطوير قدرات الطلبة ومهاراتهم للعلوم الحيوية والطبيعية والإدارية التي تعد أساسًا لنجاحهم في مستقبلهم الأكاديمي والوظيفي.
      - مساعدة الطالب على الاندماج في مجتمع الجامعة والمشاركة الفعالة في الأنشطة الثقافية والاجتماعية والرياضية.
        - تنمية مهارات التعلم الذاتي والقدرة على التحليل والتعلم التعاوني.
          - مساعدة الطالب على استثمار الطاقة الفكرية لديه بشكل أفضل.
        - تنمية مهارة الحياة العامة والعلاقات والتواصل والتخطيط الشخصي.

تفعالیات الکبری				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية	
فتح المجال للطالبات للمشاركة بهوايتهن في مختلف المجالات	لايوجد مكان محدد	على مدار العام	نادي فرصة	
مشاركة طالبات الأعوام السابقة بتجاربهن مع طالبات العام الحالي ومساعدتهن	لايوجد مكان محدد	على مدار العام	PYD STUDENT MENTORE PROGRAM	
توضيح أهم المراحل التي ستمر بها الطالبة أثناء دراستها	استراحة قسم اللغة الإنجليزية	۲۲-۲۲/۱۲/۲۳ دهـ	"محطات في السنة التحضيرية"	
تعزيز روح المساعدة والتطوع لدى الطالبات	شاشات الإعلانات	۵۱:٤٠/٣/٢٨_٢٥	اليوم العالمي للتطوع	
لما فيها أثراً إيجابياً في المنظومة التعليمية، فهي تؤدي إلى تحفيز الطلبة على التعلم والإبداع والابتكار	قاعة الأنشطة بمبنى (٥٠)	٩ ١ - ٢ ٢ / ٧ / ٧ ٤ ٤ هـ	المسابقة الثقافية	
مشاركة الطالبات في تصميم تطبيقات في مجالات (الأمن والسلامة – الصيانة – النظافة)	عمادة السنة التحضيرية	١٤٤٠/٧/٢٠-١٩	مسابقة التطبيقات الذكية	

الندوات العلمية				
اسم الندوة العلمية التاريخ المكان الهدف				
التشجيع على القراءة وأهميتها في حياة الفرد	مكتبة العمادة	۵۱٤٤٠/۱/۱٥	أهمية القراءة في صناعة الفرد	

دورات تدريبية وورش عمل					
اسم الدورة/ ورش العمل التاريخ المكان الهدف					
improving study skills and test taking skills	قاعة الأنشطة بمبنى (٥٠)	۱ ٤٤٠/١/٨	Study and Test Skills Workshop		
توعية الطالبات وتثقيفهن حول أهمية الإسعافات الأولية	قاعة الأنشطة بمبنى (٠٠)	۵۱٤٤٠/٧/١٢-١٠	دورة الإسعافات الأولية		

الملتقيات				
اسم اللقاء التاريخ المكان الهدف				
التعريف بالمركز وما يقدم لعقد ورشة عمل للطالبات	قاعة الأنشطة بمبنى (٦٢)	٣٢/٧/٠٤ هـ	لقاء ممرضات مركز أمراض الدم الوراثية بعنوان (سفير الصحة)	

الحملات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة	
من منطلق إحياء سنة الرسول الكريم في حديثه ((تهادوا تحابوا)) نشأت فكرة التهادي بين المنسوبات	كافتيريا مبنى عمادة السنة التحضيرية	۵۱٤٤٠/٥/١٦	المشاركة في حملة إحسان بعنوان (اصنعي الأثر وأسعدي غيرك)	

المعارض					
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض		
مشاركة العمادة بتفعيل اليوم الوطني	مكتبة العمادة	۱۴٤٠/۱/۱٤ هـ	نحن الوطن		
التعريف بمعالم الأحساء وتراثها	بهو عمادة السنة التحضيرية	٩٢/١/٢٩ هـ	Exhibition of Al-Ahsa Oasis Tourism الأحساء موقع تراثي عالمي		
تحفيز المرأة ليكون لديها دافع للعطاء في مختلف المجالات	بهو عمادة السنة التحضيرية	۵۱٤٤٠/٣/۱۲ هـ	أهلاً بالحياة والحياة أنتِ		
بث روح التعاون للمشاركة في الأعمال التطوعية	مطعم الجامعة	_10 _&1££./0/17	لقيا عطاء		

الزيارات والرحلات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة /الرحلة	
كل كلية تقوم بالتعريف عن أنظمتها الطالبات	كلية الطب - كلية الصيدلة - كلية العلوم الطبية التطبيقية - كلية إدارة الأعمال - كلية العلوم - كلية البيطرة -كلية الهندسة	١٤٤٠/٧/١٩ هـ	زيارة طالبات عمادة السنة التحضيرية للكليات التي سيلتحقن بها مستقبلاً.	
التعريف بأنظمة وطريقة الدراسة بعمادة السنة التحضيرية	قاعة الأنشطة بمبنى (٢٢)	۲۲/۷/۰۶ دهـ	زيارة طالبات الثانوي المتميزات دراسيا	

### عمادة تقنية المعلومات

نبذة عن العمادة: تقوم عمادة تقنية المعلومات بإتمام جميع الإجراءات والخدمات التي تقدمها جميع الوحدات الإدارية والأكاديمية بالجامعة، مع تقديم هذه الخدمات من خلال قنوات إلكترونية متعددة إلى جميع الفتات المستفيدة ما بين الطلبة وأعضاء هيئة التدريس والموظفين والجهات الخارجية بما في ذلك الجهات الحكومية والجهات الخاصة وعموم المواطنين، بالإضافة إلى تقديم الحلول التقنية الحديثة والإبداعية؛ وذلك بحدف تحقيق التطور المنشود بتبنى التحول الرقمي في قطاع التعليم.

الرؤيةً التميز في إتاحة خدمات إلكترونية متكاملة، والريادة في تقديم حلول مبتكرة للجامعة والمجتمع.

الرسالة: تقديم خدمات حكومية تكاملية من خلال بيئة عمل متميزة تقنيًا، آمنة، ومواكبة لأحدث التقنيات العالمية للمساهمة في تحقيق رؤية المملكة بالوصول إلى صدارة عالمية للحكومة الإلكترونية.

#### الأهداف:

- حرم جامعي إلكتروني بلا ورق.
- دعم الحفاظ على البيانات الخاصة بالجامعة وإتاحة الوصول إليها بشكل صحيح وآمن.
  - تحسين خدمات الدعم الفني والتقني اللازمة لكافة جهات الجامعة ومنسوبيها.
    - تطوير البنية التحتية والبيئة التقنية.
  - تطبيق أفضل الممارسات والمنهجيات في الإدارة والجودة لرفع الكفاءة التشغيلية.
    - زيادة العائد على الاستثمار في تقنية المعلومات.
      - تحديث الخدمات الإلكترونية وموقع الجامعة.
        - دعم البنية التحتية لتقنية المعلومات.
    - ، توفير منظومة إلكترونية فعالة في الجوانب التعليمية والبحثية والإدارية.

### دورات تدريبية وورش عمل المكان اسم الدورة/ ورش العمل الهدف التاريخ تحرير الصفحة الخاصة بجهة الموظف A122./7/17 تحرير البوابة الإلكترونية عمادة تقنية المعلومات على موقع الجامعة -21 2 2 . / 7/ 7 7 التعرف على الأنظمة والتطبيقات عمادة تقنية المعلومات تطبيقات الويب والأنظمة التطبيقية تدريب الموظفات الجدد على الدعم الفني عمادة تقنية المعلومات A1 £ £ . / 4/ Y الدعم الفنى التعرف على الممارسات والضوابط التي القاعة الكبرى بكلية الطب البنية المؤسسية تعنى بتطبيق رؤية واستراتيجية الجهة -2166./7/19 البيطرى تحرير الصفحة الخاصة بجهة الموظف تحرير البوابة الإلكترونية قاعة عمادة الدراسات العليا -0122./2/11 على موقع الجامعة تدريب الموظفات الجدد على الدعم الفنى عمادة تقنية المعلومات -21 2 2 . /0/ الدعم الفنى نظام ناجز التعرف على النظام قاعة الشيخ حسن -A1 £ £ . /0/A

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
التعرف على بعض برامج الاقتباس لأعضاء هيئة التدريس	قاعة القبة	١٤٤٠/٥/١٦ هـ	برامج الاقتباس (الايثنتيكيت – والتيرنت)
التعرف على النظام	قاعة الأنشطة مبنى، ٥	۲۲/۲/۰۶ دهـ	نظام ناجز

الإدارات

#### إدارة تطوير الشراكة المجتمعية

نبذة عن الإدارة: نظرًا للتطور الذي تشهده الجامعة والأدوار الرائدة التي تقوم بها، ولما تتطلب المصلحة العامة من ضرورة إنشاء جهة تكون مهمتها التنسيق بين الجامعة والمجتمع، وتأكيد دور الجامعة ورسالتها ورؤيتها في تحقيق الشراكة المجتمعية؛ لتحقيق الريادة في الشراكة المجتمعية من خلال التميز في التعليم والتعلم المستمر والبحث العلمي المتصل بقضايا المجتمع، وتنمية البيئة وخدمة المجتمع صدر قرار التأسيس برقم 79/۲/۳۸ بتاريخ ۲۶۱/۱۱/۱۲ هـ.

الرؤية: التميز في الشراكة المجتمعية من خلال التعليم المستمر والبحث العلمي وتنمية البيئة وخدمة المجتمع.

الرسالة: تقديم خدمات مجتمعية متميزة تعليمية، تدريبية، استشارية، بحثية، ثنائية الاتجاه بين الجامعة ومؤسسات المجتمع المختلفة

#### الأهداف:

- تحقيق رؤية ورسالة الجامعة وأهدافها الاستراتيجية من خلال ضمان جودة الأنشطة التي تقدمها الإدارة في الجوانب المجتمعية والتعليمية والبحثية.
  - وضع نظام لتحسين وتفعيل الشراكة المجتمعية بين الجامعة والمجتمع لتحقيق الإثراء المتبادل.
    - نشر ثقافة الشراكة المجتمعية والعمل المؤسسي الداعم لخدمة الجامعة والمجتمع

	الفعاليات الكبرى				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية		
رفع الوعي عن أهمية الكلى وكيفية التقليل من المشاكل التي تصيبها	عمادة شؤون الطلاب بأقسام الطالبات	-17 -&1660/V/18	التنسيق والتنظيم مع عمادة شؤون الطلاب (بأقسام الطالبات) للاحتفاء باليوم العالمي للكلى بالتعاون مع كلية الطب والصيدلية والعلوم الطبية وجمعية (كِلانا) ومركز الجبر للكلى		
توعية المرأة بالطرق النظامية للحصول على رُخصة القيادة	بهو المدينة الجامعية بأقسام الطالبات	۵۱٤٤٠/۸/٤	التنسيق مع الجهات الخارجة لفعالية (women behind the wheels) لعمادة السنة التحضرية		

# دورات تدريبية وورش عمل

			اسم الدورة/ ورش
الهدف	المكان	التاريخ	العمل
إكساب ممثلي الشراكة معلومات ماهية الشراكة وما الجهات الخارجية التي يمكن الاستعانة بها	القاعة العلمية مبنى (٦٠) بالجامعة	۵۱٤٤٠/۲/۲۷ هـ	متطلبات جودة الشراكة المجتمعية بالكليات
تدريب الموظفة على تحقيق أسباب النجاح الوظيفي، وتقديم أفضل ما عندها	جمعية تحفيظ القرآن (جمعية خير)	۵۱٤٤٠/٣/١٠	مفاتيح النجاح الوظيفي
استثمار الوقت بشكل فعال من أجل القيام بمزيد من الأعمال في كل يوم	جمعية تحفيظ القرآن (جمعية خير)	_a\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	مهارة إدارة الوقت
تدريب المدربات على مهارات التعامل مع متغيرات هذا العصر من أجل الإنجاز العالي والأداء المتميز	جمعية تحفيظ القرآن (جمعية خير)	۵۱ : ٤٠/٣/١ :	الإبداع الإداري في التخطيط والتنظيم والمتابعة
تعريف المتدربات بمفهوم الولاء الوظيفي وأهم أنواعه وأبعاده الأساسية	مركز شذى للرعاية النهارية التابع لجمعية الأشخاص ذوي الإعاقة بالأحساء	١٤٤٠/٥/٦ هـ	الولاء الوظيفي
إكساب المتدربات مهارات إدارة الحدث واستقبال الضيوف والزوار في بيئة العمل والتعامل معهم بطريقة احترافية فعالة	مركز شذى للرعاية النهارية التابع لجمعية الأشخاص ذوي الإعاقة بالأحساء	۵۱::۰/٥/۱۱	مهارة إدارة الحدث وفن الاستقبال
توعية الجهات الخارجية بأهمية الشراكة ومفاهيمها وماذا تعني	قاعة القبة بالجامعة	_&\ { £ { } . / \7 / \7 \ .	فن بناء آليات الشراكة المجتمعية لمؤسسات المجتمع
تمكين المتدربات من المهارات اللازمة لضبط جودة الأعمال الإدارية	قاعة ٤٨، ٤ بمبنى الإدارات	۵۱٤٤٠/٧/۱۸	دورة جودة الأعمال الإدارية

المحاضرات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة	
التعرف على كيفية التغلب على كثرة النسيان	سجن النساء بالأحساء	۵۱٤٤٠/٣/٥	وداعاً للنسيان المتكرر	
دعم الثقة بالنفس للنزيلة	سجن النساء بالأحساء	۵۱٤٤٠/٣/۱۹	من السجن إلى حياة جديدة	
أهمية الرجوع والإنابة إلى الله	سجن النساء بالأحساء	۱٤٤٠/٥/۲۱هـ	اليقين في الدعاء	

	الملتقيات				
اسم اللقاء التاريخ المكان الهدف					
التوعية بأهمية الطفولة	بهو كلية التربية	_& \ £ £ .  V 0_£	التنسيق مع الجهات الخارجية لملتقى ومعرض الطفولة المبكرة الثالث (أفلاذ - وزارة التعليم)		

الحملات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة	
التوعية بسرطان الثدي وكيفية الوقاية منه	قاعة الأنشطة الزجاجية بمبنى كلية العلوم الزراعية والأغذية مبنى رقم(٣٥)	_&\ £ £ • / \	حملة جمعية زهرة لسرطان الثدي (لا تهملي أي إشارة) بالتعاون مع جمعية زهرة ومستشفى المانع وجمعية مكافحة السرطان الخيرية بالأحساء	

المعارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
رفع مستوى الوعي الصحي الثقافي لدى السيدات عن الطفل الخديج	بهو كلية التربية	_&1 £ £ • /7/1 • _9	التنسيق والتنظيم للمعرض التوعوي الصحية الصحي مع وزارة الشؤون الصحية لمستشفى الولادة والأطفال بالأحساء بعنوان (بعنايتكم أرسم عالمي) لليوم العالمي للطفل الخديج	
دعم الأسر المنتجة	مطعم الجامعة	۹ ۱ ۱ ۶ ۶ ۰ /۳/۱۱-۹	التنسيق مع الجهات الخارجية لمعرض (جمعية البر الخيرية) للأسر المنتجة مع كلية العلوم	

#### إدارة الأمن والسلامة

الرؤية والرسالة: إدارة الأمن والسلامة من أهم الإدارات في الجامعة لما لها من مهام كثيرة في الحفاظ على منشآت ومباني وممتلكات الجامعة وكذلك تأمين سلامة الأنفس داخل الجامعة بالإضافة إلى الارتقاء بمستوى الانضباط وضماناً لسير النهضة التعليمية.

تتولى الإدارة موضوع الأمن، وتتأكد من توفر وسائل السلامة بمرافق الجامعة.

وذلك من خلال مجموعة من الخدمات، وهي:

- متابعة الحراسات، وتوزيع الحراس على مرافق الجامعة.
- الإشراف على حركة السير والمرور داخل الحرم الجامعي ومتابعة المخالفين للنظام.
  - إعداد تقارير أمنية يومية شاملة عن الجامعة.
  - التأكد من إجراءات السلامة داخل مرافق الجامعة.
  - التدقيق على الهوية الشخصية للأفراد عند المداخل الرئيسية للجامعة.
  - إعداد بطاقات دخول السيارات لمنسوبي الجامعة، وأولياء أمور الطالبات.

الفعاليات الكبرى				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية	
تغطية أمنية وتنظيم	كلية الحقوق	۵۱٤٤٠/۱/۱٤ هـ	حفل اليوم الوطني	
تغطية أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/۱/۱٥	حفل اليوم الوطني	
تغطية أمنية وتنظيم	كلية التربية	۵۱٤٤٠/۱/۱٦	حفل اليوم الوطني	
تغطية أمنية وتنظيم	كلية الآداب	١٤٤٠/١/٢٢ هـ	حفل اليوم الوطني	
تغطية أمنية وتنظيم	كلية العلوم الزراعية والأغذية (البهو)	٨١٤٤٠/٢/٧	حفل نشاط	
تغطية أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/٥/١٦	حفل شركة وادي الأحساء للاستثمار	
تغطية أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱:٤٠/٥/٢٥	حفل المتفوقات التابع لإدارة التعليم	

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
تغطية أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۸۱٤٤٠/۷/۱	حفل التخرج الأربعون
تغطية أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/٨/٥	حقل إدارة التربية والتعليم لحفظة القرآن
تغطية امنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/٨/١٠	حفل المركز الخيري لتعليم القرآن
تغطية أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/۸/۲۳	حفل اختتام أنشطة كلية الطب
مسانده أمنية وتنظيم	السكن الجامعي للطالبات	۵۱٤٤٠/۸/۲۳	حفل الاحتفاء بمنسوبات الإسكان الجامعي
مسانده أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/۸/۲۵	حفل اختتام الأنشطة
تغطية أمنية ومسانده	مبنى عمادة شؤون الطلاب (٢٥)	۵۱٤٤٠/۸/۲٦	حقل اختتام الأنشطة لعمادة شؤون الطالبات

# دورات تدريبية وورش عمل

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
تغطية أمنية	كليه التربية	-97/1/03316	ورشة عمل لقسم التربية الفنية
تغطية أمنية	قاعه المحاضرات بمبني عمادة الدراسات العليا	٨١٤٤٠/٢١١ ع	ورشة عمل ضمان الجودة
تغطية أمنية	قاعه الاحتفالات الكبرى	٨١٤٤٠/٢/٢٧ ع	ورشة (الملوثات العضوية الثابتة)
تغطية أمنية	مسرح كلية التربية	۱٤٤٠/٥/۱۷هـ	ورشة عمل عوالم الأمن والسلامة بالمعامل والمختبرات
التدريب على خطة الإخلاء	كليه السنة التحضيرية	١٤٤٠/٣/١١ ع	خطة إخلاء كليه السنة التحضيرية (٦٢)
التدريب على خطة الإخلاء	سكن الطالبات	۵۱٤٤٠/٣/۱۸	خطة إخلاء سكن الطالبات
التدريب على خطة الإخلاء	كليه الطب	۵۱٤٤٠/٥/۱۸	خطة إخلاء لكلية الطب

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
التدريب على خطة الإخلاء	كليه التربية	۵۱٤٤٠/٥/٣٠	خطة إخلاء كلية التربية
التدريب على خطة الإخلاء	كليه العلوم الطبية التطبيقية	۸۲/۲/۰۶۶۱هـ	خطة إخلاء كلية العلوم الطبية والتطبيقية

#### الندوات العلمية اسم الندوة العلمية الهدف المكان التاريخ مركز الرياض الدولي -0111.3316-مرافقة الطالبات المؤتمر الثانى لهيئة الغذاء والدواء للمؤتمرات والمعارض ۵۱٤٤٠/١/١٧ تغطية أمنية قاعه القبة ندوه السعودية في القلب ۵۱٤٤٠/٢/١٦ تغطية أمنية مسرح كلية التربية اليوم العالمي للإعاقة -A1 £ £ . / T/ Y 1

	المحاضرات				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المحاضرة		
	قاعة الاحتفالات الكبرى	۸۱٤٤٠/۲/۲۸	محاضرة لرنيس ديوان المظالم		
	قاعة القبة	۵۱٤٤٠/٢/١٤	محاضرة مركز الاستشارات القانونية والتدريب		
	كلية العلوم	۵۱٤٤٠/۲/۱٦	محاضرة تفاعليه مركز الأبحاث والموهبة والابداع		
نظ	كلية علوم الحاسب وتقنيه المعلومات	۵۱٤٤٠/٨/٤	محاضرة دور الجامعة في تعزيز الأمن والمواطنة		
تغطية أمنية	مسرح كلية الآداب	۵۱٤٤٠/۲/۲۷	برنامج تعريفي آلية التسجيل		
'.J.	قاعة القبة	۱ ؛ ۲/۲/۲ ؛ ۱ ۵ هـ إلى ۲/۲/۲۳ ؛ ۱ ۵ هـ	برنامج مهارات إدارة الحدث وفن الاستقبال		
	قاعة القبة	۱٤٤٠/۲/۲۳ هـ إلى ۲۲/۲۷ ع ۱۵ هـ	برنامج إدارة الوثائق والسجلات		
	قاعة القبة	۵۱٤٤٠/٦/۱۲	برنامج مهارات إدارة الحدث		

	الملتقيات				
اسم اللقاء التاريخ المكان الهدف					
مساندة أمنية وتنظيم	قاعة الاحتفالات الكبرى	٣٢/١/٠٤ ع ١ هـ	لقاء معالي مدير الجامعة		
تغطية أمنية	قاعة القبة	_&\	الملتقى العلمي الأول للطالبات		

	ملات	الح	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
تغطية أمنية	كلية التربية	٩٢/١/٠٤ هـ	حمله توعويه للطالبات لتعريفهنَ بخدمات بنك الرياض
تغطية أمنية وتنظيم	القاعة الزجاجية في كليه العلوم الزراعية	_&\ £ £ . / Y / Y \ _&\ £ £ . / Y / Y Y	حملة زهرة لسرطان الثدي

المعارض				
الهدف	المكان	التاريخ	اسم المعرض	
تغطية أمنية	كلية التربية (البهو)	۵۱٤٤٠/۲/۱۳ هـ	معرض صحتك في لياقتك وغذائك	
مساندة أمنية وتنظيم	مطعم المدينة الجامعية	۵۱٤٤٠/۲/۲۸	معرض مقتطفات من العلوم	
مساندة أمنية	عمادة الدراسات العليا	_& \	معرض عمادة الدراسات العليا	
تغطية أمنية وتنظيم	كلية التربية (البهو)	_&\	معرض الطفولة المبكرة الثالث	

## الزيارات والرحلات

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة /الرحلة
مرافقة الطالبات لزيارة المواقع التراثية	مواقع تراثيه بالأحساء	٤٢٠/١/٢٤ هـ	زيارة المواقع التراثية بالأحساء
مرافقة الطالبات لزيارة المركز (إثراء)	مركز اثراء الظهران	٦١/٢/٠٤ هـ	رحلة مركز الملك عبد العزيز (إثراء)
مرافقة الطالبات لمحطه الأبحاث	محطه الأبحاث الزراعية والبيطرية	۵۱٤٤٠/٥/۲۳	زيارة لمحطة الأبحاث الزراعية
مرافقة الطالبات للمستشفى	مستشفى الملك فهد بالأحساء	۵۱٤٤٠/٥/۲۳	رحلة الطب الشرعي بمستشفى الملك فهد
مرافقة الطالبات للزيارة	معالم الأحساء التراثية السياحية	۵۱٤٤٠/٧/۲۱ هـ	رحلة سياحية لمعالم الأحساء
مرافقة الطالبات للزيارة	النادي الرياضي في المدينة الجامعية	۵۱٤٤٠/٧/۲٦	زيارة النادي الرياضي

#### وحدة الإعلام والعلاقات العامة (أقسام الطالبات)

الرؤية: الريادة في تقديم حلول متكاملة اتصالية وإعلامية متميزة تحقق رؤية الجامعة، وتعزز دورها القيادي في إطار الشراكة المجتمعية.

الرسالة: تقديم حلول متكاملة اتصالية وإعلامية عالية الجودة عالمية الطابع، تحقق رسالة الجامعة، من خلال تطوير السبل الإبداعية العلمية للاتصال والإعلام، وتوفير جو خدمي متميز بشبكة متكاملة من الخبرات والمعارف، والكفاءات المميزة من الطلبة وأعضاء الهيئة التدريسية والمهنين وخبراء الاتصال والإعلام من منسوبي الجامعة وخارجها.

#### الأهداف:

١-التعريف بدور الجامعة ورسالتها الأكاديمية والبحثية في خدمة المجتمع.

٢-تزويد إدارات الجامعة وكلياتها بحاجات المجتمع الداخلي والخارجي للمساهمة في بناء صورة إيجابية عن الجامعة.

٣-بناء العلاقات المتينة بين الجامعة وأفراد المجتمع داخل الجامعة وخارجها.

٤-المهنية والإبداع في تقديم الخدمات الإعلامية الخاصة بالجامعة.

# الفعاليات الكبرى

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الفعالية
التهنئة والاحتفال ببداية العام الدراسي	عمادة شؤون الطلاب "للطالبات"	۵۱٤٤٠/۱۲/۲۲	تنظيم وتغطية برنامج المعايدة والاستقبال لمنسوبات الجامعة
تجديد ولاء منسوبات الوطن الغالي	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱:٤٠/١/١٥	تنظيم وتغطية الاحتفال باليوم الوطني الثامن والثمانين
تهدف الى تقوية أواصر الود بين الأكاديميات الناطقات بغير العربية إضافة الى تقريبهن من الأجواء الإحسائية الشعبية وتعريفهن بثقافة الوطن وتراثه	مبنى الإدارة أقسام الطالبات	_à\££./o/٣.	إعداد برنامج الأكاديميات "الأحساء تجمعنا".
الاحتفاء والاحتفال بتخريج الدفعة الأربعون من طالبات جامعة الملك فيصل	قاعة الاحتفالات الكبرى مسرح كلية الآداب	۵۱٤٤٠/٧/١٠	المشاركة في حفل التخرج التاسع والثلاثين
إظهار الاعتزاز باللغة العربية عن طريق مسابقة الضاد	مسرح كلية التربية	۵۱٤٤٠/٧/۲۰	تنظيم وتغطية وإعداد مباراة الضاد
إظهار الامتنان والاهتمام لعدد من لجان الجامعة باقسام الطالبات وتقدير الجهود المبذولة	مبنى الإدارة أقسام الطالبات	۸۲/۹/۲۸ ع ۱ هــ	حفل تكريم لجان الجامعة بأقسام الطالبات

		الحملات	
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الحملة
بث روح التعاون بين منسوبات الجامعة من أكاديميات وإداريات وطالبات وعاملات النظافة	جميع الكليات	۵۱/۵/۱۵ کا ۱۵ هـ إلى ۲۹/۲۹، کا ۱۵ هـ	حملة يوم إحسان

الزيارات والرحلات			
الهدف	المكان	التاريخ	اسم الزيارة /الرحلة
القاء الضوء على جامعة الملك فيصل (أقسام الطالبات) وتزويدهن بما تقدمه من خدمات وبرامج وأنشطة طلابية، وتعريف الطالبات بمميزات وبأنشطة الكلية	الحرم الجامعي	<u>-</u> &\ € € • /٣/\ ٩	استقبال زائرات من المدرسة المتوسطة الأولى لتحفيظ القران

#### التغطيات الإعلامية الأخبار التاريخ اليوم عمادة شؤون الطلاب "للطالبات" تنظم برنامجاً في المدرسة المتوسطة -A1 £ £ . / T/T الأحد الرابعة بالمبرز بعنوان "الإرشاد وقت الأزمات" عمادة شؤون الطلاب "للطالبات" تعقد ورشة عمل بعنوان "فن اجتياز -A1 £ £ . / T/T الأحد المقابلة الوظيفية" كلية التربية " أقسام الطالبات " تطلق حملة توعوية بعنوان " اتركها -A1 £ £ . / T/T الأحد كلية الآداب بأقسام الطالبات تنظم رحلة ثقافية لطالباتها إلى نادى الأحد -A1 £ £ . / T/T الأحساء الأدبي كلية التربية بأقسام الطالبات تقيم احتفالاً خاصاً باليوم العالمي للصحة -A1 £ £ . / T/T الأحد النفسية كلية الآداب الإعداد العام " أقسام الطالبات " تنظم برنامجاً إثرائيًا -A1 £ £ . / T/T الأحد بعنوان "جولة سياحية في الأحساء كموقع تراثى عالمي" طالبات كلية الصيدلة الإكلينيكية ينظمن فعالية بعنوان "عزيزتي الطالبة الأحد -A1 £ £ . / T/T عبرى عن حبك لوطنك" كلية المجتمع في بقيق تنظم دورة تدريبية بعنوان " تصميم الإنفو -A1 £ £ . / 4/ £ الاثنين

التاريخ	اليوم	الأخبار
_&\ £ £ • /٣/£	الاثنين	كلية المجتمع في بقيق تنظم يوماً تثقيفياً توعوياً بسرطان الثدي
_&\££./٣/£	الاثنين	وكالة الجامعة لشؤون الطالبات تدعو لحضور فعالية "اليوم العالمي للسكري"
_a\ £ £ • /٣/£	الاثنين	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تدعو لحضور فعالية " الكتاب خير صديق "
_a\ £ £ • /٣/£	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية تقيم ورشة عمل بعنوان " الآثار الاقتصادية والصحية لترشيد وسوء استعمال الأدوية "
_a\ £ £ . /٣/0	الثلاثاء	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم محاضرة بعنوان " التغذية والنشاط البدني"
_&\ £ £ • /٣/٦	الأربعاء	النادي الإعلامي بكلية الآداب "أقسام الطالبات" يطلق فعاليات الجولة الثانية لمسابقة " تحدي الإلقاء "
۵۱٤٤٠/٣/٦	الأربعاء	كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم زيارة لطالباتها إلى معهد النور بمحافظة الأحساء
۵۱٤٤٠/٣/٦	الأربعاء	كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم معرضاً بعنوان " مهارات التمريض والتكنولوجيا "
-&\££./٣/٦	الأربعاء	كلية العلوم تقيم ركناً بعنوان " علمتني الفيزياء "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/٦	الأربعاء	كلية العلوم تنظم زيارة لمجموعة من طالباتها إلى مستشفى أرامكو " جونز هوبكنز"
_&\ £ £ • /٣/٦	الأربعاء	كلية إدارة الأعمال تنظم لقاء ريادة الأعمال في نسخته الثالثة
_&\ £ £ • /٣/٦	الأربعاء	نادي الموارد البشرية في كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يقيم فعالية (تجربة المقابلة الشخصية "ابدأ")
۵۱٤٤٠/٣/٦	الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تعقد محاضرة بعنوان (تقييم النظراء)
_a\ € € • /٣/V	الخميس	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم حفلاً خاصاً لطالباتها المتفوقات
۵۱٤٤٠/٣/٧	الخميس	جامعة الملك فيصل تدعو لحضور فعاليات " اليوم العالمي للطفل الخديج "
۵۱٤٤٠/٣/٧	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم برنامجاً بعنوان " همسات فتاة "
۵۱٤٤٠/٣/٧	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم برنامجاً بعنوان " قيادتي مسؤوليتي "
١٤٤٠/٣/٧	الخميس	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع " أقسام الطالبات " تنظم فعالية " الكتاب خير صديق "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۱٤٤٠/٣/٧	الخميس	كلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " تنظم لقاء بعنوان " تعزيز ونشر المهارات الأكاديمية"
۵۱٤٤٠/٣/٧	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " أقسام الطالبات " تقيم دورة تدريبية بعنوان "الشهادات المهنية "
۵۱٤٤٠/٣/٧	الخميس	كلية الحقوق "أقسام الطالبات" تنظم ركناً تعريفياً تحت شعار" يداً بيد"
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	كلية الآداب بأقسام الطالبات " تنظم دورة تدريبية بعنوان " كتابة السيرة الذاتية "
_a\££./٣/\.	الأحد	وحدة الإعلام والعلاقات العامة تنظم فعالية بعنوان " اليوم العالمي للسكري"
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات بأقسام الطالبات تنظم يوماً للأنشطة الترفيهية والفنية
۵۱٤٤٠/٣/۱۰	الأحد	كلية الآداب بأقسام الطالبات تنظم دورة تدريبية بعنوان " تقنيات المقابلة الشخصية "
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	النادي التطوعي بكلية الآداب في أقسام الطالبات يطلق مبادرة بعنوان " لأجلك ٢ "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	كلية الصيدلة الإكلينيكية بأقسام الطالبات تنظم فعالية بعنوان (الأمن الفكري)
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	نادي المخاطر والتأمين بكلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يقيم لقاءً بعنوان " حمى التأمين "
۵۱٤٤٠/٣/۱۰	الأحد	فريق جامعة الملك فيصل الإعلامي بأقسام الطالبات يعقد ورشة عمل بعنوان " تنمية الإعلامي لغوياً "
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	كلية العلوم بأقسام الطالبات تنظم زيارة للهيئة الملكية بالجبيل "مركز صدفة النسائي"
۵۱٤٤٠/٣/١٠	الأحد	كلية العلوم بأقسام الطالبات تستقبل مجموعة من طالبات المدرسة الثانوية الخامسة عشرة بالهفوف
١٤٤٠/٣/١١هـ	الاثنين	قسم رياض الأطفال في كلية التربية بأقسام الطالبات ينظم فعالية بعنوان "اليوم العالمي للطفل"
۵۱٤٤٠/٣/۱۱	الاثنين	وكيلة الجامعة لشوون الطالبات تدشن فعاليات " اليوم العالمي للطفل الخديج "
_&\ £ £ • /٣/\\	الاثنين	كلية العلوم تنظم ركنا بعنوان " أوقفوها stop" لمكافحة ظاهرة التنمر

1	1
اليوم	الأخبار
الاثنين	قسم الاتصال والإعلام بكلية الآداب يعقد ورشة عمل بعنوان "مهارات كتابة السيناريو الإذاعي والتلفزيوني "
الاثنين	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم معرضاً فنياً بعنوان "الألوان جزء من حياتنا"
الاثنين	كلية التربية "أقسام الطالبات" تنظم نشاطاً فنياً بعنوان "فن الخمس دقائق"
الاثنين	وحدة التوعية الفكرية بالجامعة تنظم الثلاثاء محاضرة بعنوان (الأحساء درة التاج في الآثار السعودية)
الثلاثاء	قسم رياض الأطفال في كلية التربية بأقسام الطالبات ينظم حفلاً خاصاً تزامنا مع اليوم العالمي للطفل
الثلاثاء	قسم الاتصال والإعلام في كلية الآداب "أقسام الطالبات" ينظم معرضاً للتصوير الضوئي بعنوان "من أين يأتي الإلهام؟ "
الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تقيم معرض ألعاب لطالبات الدراسات الخاصة مسار "مصرفية الأفراد"
الأربعاء	عمادة شؤون الطلاب " أقسام الطالبات " تنظم برنامجاً بعنوان " رفقاً بالقوارير "
	الاثنين الاثنين الاثنين الثلاثاء الثلاثاء الأربعاء

	1	
التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/١٣	الأربعاء	النادي الإعلامي بكلية الآداب "أقسام الطالبات" يطلق فعاليات الجولة الثالثة والأخيرة لمسابقة " تحدي الإلقاء "
۵۱٤٤٠/٣/١٣	الأربعاء	النادي الثقافي بكلية الآداب " أقسام الطالبات " ينظم معرضاً لمواهب الطالبات
۵۱٤٤٠/٣/١٣	الأربعاء	طالبات قسم الاتصال والإعلام ينظمن مجموعة من الحملات الإعلامية بعنوان " ملتقى إعلاميات "
۵۱٤٤٠/٣/١٣	الأربعاء	كلية الآداب "أقسام الطالبات" تعقد دورة تدريبية بعنوان " مهارات التحصيل الدراسي "
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات تزور فعالية " أهلاً بالحياة والحياة أنتِ " وتكرم الأركان المشاركة
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	عمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تنظم رحلة ثقافية ترفيهية لطالبات الإسكان إلى مركز الملك عبد العزيز الثقافي (إثراء)
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	كلية العلوم تنظم ورشة عمل بعنوان " سيطرة فكرية "
۵۱٤٤٠/٣/۱٤	الخميس	كلية العلوم تنظم محاضرة بعنوان " سبع خطوات لتخطي الفشل وتحقيق النجاح "
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	النادي الصحي بكلية الآداب أقسام الطالبات ينظم فعالية رياضية بعنوان " يوم المرح Fun Day "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	لجنة ضمان الجودة والاعتماد في كلية التربية " أقسام الطالبات " تنظم فعالية بعنوان " الجودة طريق التميز "
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	مركز التدريب والتعلم المستمر بأقسام الطالبات يدعو لحضور فعاليات "قرية الإنجليزية "
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم ورشة عمل بالمدرسة السابعة عشرة الثانوية في الهفوف بعنوان " فن الأوريجامي "
۵۱٤٤٠/٣/١٤	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات" تنظم برنامجاً بعنوان " كوني متألقة "
۱٤٤٠/٣/۱۷هـ	1学年	قسم الاتصال والإعلام بكلية الآداب "بأقسام الطالبات" يطلق الإثنين حملة توعوية بعنوان "كوني حذرة "
١٤٤٠/٣/١٧ هـ	الأحد	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة تدريبية بعنوان "بها أرتقي"
۱٤٤٠/٣/١٧هـ	化	الفريق الإعلامي بأقسام الطالبات يعقد لقاءً ختاميًا لأعضائه للفصل الدراسي الأول من العام ١٤٤٠هـ
۵۱٤٤٠/٣/۱۷	الأحد	كلية العلوم الطبية التطبيقية بأقسام الطالبات تقيم حفلاً للمتفوقات

	T	
التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/۱۸	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية تنظم معرضاً بعنوان " من صنع يدي "
۵۱٤٤٠/٣/۱۸	الاثثين	كلية العلوم الزراعية والأغذية تقيم ورشة عمل بعنوان " تعلم قواعد اللغة الإنجليزية - المستوى الأول"
۵۱٤٤٠/٣/۱۸	الاثنين	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم دورة تدريبية بعنوان "أساسيات التصوير الفوتو غرافي"
۵۱٤٤٠/٣/۱۸	الاثنين	كلية المجتمع في بقيق تنظم ورشة عمل بعنوان "بريزي "
۵۱٤٤٠/٣/۱۸	الاثنين	كليتا الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع والتربية تدعوان لحضور برنامجاً بمناسبة اليوم العالمي للإعاقة
۵۱٤٤٠/٣/٢٠	الأربعاء	وكالة الجامعة بأقسام الطالبات وعمادة السنة التحضيرية تطلقان مسابقة التطبيقات الذكية
۵۱٤٤٠/٣/۲۰	الأربعاء	قسم الاتصال والإعلام بكلية الآداب في أقسام الطالبات يطلق حملة توعوية بعنوان " كوني حذرة "
۵۱٤٤٠/٣/۲۰	الأربعاء	وحدة التوعية الفكرية في أقسام الطالبات تعقد ورشة عمل بكلية التربية بعنوان (التسامح منهج حياة)

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/٢٠	الأربعاء	مركز التدريب والتعلم المستمر التابع لكلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع ينظم نشاطاً بعنوان: ENGLISH TOWN (٢)
۵۱٤٤٠/٣/٢٠	الأربعاء	كلية المجتمع في بقيق تقيم محاضرة بعنوان "مقدمة في التحقيق الجنائي الرقمي"
۵۱٤٤٠/٣/٢٠	الأربعاء	وحدة الإعلام والعلاقات العامة بأقسام الطالبات تستقبل طالبات من المدرسة المتوسطة الأولى لتحفيظ القرآن الكريم
۵۱٤٤٠/٣/۲۱	الخميس	نادي الموارد البشرية في كلية إدارة الأعمال ينظم محاضرة (مؤشرات الأداء الرئيسية وعلاقتها بالموارد البشرية)
۵۱٤٤٠/٣/۲۱	الخميس	كلية إدارة الأعمال (أقسام الطالبات) تعتزم إقامة ورش عمل بعنوان "الأمن الاقتصادي"
۵۱٤٤٠/٣/۲۱	الخميس	لجنة التطوير وضمان الجودة بكلية الحقوق (أقسام الطالبات) تنظم ركناً إرشادياً بعنوان "الجودة في التعليم"
۵۱٤٤٠/٣/٢٤	الأحد	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم فعالية بعنوان "حبور"

	1	
التاريخ	اليوم	الأخبار
_& \ £ £ • / \mathrew / \mathrew 2	الأحد	كلية إدارة الأعمال "أقسام الطالبات" تنظم حملة تطوعية بعنوان" للتطوع خير"
۵۱٤٤٠/٣/٢٤	الأحد	كلية التربية "أقسام الطالبات" تنظم مبادرات تطوعية ضمن فعالية "أسبوع فينا الخير"
۵۱٤٤٠/٣/۲٥	الاثنين	نادي المحاسبة بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يقيم فعالية السينما المحاسبية
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كلية العلوم الطبية التطبيقية تقيم معرضاً بعنوان " لا تحكم على الكتاب من غلافه "
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كلية العلوم الطبية التطبيقية تقيم معرضاً بعنوان " الاحتراق في العمل وكيفية الوقاية منه"
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كليتا الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع والتربية ومركز إتقان تنظم برنامجًا بمناسبة اليوم العالمي للإعاقة
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثثين	كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم ورشة عمل بالمدرسة الثانوية الحادية عشرة بالهفوف بعنوان "كن منقذاً "
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	نادي الموارد البشرية بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يعقد محاضرة بعنوان " موشرات الأداء الرئيسية وعلاقتها بالموارد البشرية"

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كلية العلوم بأقسام الطالبات تنظم محاضرة بعنوان " النظرية النسبية"
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	النادي الصحي بكلية الآداب "أقسام الطالبات" يطلق فعالية بعنوان " صحة ولياقة المرأة "
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم ندوة بعنوان "الأحساء درة التاج في الآثار السعودية"
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم ندوة بعنوان " النظم الهندسية في الطبيعة "
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثثين	كلية الآداب - الإعداد العام تنظم برنامجاً توعوياً فكرياً بعنوان "نحو بيئة جامعية واعية"
۵۱٤٤٠/٣/٢٥	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية "أقسام الطالبات" تقيم معرضاً بعنوان "من فكرة وشغف إلى نجاح"
۵۱٤٤٠/٣/۲٦	الثلاثاء	عمادة التطوير وضمان الجودة تختتم برنامجاً تدريبياً بعنوان (استخدام برنامج SPSS في التحليل الإحصائي للبحوث الكمية)
۵۱٤٤٠/٣/۲٦	الثلاثاء	مجموعة من طالبات كلية إدارة الأعمال يزرن مقر عمادة التطوير وضمان الجودة بالجامعة

التاريخ	اليوم	الأخبار
_a\ £ £ • /7/۲٦	الثلاثاء	عمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تنظم برنامجاً في المدرسة الثانوية الرابعة بعنوان (الأمن السيبراني)
۵۱٤٤٠/٣/۲۷	الأريعاء	عمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تنظم دورة تدريبية لطالبات الإسكان الجامعي بعنوان (تقنيات المرأة القيادية)
<u> </u>	الأربعاء	مركز التدريب والتعلم المستمر بكلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع يختتم دورة تدريبية "السكرتارية التنفيذية الحديثة"
<u> </u>	الأربعاء	وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى أعمال ورش " الأمن الاقتصادي "
_&\ £ £ . / \mathbb{T} / \mathbb{T} \	الأربعاء	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ندوة بعنوان "التسامح الوظيفي"
_&1 £ £ • / \mathbb{T} / \mathbb{T} \	الأريعاء	عمادة السنة التحضيرية (أقسام الطالبات) تعلن عن فتح باب التسجيل لعدد من الورش التدريبية
۵۱٤٤٠/٣/۲۷	الأربعاء	وكيلة الجامعة لأقسام الطالبات الدكتورة مها الماجد تفتتح فعاليات معرض "صحة ولياقة المرأة" في كلية الآداب
۵۱٤٤٠/٣/۲۷	الأربعاء	عمادة القبول والتسجيل بالجامعة تقيم دورة تدريبية بعنوان "استراتيجيات تنمية التفكير الإبداعي "

التاريخ	اليوم	الأخبار
<u> </u>	الأربعاء	كلية الطب "أقسام الطالبات" تستقبل مجموعة من طالبات الثانوية الأولى بالمبرز
_& \ £ £ . /£/Y	الأحد	وحدة الاستشارات الإحصائية بكلية إدارة الأعمال "أقسام الطالبات" تعقد ورشة بعنوان " مقدمة في برنامج SPSS "
۲/٤٤٠هـ	الأحد	لجنة النشاط بقسم اللغة العربية في كلية الآداب بأقسام الطالبات تصدر مجموعة من التعليمات الخاصة بالاختبارات
٨١٤٤٠/٢ هـ	الأحد	كلية العلوم تستقبل مجموعة من طالبات مدرسة الثانوية الثالثة بالهفوف
٨١٤٤٠/٢ هـ	الأحد	كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم معرضاً بعنوان "كن معي في عالمي "
٨١٤٤٠/٢ هـ	الأحد	كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم ندوة توعوية بمستشفى الأحساء
١٤٤٠/٢٧ هـ	الأحد	كلية إدارة الأعمال "أقسام الطالبات" تنظم حفلاً ختامياً لأنشطة النوادي الطلابية للفصل الدراسي الأول
۲/٤٤ هـ	الأحد	جامعة الملك فيصل مُمثلة بوكالة الجامعة لشؤون الطالبات تهنئ الفائزات بهاكاثون واعِد
۵۱٤٤٠/۴ هـ	الائتين	طالبات مقرر إدارة التسويق بكلية إدارة الأعمال ينظمن حملة بعنوان " نستاهل "
۵۱٤٤٠/٤/٥	الأربعاء	كلية العلوم بأقسام الطالبات تنظم محاضرة بعنوان " العادات السبع للناس الأكثر فعالية "

		<del>-</del>
التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱ ٤٤٠/٤/٥	الأربعاء	أعضاء هيئة تدريس كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يعقدن لقاءهن الدوري الثالث
۵۱٤٤٠/٤/٥	الأربعاء	عمادة القبول والتسجيل تقيم نشاطاً بعنوان "مفاتيح النجاح"
۵۱٤٤٠/٤/٥	الأربعاء	عمادة القبول والتسجيل بأقسام الطالبات تقيم نشاطاً بعنوان " اختبار بلا رهبة
۵۱٤٤٠/٤/٥	الأربعاء	كلية التربية " أقسام الطالبات " تدشن احتفالاً باليوم العالمي للتطوع بعنوان " فينا خير "
_a\ £ £ . / £ / 0	الأربعاء	كلية التربية بأقسام الطالبات تنظم حفلاً لتكريم لجنة الجودة بالكلية
٩ / ٤٤٠ / ٤/٩	الأحد	عمادة القبول والتسجيل بالجامعة تقيم ركنًا تحفيزياً بعنوان "بقدر الكدّ تكتسب المعالي "
۵۱٤٤٠/٤/١٠	الاثنين	كلية الهندسة "أقسام الطالبات" تستقبل طالباتها بركن تحفيزي في أول أيام الإختبارات النهائية
۵۱٤٤٠/٤/۱۷	الاثنين	عمادة السنة التحضيرية تنظم ركناً بعنوان "هناك دائماً وقت لكوب من القهوة"
۵۱٤٤٠/٤/۱۷	الاثنين	مركز التدريب والتعلم المستمر يعلن عن بدء التسجيل في دورة "المحاسبة للمبتدئين " للفصل الدراسي الثاني ١٤٤٠هـ
۸۱٤٤٠/٦/١	الأربعاء	كلية المجتمع في بقيق تنظم حملة تبرعات كسوة الشتاء تحت شعار "إحسان"

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/١	الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية تقيم معرضاً بعنوان " إبداعات وطنية "
۵۱٤٤٠/٦/١	الأربعاء	نادي المالية بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يعقد لقاءه التعريفي الأول للفصل الدراسي الثاني
۵۱٤٤٠/٦/١	الأربعاء	عمادة التطوير وضمان الجودة تختتم برنامجاً تدريبياً للموظفات بعنوان: التفكير الناقد لأداء وظيفي أكثر إبداعًا
۵۱٤٤٠/٦/١	الأربعاء	وحدة الإعلام والعلاقات العامة " أقسام الطالبات " تنظم فعالية للأكاديميات الناطِقات بغيرِ العربية
۵۱٤٤٠/٦/١	الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم برنامجاً تثقيفياً بعنوان " المخلفات الإلكترونية والآثار الاقتصادية والتدوير"
۱۲۲۰/۱۱هـ	الأربعاء	نادي المحاسبة بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يعقد اللقاء التعريفي الأول لأعضائه
۵۱٤٤٠/٦/٢	الخميس	عمادة التطوير وضمان الجودة تختتم برنامجاً تدريبياً بعنوان (السلامة الحيوية وتفاعل البلمرة المتسلسل) لفنيات المعامل
۲/۲/۰ ٤٤ هـ	الخميس	كلية العلوم "أقسام الطالبات" تطلق يوماً رياضياً ترفيهياً لطالباتها
۵۱٤٤٠/٦/٢	الخميس	كلية التربية (أقسام الطالبات) تقيم ورشة بعنوان (معايير ضمان الجودة لبرامج الدراسات العليا ومتطلبات تحقيقها)
۱٤٤٠/٦/٢	الخميس	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم دورة بعنوان "الإرشاد الأكاديمي وتنمية مهارات عضو هيئة التدريس"

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/٢	الخميس	كلية العلوم الزراعية والأغذية "أقسام الطالبات" تنظم دورة بعنوان" مهارات البحث العلمي"
_&\ £ £ . /\\°	الأحد	كلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " تنظم ورشة عمل بعنوان "كيف تختارين تخصصك"
۵۱٤٤٠/٦/٥	الأحد	نادي بناء بكلية الآداب " أقسام الطالبات " ينظم دورة تدريبية بعنوان " كوني مستعدة للبدء بالعمل"
۵۱٤٤٠/٦/٥	الأحد	قسم التمريض في كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم محاضرة بعنوان " التسامح منهاج الحياة "
۵۱٤٤٠/٦/٥	الأحد	مكتب الجودة بكلية الآداب " أقسام الطالبات " يعقد دورة تدريبية بعنوان " إعداد التقارير الذاتية"
۵۱٤٤٠/٦/٥	الأحد	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تنظم مجموعة من الدورات التدريبية
۵۱٤٤٠/٦/٦	الاثنين	كلية العلوم " أقسام الطالبات " تنظم زيارة لطالباتها إلى مهرجان التمور بالأحساء
۵۱٤٤٠/٦/٦	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم برنامجاً تعريفياً لأعضاء هيئة التدريس الجدد
۵۱٤٤٠/٦/٦	الاثنين	كلية الآداب " الإعداد العام " تنظم رحلة لطالبات قسم السياحة والضيافة إلى مهرجان التمور

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/٦	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم برنامجاً تعريفياً لأعضاء هيئة التدريس الجدد
۵۱٤٤٠/٦/٦	الاثنين	كلية الآداب " الإعداد العام " تنظم رحلة لطالبات قسم السياحة والضيافة إلى مهرجان التمور
۵۱٤٤٠/٦/٧	الثلاثاء	كلية التربية " أقسام الطالبات " تنظم نشاطاً لطالباتها بعنوان " لون حياتك "
۵۱٤٤٠/٦/٧	الثلاثاء	عمادة التطوير وضمان الجودة تختتم برنامجاً تدريبياً بعنوان (آداب التواصل الإلكتروني وإتيكيت الإيميل) للموظفات
۵۱٤٤٠/٦/٧	الثلاثاء	لجنة الأنشطة في كلية الحقوق بأقسام الطالبات تنظم حملة "دُكان رقش"
۸/۲/۸ عادهـ	الأريعاء	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات" تنظم دورة تدريبية بعنوان "العمل التطوعي برؤية ٣٠٠٠"
۵۱٤٤٠/٦/۸	الأربعاء	كلية التربية "أقسام الطالبات" تقيم ورشة عمل بعنوان "التعليم المتمايز"
_a\ £ £ . /٦/٩	الخميس	لجنة مسابقات البرمجة في كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات بأقسام الطالبات تقيم نشاطاً بعنوان " البحث عن الكنز "
۵۱٤٤٠/٦/٩	الخميس	طالبات كلية الحقوق " أقسام الطالبات " ينظمن معرضاً للتوعية القانونية في الثانوية الحادية عشرة بالهفوف
۵۱٤٤٠/٦/٩	الخميس	كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات بأقسام الطالبات تنظم برنامجاً بعنوان " إحسان "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۹/۲/۰۶۶ ۵۰	الخميس	وكيلة كلية الحاسب وتقنية المعلومات " أقسام الطالبات " تكرم الطالبات صاحبات مشروع التخرج الحاصل على المركز الأول
٩/٢/٠٤٤ هـ	الخميس	كلية الطب بأقسام الطالبات تنظم فعالية " من خوفنا عليك "
٩/٢/٠٤ هـ	الخميس	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة عمل فنية بعنوان "رسم البورتريه"
۵۱::٠/٦/١٢	الأحد	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة تدريبية بعنوان "مهارات التفوق الدراسي"
۵۱٤٤٠/٦/۱۲	الأحد	قسم التمريض في كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم محاضرة بعنوان "واجبي نحو وطني وولاة أمري"
۵۱٤٤٠/٦/۱۲	الأحد	قسم الدراسات الإسلامية بكلية الآداب في أقسام الطالبات ينظم دورة تدريبية بعنوان " مهارات تعلم أصول الفقه "
۵۱٤٤٠/٦/۱۲	الأحد	وحدة الإعلام والعلاقات العامة بأقسام الطالبات تنظم برنامجاً تعريفياً بفريق " تشريف التطوعي "
۵۱٤٤٠/٦/۱۲	الأحد	نادي المالية بكلية إدارة الأعمال في أقسام الطالبات يعقد لقاءً حول سوق الأسهم السعودي
۵۱٤٤٠/٦/۱۲	الأحد	لجنة الجودة والاعتماد في كلية التربية " أقسام الطالبات " تنظم ورشة عمل بعنوان " مهارات النشر في المجلات العلمية"
۵۱٤٤٠/٦/١٤	الثلاثاء	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع "أقسام الطالبات" تدعو لحضور فعاليات "جامعتي أولى بإحساني"

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/۱٤	الثلاثاء	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم لقاءً تعريفياً لبرنامج القيادات الواعدة
A1 £ £ • /7/1 £	الثلاثاء	عمادة التطوير وضمان الجودة تختتم برنامجاً تدريبياً بعنوان (آداب التواصل الإيميل) للموظفات الإلكتروني وإتيكيت الإيميل) للموظفات
A1 £ £ • /7/1 £	الثلاثاء	عمادة التطوير وضمان الجودة تختتم برنامجاً تدريبياً بعنوان (القيادة الناعمة) للموظفات
۵۱٤٤٠/٦/١٤	الثلاثاء	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم ورشة عمل بعنوان " أساسيات صنع القهوة المقطرة "
_a\££./\/\o	الأربعاء	تعزية بوفاة والدة الدكتورة إيمان بياش عضو هيئة التدريس في كلية العلوم
A166./7/10	الأربعاء	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع " أقسام الطالبات " تعلن عن حزمة من الدورات التدريبية
_a\££./\/\o	الأربعاء	كلية الآداب " أقسام الطالبات " تنظم فعاليتين ضمن برنامج " يوم إحسان "
A166./7/10	الأربعاء	إدارة تطوير الشراكة المجتمعية تعتزم تنظيم دورة تدريبية بعنوان " فن بناء آليات الشراكة المجتمعية في المؤسسات "
۵۱٤٤٠/٦/۱۵	الأربعاء	عمادة شوون الطلاب" أقسام الطالبات " تقيم ورشة عمل بعنوان " الرقابة الذاتية "
A166./7/10	الأريعاء	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم زيارة إلى الكلية التقنية للبنات بالأحساء

_		
التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/٢٠	الاثنين	كلية الآداب بأقسام الطالبات تدعو كافة المنسوبات للمشاركة في فعاليات حملة " إعلامي وطنيإعلامي سعودي"
۵۱٤٤٠/٦/۲۰	الاثنين	كلية العلوم الطبية التطبيقية بأقسام الطالبات تنظم محاضرة بعنوان " الجذور الحرة وجسم الإنسان "
. 7 7 2 3 1 &_	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم حفلاً لطالباتها المتفوقات
٨٢٤٠/٦/٢٠	الاثنين	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تدعو لحضور حفل "الأحساء أصالة وحضارة"
۲۱/۲/۱۵ عادهـ	الثلاثاء	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تنظم برامج خدمة مجتمعية مجانية تحت شعار "أسرة واعية"
۲۱/۲/،٤٤١هـ	الثلاثاء	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع بأقسام الطالبات تنظم برنامجاً بعنوان " الذكاء الاجتماعي في العمل الإداري"
۲۲/۲۲، ٤٤٠هـ	الأربعاء	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم ورشة عمل بعنوان " مهارات التسويق الذاتي"
۲۲/۲/،٤٤١هـ	الأربعاء	عمادة السنة التحضيرية بأقسام الطالبات تطلق مسابقة " التطبيقات الذكية "
۵۱٤٤٠/٦/۲۳	الخميس	"نادي فرصة بعمادة السنة التحضيرية" بأقسام الطالبات يقدم مبادرة بعنوان "Chance to be Happy"
۵۱٤٤٠/٦/۲۳	الخميس	النادي التطوعي في كلية الآداب بأقسام الطالبات ينظم ملتقى بعنوان " ماذا بعد التخرج ؟ "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۳۲/۲/۰۶۶۱۵	الخميس	قسم الاتصال والإعلام في كلية الآداب بأقسام الطالبات ينظم ورشة تدريبية بعنوان " كتابة التقارير الإخبارية "
۵۱٤٤٠/٦/۲۳	الخميس	طالبات كلية الحقوق ينظمن معرضاً توعوياً بخطر الجرائم المعلوماتية في ثانوية مدارس رؤية المستقبل
۵۱٤٤٠/٦/۲۳	الخميس	وحدة الشراكة المجتمعية بكلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تختتم برنامجاً بعنوان: مشروع أمومة
۵۱٤٤٠/٦/۲۳	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تقيم دورة تدريبية بعنوان " مهارات العمل أونلاين "
۵۱٤٤٠/٦/٢٣	الخميس	عمادة شوون الطلاب " للطالبات " تنظم دورة تدريبية بعنوان "فن المبادرة في بيئة العمل"
۵۱٤٤٠/٦/۲۳	الخميس	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم ورشة عمل بعنوان "مهارات المستقبل في القرن الحادي والعشرين"
۵۱٤٤٠/٦/٢٦	الأحد	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة عمل بعنوان "رحلة إلى عالم الخط العربي"
_&\ £ £ • /7/77	الأحد	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة عمل خاصة بالتطريز
۵۱٤٤٠/٦/٢٦	الأحد	نادي المحاسبة بكلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يقيم فعالية بعنوان " المقهى المحاسبي "
٨١٤٤٠/٦/٢٦ هـ	الأحد	كلية التربية " أقسام الطالبات " تقيم فعالية بعنوان " بصمة إحسان "

التاريخ	اليوم	الأخبار
_\$\f\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	الأحد	مركز التدريب والتعلم المستمر في كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع يختتم دورة تدريبية " آداب التواصل عبر البريد الإلكتروني "
۵۱٤٤٠/٦/٢٦	الأحد	النادي العلمي في قسم الاتصال والإعلام بكلية الآداب ينظم ورشة عمل بعنوان " التطبيقات الإعلامية والدعائية للإنفوجرافيك "
۵۱٤٤٠/٦/٢٦	الأحد	نادي بناء في كلية الآداب بأقسام الطالبات يبدأ فعاليات برنامجه التدريبي بدورة " القيادة التواصلية "
_&\ £ £ • / \ 7 / \ 7	الأحد	النادي الصحي في كلية الآداب بأقسام الطالبات يعتزم تنظيم فعاليات " المهرجان الثقافي الصحي "
۵۱٤٤٠/٦/٢٦ ــــــــــــــــــــــــــــــــــ	الأحد	الفريق التطوعي في كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يعقد دورة لطالبات المرحلة الثانوية
٨١٤٤٠/٦/٢٧ هـ	الاثنين	إدارة الشراكة المجتمعية في أقسام الطالبات تنظم ورشة عمل بعنوان " فن بناء آليات الشراكة المجتمعية في المؤسسات"
۵۱٤٤٠/٦/۲۷	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم معرضاً خاصاً للتعريف بالخدمات السياحية المختلفة
٧٢/٦/٠٤٤١هـ	الاثنين	كلية العلوم في أقسام الطالبات تستقبل مجموعة من طالبات التعليم العام" القسم الثاتوي"
۸۲/۲/۰۶۶۱۵ـ	الثلاثاء	كلية التربية " أقسام الطالبات تقيم فعالية بعنوان " صغار الرياضة "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/۲۸	الثلاثاء	النادي الإعلامي في كلية الآداب بأقسام الطالبات تنظم مسابقة بعنوان " أجمل تغريدة "
۵۱٤٤٠/٦/۲۹	الأربعاء	مجمع العيادات الطبية ينظم حملة للتبرع بالدم بعنوان " إعادة الأمل ٣ "
٩ ٢ / ٢ / ٢ ع د هــ	الأربعاء	عمادة شؤون الطلاب تنظم رحلة تعريفية لطالبات الإسكان الجامعي إلى " جبل القارة "
٩٢/٢/٠٤ هـ	الأربعاء	كلية المجتمع في بقيق تنظم محاضرة لمنسوباتها بعنوان " نبض مستمر "
۵۱٤٤٠/٦/۲۹	الأربعاء	شؤون الطلاب " للطالبات " تقيم ورشة عمل بعنوان " أساليب مواجهة أحداث الحياة الضاغطة "
-87 \ 7 \ 7 \ 7 \ 8 - 8 - 1 \ 8	الأريعاء	نادي بناء في كلية الآداب "أقسام الطالبات" ينظم دورة تدريبية بعنوان " التخطيط الاستراتيجي "
٩٢/٢/٠٤ هـ	الأربعاء	كلية العلوم " أقسام الطالبات " تنظم فعالية بعنوان (يوم إحسان)
۵۱٤٤٠/٦/۲۹	الأربعاء	متدربات كلية الحقوق في مركز الخدمات القانونية يقمن برنامجًا توعوياً بعنوان "من حقك" في الثانوية الأولى بالمبرز
٩٢/٢/ ٤٤٠هـ	الأربعاء	متدربات كلية الحقوق في مركز الخدمات القانونية ينظمن برنامجًا توعوياً بعنوان "لن نصمت! "في الثانوية الأولى بالفضول

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٦/۲۹	الأريعاء	متدربات كلية الحقوق في مركز الخدمات القانونية ينظمن برنامجًا توعوياً في
21111,1,1	ادربت	مدارس الأنجال الأهلية بعنوان: "لا يخدعوك"
_&\ £ £ . / \7/\\	الخميس	كلية المجتمع في بقيق تنظم محاضرة بعنوان " مبادئ لغة الإشارة "
۵۱٤٤٠/٦/٣٠	الخميس	نادي المخاطر والتأمين بأقسام الطالبات يعقد لقاءً بعنوان " تأمين السفر "
۵۱٤٤٠/٦/٣٠	الخميس	نادي المحاسبة في كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يعقد مناظرة بعنوان
		"هل تهدد التكنولوجيا مهنة المحاسبة؟"
۵۱ ٤ ٤ ٠ /٧/٣	الأحد	كلية التربية في أقسام الطالبات تدعو لحضور فعاليات " المعرض والملتقى
		الثالث للطفولة المبكرة ٢٠١٩ "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	لجنة الشراكة المجتمعية بكلية الحقوق " أقسام الطالبات " تقيم يوماً للمرح
	,	بعنوان " بالون "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	نادي الموارد البشرية في كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يقيم فعالية " ابدأ
261227777	۱ و حد	" للمقابلات الشخصية
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	لجنة التطوير والإرشاد الأكاديمي بكلية الحقوق بأقسام الطالبات تنظم ركناً
20122777	ا <u>ن</u> <del>د د</del>	إرشادياً بعنوان "التسجيل في خطوات "
۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	كلية العلوم " أقسام الطالبات " تنظم زيارة علمية ثقافية إلى مركز إثراء التابع
	، <u>د حت</u>	لشركة ارامكو السعودية

	T	
التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	كلية العلوم الزراعية والأغذية " اقسام الطالبات " تقيم معرضاً بعنوان " العيادة الاقتصادية "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى المهرجان الثقافي الصحي بكلية الآداب " أقسام الطالبات "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	النادي العلمي في قسم الاتصال والإعلام بالآداب ينظم دورتين في مهارات النادي العلمي الإلقاء والتقديم والكتابة الإبداعية
٨١٤٤٠/٧/٤	الاثنين	كلية التربية " أقسام الطالبات " تدعو لحضور ورشة عمل بعنوان " ابتكار تصميمات زخرفية مستوحاة من الرؤية المجهرية للطبيعة "
٨١٤٤٠/٧/٤	الاثنين	متدربات كلية الحقوق بمركز الخدمات القانونية ينظمن برنامجًا توعوياً في دار الحماية" الحماية الاجتماعية بعنوان "من حقك الحماية"
٨١٤٤٠/٧/٤	الاثنين	إدارة الإسكان الجامعي بأقسام الطالبات تنظم دورة بعنوان " فن إدارة الأزمات واتخاذ القرار "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	كلية العلوم الزراعية والأغذية " اقسام الطالبات " تقيم معرضاً بعنوان " العيادة الاقتصادية "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى المهرجان الثقافي الصحي بكلية الآداب " أقسام الطالبات "
۵۱٤٤٠/٧/٣	الأحد	النادي العلمي في قسم الاتصال والإعلام بالآداب ينظم دورتين في مهارات الإنداعية الإبداعية

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٧/٤	الاثنين	كلية التربية " أقسام الطالبات " تدعو لحضور ورشة عمل بعنوان " ابتكار تصميمات زخرفية مستوحاة من الرؤية المجهرية للطبيعة "
۵۱٤٤٠/٧/٤	الاثثين	متدربات كلية الحقوق بمركز الخدمات القانونية ينظمن برنامجًا توعوياً في دار الحماية" الحماية الاجتماعية بعنوان "من حقك الحماية"
۵۱٤٤٠/٧/٤	الاثنين	إدارة الإسكان الجامعي بأقسام الطالبات تنظم دورة بعنوان " فن إدارة الأزمات واتخاذ القرار "
_&\ £ £ • /V/£	الاثنين	إسكان الطالبات ينظم برنامجاً ثقافياً ترفيهياً بعنوان "صفحات من الماضي "
_&\££./V/£	الاثنين	النادي الإعلامي بكلية الآداب " أقسام الطالبات " يطلق فعاليات حملة " إعلامي وطني إعلامي سعودي "
_&\ £ £ . /V/\	الثلاثاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم ورشة عمل بعنوان " أساسيات النشر العلمي "
_&\££./V/\	الثلاثاء	كلية العلوم الطبية التطبيقية " أقسام الطالبات " تنظم محاضرة حول حقوق المرضى
۳/۷/۰ غ ۱ دهـ	الثلاثاء	كلية العلوم الزراعية والأغنية بأقسام الطالبات تقيم معرضاً بعنوان " ما لا تعرفه عن عالم المصارف "
۵۱٤٤٠/٧/٦	الثلاثاء	سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى فعالية " الأحساء حضارة وأصالة "
١٤٤٠/٧/٤ هـ	الاثنين	النادي الإعلامي بكلية الآداب " أقسام الطالبات " يطلق فعاليات حملة " إعلامي وطني إعلامي سعودي "

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٧/٦	الثلاثاء	متدربات كلية الحقوق بمركز الخدمات القانونية ينظمن برنامجًا توعوياً في الثانوية الرابعة عشرة بعنوان "لن أسمح لك"
۵۱٤٤٠/٧/٦	الثلاثاء	قسم الاتصال والإعلام بكلية الآداب يطلق الخميس " الملتقى الأول للثقافات العربية رؤى إعلامية "
<u>-</u> &\££./∀/∀	الخميس	كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تنظم معرضاً بعنوان " الاستثمار لغد أفضل "
_à\έε·/\/\	الخميس	كلية العلوم الزراعية والأغذية باقسام الطالبات تنظم حملة بعنوان " موهوبات التغذية Nutrition Got Talent "
۸۱٤٤٠/٧/٧	الخميس	النادي الإعلامي بكلية الآداب " أقسام الطالبات " يطلق فعاليات حملة " إعلامي وطني إعلامي سعودي "
۱٤٤٠/٧/٧ هـ	الخميس	كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تعقد ورشة عمل بعنوان " موهبتي سر تميزي "
<u>-</u> &\££./∨/∨	الخميس	كلية إدارة الأعمال تعقد ورشة عمل تدريبية بعنوان " الإبداع والتفكير الطالب المتميز "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تعلن عن فتح باب التسجيل في الدورة التدريبية " المدرب المتقدم "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم برنامجاً تعريفياً لآلية التسجيل المبكر للمقررات الدراسية للفصل الدراسي الأول للعام الجامعي ١٤٤٠هـ ١٤٤١هـ

التاريخ	اليوم	الأخبار
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	عمادة شؤون الطلاب " للطالبات " تنظم زيارة لطالبات الجامعة إلى منتزه الملك عبد الله البيئي لحضور فعاليات اليوم العالمي للمرأة ٢٠١٩
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع " أقسام الطالبات " تنظم دورة تدريبية بعنوان " فن الطباعة " لطالباتها
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع " أقسام الطالبات " تدعو لحضور فعاليات النشاط الإثرائي " Galaxy "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	عمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تنظم ورشة عمل بعنوان " السيرة الذاتية "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	كلية العلوم " أقسام الطالبات " تقيم معرضاً بعنوان " الفيزياء من الذرة إلى المجرة "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	قسم الدراسات الإسلامية بكلية الآداب بأقسام الطالبات يعقد دورة تدريبية لطالبات الدراسات العليا بعنوان " مهارات التفكير الناقد "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة عمل فنية بعنوان "الرسم باستخدام تقنية الشبكة"
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	قسم الاتصال والإعلام بكلية الآداب "أقسام الطالبات" ينظم "الملتقى الأول للثقافات العربية رؤى إعلامية "
۵۱٤٤٠/٧/١٠	الأحد	وحدة الإعلام والعلاقات العامة بأقسام الطالبات تعقد ورشة عمل بعنوان "بروتكولات التعامل مع كبار الشخصيات المهمة "
۵۱٤٤٠/٧/۱۱	الاثنين	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تنظم برنامجاً تدريبياً إثرائياً للعلم اللغة الإنجليزية

كلية الدراس
كلية العلوم
كلية الطب "
طالبات قسم
كلية
نادي نظم
كلية الآدا
عمادة شؤون
عمادة شو
كلية العلوم ا

التاريخ	اليوم	الأخبار
۱٤٤٠/٧/١٤هـ	الخميس	كلية التربية (أقسام الطالبات) تنظم فعاليات المعرض والملتقى الثالث للطفولة المبكرة
_a\££./∀/\£	الخميس	عمادة شؤون الطلاب "للطالبات" تنظم ورشة عمل بعنوان " طرق التعليم والتعلم الذكي"
	الخميس	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم ورشة عمل بعنوان "تجربتي في تعلم اللغة الإنجليزية"
۵۱٤٤٠/٧/١٤	الخميس	عمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تنظم دورة بعنوان "حقوق وواجبات العمال وفقاً لقانون العمل السعودي الجديد"
۵۱٤٤٠/٧/١٦	السببت	نادي بناء بكلية الآداب " أقسام الطالبات " ينظم دورة تدريبية بعنوان " مهارات التعامل مع الشخصيات الصعبة "
_& £ £ • /V/\V	الأحد	عمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تدعو لحضور الحدث التنافسي الأول في اللغة العربية بين كليات أقسام الطالبات
_& £ £ • /V/\V	الأحد	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تختتم دورة تدريبية بعنوان " التواصل الفعال في بيئة العمل "
_& £ £ • /V/ \ V	الأحد	النادي النطوعي في كلية الآداب "أقسام الطالبات" ينظم فعالية بعنوان "ملتقى عطاء "
_& £ £ • /V/ \ V	الأحد	نجنة الأنشطة في كلية العلوم الزراعية والأغذية "أقسام الطالبات "تدعو لحضور نشاط بعنوان "أتاك الربيع "
_& £ £ • /V/ \ V	الأحد	قسم اللغة الإنجليزية في كلية الآداب "أقسام الطالبات" ينظم فعالية بعنوان "نساء صغيرات ناجحات "

	T	
التاريخ	اليوم	الأخبار
۵٤٤٠/٧/١٧	الأحد	قسم الدراسات الاجتماعية بالآداب في أقسام الطالبات ينظم فعالية بعنوان " اليوم ابتسامتك علينا "
<b>≜</b> £€•/∀/۱∀	الأحد	قسم الدراسات الإسلامية بكلية الآداب ينظم ورشة عمل بعنوان " دور التعليم الجامعي في تحقيق الأمن الوطني "
<b>▲</b> ££•/V/۱۷	الأحد	عمادة شؤون الطلاب "للطالبات" تدعو للمشاركة في ماراثون " صحتك أهم "
٤٤٠/٧/١٧	الأحد	كلية العلوم الزراعية والأغذية تنظم فعالية توعوية صحية بعنوان " التغذية المسليمة وصحة الجسم"
۵۱٤٤٠/٧/١٨	الاثنين	المجلس الطلابي بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يدشن فعالية بعنوان "ساحة النّزال"
۵۱٤٤٠/٧/١٨	الاثنين	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تنظم نشاطًا لطالباتها بعنوان (galaxy)
۵۱٤٤٠/٧/١٨	الاثنين	نادي نظم المعلومات الإدارية باقسام الطالبات ينظم ورشة عمل " أسس الابتكار في نماذج الأعمال والإيرادات الإلكترونية "
۵۱٤٤٠/٧/١٨	الاثنين	نادي الموارد البشرية بأقسام الطالبات يعقد ورشة عمل بعنوان "كيفية كتابة السيرة الذاتية "
۵۱٤٤٠/٧/١٩	الثلاثاء	نادي المالية بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " ينظم ورشة عمل بعنوان "BLOOMBERG"

التاريخ	اليوم	الأخبار	
۵۱٤٤٠/٧/١٩	الثلاثاء	عمادة السنة التحضيرية " أقسام الطالبات " تقيم مبادرة بعنوان " Help and Care	
۵۱٤٤٠/٧/١٩	الثلاثاء	كلية المجتمع في بقيق تقيم ورشة عمل بعنوان " إعداد ملف المقرر "	
١٤٤٠/٧/١٩ هـ	الثلاثاء	وكيل الجامعة للشؤون الأكاديمية يرعى حفل افتتاح معرض " الخريجة والمستقبل " بكلية التربية في أقسام الطالبات كلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " تعقد ورشة عمل بعنوان "الشهادات المهنية وقطاع التأمين "	
١٤٤٠/٧/١٩ هـ	الثلاثاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تنظم ورشة عمل بعنوان " ترشيد المياه في المنازل، الآثار الاقتصادية والاجتماعية "	
١٤٤٠/٧/١٩ هـ	الثلاثاء	لية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تدعو لحضور فعاليات حملة " لحياة أفضل " في نسختها الثالثة	
١٤٤٠/٧/١٩ هـ	الثلاثاء	قسم التمريض بكلية العلوم الطبية التطبيقية " أقسام الطالبات " ينظم معرضاً بعنوان " الاكتناب "	
۵۱٤٤٠/٧/١٩	الثلاثاء	كلية التربية " أقسام الطالبات " تقييم معرضاً للجودة بعنوان " معاً نحقق الجودة "	
١٤٤٠/٧/١٩ هـ	الثلاثاء	سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى فعالية معرض " الخريجة والمستقبل " بكلية التربية في أقسام الطالبات	
_&\££./∀/Y.	الأربعاء	سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى الحدث التنافسي اللغوي الكبير بين كليات الجامعة تحت عنوان " مباراة الضاد "	

التاريخ	اليوم	الأخبار	
۵۱٤٤٠/٧/٢٠	الأربعاء	عمادة القبول والتسجيل " أقسام الطالبات " تقيم نشاطاً بعنوان " بيئتي آمنة "	
۵۱٤٤٠/٧/٢٠	الأربعاء	نادي المالية في كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يقيم فعالية بعنوان " مناظرة مالية "	
۵۱٤٤٠/٧/٢٠	الأربعاء	لجنة الأنشطة في كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تنظم فعالية بعنوان " أتاك الربيع "	
۵۱٤٤٠/٧/۲۱	الخميس	كلية العلوم " أقسام الطالبات " تستقبل طالباتها المستجدات دفعة "٢٠١٩"	
۵۱٤٤٠/٧/۲۱	الخميس	لية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " تنظم دورة تدريبية بعنوان " تطوير الذات "	
۵۱٤٤٠/٧/۲۱	الخميس	ة العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تقيم ورشة عمل بعنوان " دليل ومواصفات كتابة الرسائل العلمية "	
۵۱٤٤٠/٧/٢٤	الأحد	لية الطب البيطري في السنة التحضيرية تستقبل طالباتها الدارسات بعمادة السنة التحضيرية	
۵۱٤٤٠/٧/٢٤	الأحد	النادي الرياضي في كلية الآداب "الإعداد العام " ينظم مهرجانًا رياضيًا	
۵۱٤٤٠/٧/٢٤	الأحد	كلية العلوم الزراعية والأغذية تنظم الحملة الثالثة لحياةٍ فُضلَى	
۵۱٤٤٠/٧/٢٤	الأحد	طالبات السنة التحضيرية يزرن كلياتهن اللاتي سيلتحقن بها العام المقبل	

التاريخ	اليوم	الأخبار	
١٤٤٠/٧/٢٥ هـ	الاثنين	كلية العلوم تدعو إلى حضور الجلسة الحوارية بعنوان (الأمان الأسري بوابة الأمن الفكري)	
۵۱٤٤٠/٧/٢٥	الاثنين	قسم الهندسة الطبية الحيوية في كلية الهندسة بأقسام الطالبات يعقد لقاءً تعريفياً لطالباته المستجدات	
۵۱٤٤٠/٧/٢٥	الاثنين	تعزية بوفاة الأستاذة نوال بنت محمد الكالوف الموظفة في كلية الآداب	
£\££./∀/٢٥	الاثنين	كلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات تنظم لقاءً لأعضاء هيئة التدريس بعنوان (للأسفار فوائد)	
۵۱٤٤٠/٧/٢٥	الاثنين	للية الهندسة بأقسام الطالبات تقيم أركاناً علمية لاكتشاف كيفية استخراج حمض DNA لفاكهة الفراولة	
_a\ £ £ . /V/Y o	الاثنين	لية العلوم الزراعية والأغذية تنظم رحلة علمية لطالباتها إلى مصنع الألبان بمحطة الأبحاث والتدريب في الجامعة	
_&\ £ £ . /V/Y 0	الاثنين	جلس الطالبات بكلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع ينظم فعالية بعنوان (سعادتي في إسعادهن)	
.a\££./∀/₹٦	الثلاثاء	حدة التوجيه والإرشاد بعمادة شؤون الطلاب (للطالبات) تنظم حملة بعنوان " Event "	
_&\££./V/Y\	الثلاثاء	طالبات شعبة التاريخ بقسم الدراسات الاجتماعية في كلية الآداب ينظمن معرضاً تراثياً بعنوان " الأحساء أرض تراث "	
_a\££./V/Y\	الثلاثاء	طالبات قسم الاتصال والإعلام في كلية الآداب ينظمن حملة بعنوان " كوني أنت "	

التاريخ	اليوم	الأخبار			
_a\££./V/٢٦	الثلاثاء	اللجنة الثقافية بقسم الدراسات الإسلامية في كلية الآداب تنظم ورشة عمل بعنوان " دور التعليم الجامعي في تحقيق الأمن الوطني "			
_&\\$£\$./V/Y\	الثلاثاء	عمادة شؤون المكتبات تعتزم إقامة دورة بعنوان " الجودة في البحث العلمي، من تحديد موضوع البحث إلى النشر "			
-&\ \££ • /V/ \ \	الثلاثاء	عمادة شؤون المكتبات تعتزم إقامة دورة بعنوان " طرق البحث في قواعد معلومات (EBSCO) "			
_&\££./V/٢٦	الثلاثاء	كلية العلوم الطبية التطبيقية تنظم معرضًا توعويًا بعنوان " تحدي الوعي بالجسم"			
_&\££./V/٢٦	الثلاثاء	عمادة التطوير وضمان الجودة بأقسام الطالبات تنظم مبادرة سفراء الجودة			
۵۱٤٤٠/٧/۲۷	الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية "أقسام الطالبات" تنظم عرضاً تقديمياً بعنوان " نماذج من التطوع من العالم العربي"			
۵۱٤٤٠/٧/۲۷	الأربعاء	وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات تزور مركز الخدمات القانونية بجامعة الملك فيصل			
-&\££./V/TV	الأربعاء	طالبات قسم الاتصال والإعلام في كلية الآداب ينظمن فعالية بعنوان " نساء ملهمات "			
۵۱٤٤٠/٧/۲۷	الأربعاء	نادي بناء في كلية الآداب أقسام الطالبات ينظم برنامجاً تدريبياً بعنوان " الريادة في مهارات القيادة "			
<u>-</u> &\££./V/YV	الأربعاء	عمادة السنة التحضيرية " أقسام الطالبات " تقيم المنافسة الكبرى للمسابقة الثقافية بين كليات الجامعة			

التاريخ	اليوم	الأخبار	
۵۱٤٤٠/٧/۲۷	الأربعاء	عمادة شؤون المكتبات تدعو لحضور دورة بعنوان "استخدام برنامج Refworks في توثيق البحوث العلمية"	
۵۱٤٤٠/٧/٢٨	الخميس	قسم الإدارة بكلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يقيم فعالية " Movie Time	
_a\££./∀/Y∧	الخميس	كلية التربية " أقسام الطالبات " تنظم البطولة الأولى لتنس الطاولة	
۵۱٤٤٠/٧/٢٨	الخميس	لمالبات قسم الاتصال والإعلام في كلية الآداب ينظمن معرضاً للتصوير الضوئي بعنوان "كُنَّ "	
	الخميس	وفد من طالبات كلية الحقوق يزور شرطة محافظة الأحساء	
۵۱٤٤٠/٧/۲۸	الخميس	سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى ملتقى الخريجين الخامس في كلية علوم الحاسب وتقنية المعلومات وتطلع على أبرز مشاريعها النوعية	
۵۱٤٤٠/٧/۲۸	الخميس	كلية المجتمع في بقيق تنظم زيارة علمية لطالباتها إلى مستشفى الحرس الوطني بالأحساء	
۵۱٤٤٠/٧/۲۸	الخميس	كلية المجتمع في بقيق تعقد دورة تدريبية بعنوان (إعداد السيرة الذاتية الاحترافية)	
۸۱٤٤٠/٧/۲۸	الخميس	قسم الهندسة الطبية الحيوية في كلية الهندسة بأقسام الطالبات يقيم فعالية بعنوان "مغامرات في عالم الكتب"	
۵۱٤٤٠/٧/٢٨	الخميس	النادي الرياضي في كلية الآداب "الإعداد العام" ينظم زيارة للنادي الرياضي في عمادة شؤون الطلاب "أقسام الطالبات"	

التاريخ	اليوم	الأخبار	
_&\ £ £ • /V/Y A	الخميس	كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تنظم مسابقة طلابية خاصة بمصطلحات اللغة الإنجليزية المتعلقة بتخصصات الكلية	
۸ ۲ ٤ ٤ ٠ /٧/۲ ۸	الخميس	كلية العلوم الزراعية والأغذية " أقسام الطالبات " تقيم ورشة عمل بعنوان " التطبيق العملي لنموذج الانحدار اللوجستي باستخدام برنامج SPSS"	
۵۱٤٤٠/٧/۲۸	الخميس	عمادة القبول والتسجيل بالجامعة تستقبل عدداً من طالبات المرحلة الثانوية	
۱٤٤٠/٨/٢هـ	الأحد	نادي نظم المعلومات الإدارية بكلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات ينظم فعالية (Explore MIS)	
۱٤٤٠/٨/٢هـ	الأحد	قسم الهندسة الطبية الحيوية في كلية الهندسة بأقسام الطالبات ينهي سلسلة ورش عمل " الأوردوينو "	
۱٤٤٠/٨/٢هـ	الأحد	إدارة الشراكة المجتمعية بأقسام الطالبات تنظم برنامجاً تدريبياً لمنسوبات جمعية تحفيظ القران الكريم بالأحساء	
۵۱٤٤٠/۸/۲	الأحد	كلية العلوم بأقسام الطالبات تنظم جلسة حوارية بعنوان "الوسائط الإعلامية والأمن الفكري "	
۵۱٤٤٠/٨/٣	الاثنين	طالبات كلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " يختتمن الفصل الدراسي بشعار " بيئة عمل إيجابية"	
Δ1 £ £ • /Λ/٣	الاثنين	كلية الحقوق "أقسام الطالبات" تنظم معرضاً بعنوان "عين العامل"	
۵۱٤٤٠/۸/٤	الثلاثاء	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تختتم دورة تدريبية بعنوان " السكرتارية التنفيذية الحديثة "	

_			
التاريخ	اليوم	الأخبار	
۵۱ : ٤٠ /٨/ :	الثلاثاء	كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع تختتم دورة تدريبية بعنوان " تطوير مسؤول موارد بشرية "	
۵۱٤٤٠/٨/٥	الأربعاء	لجنة التوجيه والإرشاد بكلية الحقوق " أقسام الطالبات تنظم ورشة عمل حول الجرائم المعلوماتية	
۵۱٤٤٠/٨/٥	الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات تنظم ورشة عمل بعنوان " تمويل الدراسات العليا المعوقات والحلول "	
۵۱٤٤٠/٨/٥	الأربعاء	كلية العلوم الزراعية والأغذية "أقسام الطالبات" تقيم حفلاً ختامياً لأنشطتها السنوية	
۵۱٤٤٠/٨/٥	الأربعاء	كلية الحقوق بأقسام الطالبات تقيم ندوة بعنوان " الطاقة البديلة في المملكة المعودية "	
۵۱٤٤٠/٨/٥	الأربعاء	كلية الآداب "الإعداد العام" تنظم معرضاً تفاعلياً بعنوان " فكري صح "	
۵۱٤٤٠/۸/٥	الأربعاء	مادة السنة التحضيرية بأقسام الطالبات تستقبل عدداً من طالبات المرحلة الثانوية وتطلعهن على مرافق العمادة والجامعة	
۵۱٤٤٠/۸/٥	الأربعاء	عمادة شؤون المكتبات تدعو الطلاب والطالبات لحضور دورة تدريبية بعنوان " علاج قلق الاختبارات "	
۵۱٤٤٠/٨/٦	الخميس	مركز التدريب والتعلم المستمر بكلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع يختتم دورة تدريبية بعنوان " اللغة الإنجليزية التفاعلية "	
۵۱٤٤٠/٨/٦	الخميس	قسم علوم الغذاء والتغذية في كلية العلوم الزراعية والأغذية بأقسام الطالبات يعلن نتائج " المسابقة الأولى للملصق العلمي لمقرر الدراسات الخاصة "	
۵۱٤٤٠/٨/٦	الخميس	كلية العلوم بأقسام الطالبات تقيم حفل ختام الأنشطة وتكريم اللجان للعام الجامعي ٢٤٤١هـ / ١٤٤٠هـ	

التاريخ	اليوم	الأخبار		
۹/۸/۹ عادهـ	الأحد	عمادة شؤون المكتبات تدعو لحضور دورة بعنوان " القراءة فن للتطوير الذاتي "		
۹/۱۰۶۱هـ	الأحد	عمادة شؤون المكتبات تدعو لحضور دورة بعنوان " التحليل الكمي للبيانات باستخدام البرنامج الاحصائي (SPSS) "		
۵۱٤٤٠/٨/١٠	الاثنين	عمادة شؤون المكتبات تدعو لحضور محاضرة بعنوان "بالقراءة تمنح نفسك حياة بفكر آخر"		
۵۱٤٤٠/٨/١٠	الاثنين	ادي فرصة بعمادة السنة التحضيرية بأقسام الطالبات يقيم حفل ختام أنشطته للعام الحالي		
۵۱٤٤٠/۸/۱۰	الاثنين	كلية الهندسة بأقسام الطالبات تقيم حفلاً ختامياً لأنشطة العام الجامعي المجامعي ١٤٤٠/١٤٣٩		
۵۱٤٤٠/٨/١٠	الاثنين	نادي المحاسبة بكلية إدارة الأعمال بأقسام الطالبات يقيم محاضرة بعنوان " طريقي بين الأكاديمية والمهنية "		
۵۱٤٤٠/٨/١٠	الاثنين	كلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " تنظم حفلاً ختاميًا للأنشطة الطلابية للفصل الدراسي الثاني		
۵۱٤٤٠/٨/١٠	الاثنين	كلية العلوم الطبية التطبيقية تشارك في أسبوع البحث العلمي الثاني بمديرية الشوون الصحية		
۵۱٤٤٠/٨/۱١	الثلاثاء	عمادة شوّون الطلاب " للطالبات " تقيم دوري الصداقة الأول لكرة القدم الخماسية بين الكليات		

التاريخ	اليوم	الأخبار	
۵۱٤٤٠/٨/١٣	الخميس	كلية المجتمع في بقيق تقيم حفلاً ختامياً للأنشطة الطلابية للعام ٢٤٤٠/١٤٣٩	
Δ1££•/Λ/1Ψ	الخميس	كلية المجتمع في بقيق تشارك في ملتقى " بتكاملنا نحقق رؤيتنا ٢٠٣٠"	
۵۱٤٤٠/٨/١٣	الخميس	إدارة التعاون الدولي والتبادل المعرفي بالجامعة تستقبل وفداً من جامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامية	
۵۱٤٤٠/٨/١٦	الأحد	ية الحقوق بأقسام الطالبات تقيم حفلاً ختامياً لأنشطتها للعام ٢٤٤٠/١٤٣٩	
۵۱٤٤٠/٨/١٦	الأحد	عمادة القبول والتسجيل تقيم فعالية في كلية الحقوق بعنوان " الكفاح طريق النجاح "	
۵۱٤٤٠/٨/١٧	الاثنين	مركز الخدمات القانونية بالجامعة ينظم لقاءً ختاميًا لمتدرباته الخريجات	
۸۱٤٤٠/۸/۱۸	الثلاثاء	عمادة شؤون المكتبات تدعو لحضور دورة تدريبية بعنوان " طرق البحث في قواعد معلومات Springer Link "	
۵۱٤٤٠/۸/۱۸	الثلاثاء	عمادة شؤون المكتبات تطرح استبياناً لتقييم مصادر المعرفة بالعمادة	
۵۱٤٤٠/٨/٢٠	الخميس	وكيلة الجامعة لشوون الطالبات تتفقد سير الاختبارات النهائية للعام الجامعي	
۵۱:٤٠/٨/۲۳	الأحد	كلية العلوم الزراعية والأغذية باقسام الطالبات تنظم محاضرة توعوية تثقيفية بعنوان " التغذية السليمة لذوي الإعاقة "	

÷15ti		1.2511	
التاريخ	اليوم	الأخبار	
۵۱٤٤٠/٨/٢٤	الاثنين	عمادة السنة التحضيرية بأقسام الطالبات تنظم حفلاً ختامياً لأنشطتها	
۵۱٤٤٠/٨/٢٥	الثلاثاء	مجمع العيادات الطبية في جامعة الملك فيصل ينظم فعالية الأسبوع العالمي للتطعيم ٢٠١٩	
۵۱٤٤٠/٨/۲٦	الأربعاء	طالبات كلية الآداب ينظمن حفل تخرج خاص لزميلة فقدت والدتها يوم تخرجها	
۵۱٤٤٠/٨/٢٦	الأربعاء	سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات تكرم عاملات النظافة بالجامعة وتشكرهن على جهودهن الكبيرة	
Δ\££•/Λ/Ψ•	الأحد	سعادة وكيلة الجامعة لشؤون الطالبات ترعى الحفل الختامي للأنشطة الطلابية (قطوف ٤٠هـ)	
١٤٤٠/٩/٢هـ	الثلاثاء	سعادة وكيلة الجامعة نشؤون الطالبات ترعى حفلاً تكريمياً لعدد من لجان الجامعة بأقسام الطالبات	
۲/۹/۲ ع ۱ ۵ هـ	الثلاثاء	كلية الآداب أقسام الطالبات تقيم حفلاً لتكريم الطالبات المتفوقات والأنشطة المحلية الأداب أقسام الطلابية للعام الجامعي ٣٩ ٤ ١ - ١ ٤ ٤ ١	
۲/۹/۲ ع ۱ دهـ	الثلاثاء	كلية إدارة الأعمال " أقسام الطالبات " تنظم اللقاء الختامي لأعضاء هيئة التدريس	
-& 1 £ £ • / 9 / T	الأربعاء	كلية إدارة الأعمال تعقد اجتماعاً ودياً لطاقم العمل بأقسام الطالبات	
۵۱٤٤٠/٩/۱۱	الخميس	مكتبة الجامعة تعلن عن مواعيد استقبالها لمستفيديها خلال شهر رمضان المبارك	
۵۱٤٤٠/٩/۱۲	الجمعة	وكيلة جامعة الملك فيصل لشؤون الطالبات ترعى حفل كلية التربية الختامي "غبقة رمضانية" للعام الجامعي ١٤٤٠/ ١٤٣٩هـ	

#### إدارة المشاريع والتشغيل والصيانة بالمدينة الجامعية

نبذة عن الإدارة العامة للتشغيل والصيانة من الإدارات المنضوية تحت لواء مكتب وكالة الجامعة وهي من الإدارات الهامة في الجامعة، ويتطلب عملها الكثير من الحرص والدقة في العمل وكذلك الإشراف على المقاولين العاملين مع الإدارة، حيث تم تشكيل لجنة منذ نشأة الإدارة من قبل مدير عام الإدارة من أجل الرقي بالخدمات التي تقدمها للتقويم الذاتي، حيث تقوم بالمرور على مرافق الجامعة لمتابعة اعمال التشغيل والصيانة وإيجاد الحلول للمشكلات، ومعالجة جوانب القصور في العمل وإعداد تقارير مفصلة ومناقشتها ومعالجتها . ومن اهم الأعمال التي تقوم بها الإدارة هي: اعداد مستندات عقود التشغيل والصيانة لمرافق الجامعة المختلفة، وكذلك الإشراف على أعمال التشغيل والصيانة مع المقاولين وإعداد المستخلصات الشهرية للمقاولين والعمل على تأمين المواد من نظافة وقطع الغيار التي يتطلبها أعمال التشغيل والصيانة.

الرؤية: الحصول على خدمات نموذجية ذات مستوى عال لتوفير بيئة علم وعمل مريحة ومنتجة.

الرسالة: تحسين مستوى خدمات التشغيل والصيانة والنظافة في الجامعة، بصورة تعكس واقع الجامعة، واهتمامها بمنسوبيها.

الأهداف: تهدف الإدارة الى توفير أفضل خدمات التشغيل والصيانة والنظافة في مرافق الجامعة والسعى إلى الوصول إلى بيئة علمية وصحية.

## دورات تدريبية وورش عمل

الهدف	المكان	التاريخ	اسم الدورة/ ورش العمل
كيفية التعامل مع الموظفين	مبنى الإدارة الجديد	١٤٤٠/٥/٢٢هـ	دورة أخلاقيات وأعراف المعمل
كيفية التعامل مع عطل المصاعد	مبنى الإدارة الجديد	۵۱٤٤٠/۸/۳۰	دورة كيفية التعامل مع المصاعد

الفعاليات الكبرى						
اسم الفعالية التاريخ المكان الهدف						
فحص جميع مرافق المبنى: التكييف، دورات المياه، الإنارة، الأسقف، جهاز الفاير، الكهرباء	بهو كلية التربية	۵۱٤٤٠/٠٧/۰۱	حفل ختامي لأنشطة كلية التربية			
	قاعة الاحتفالات الكبرى	۵۱٤٤٠/٠٩/٠٩	حقل التخرج الأربعون			

# تم بحمد الله

إعداد وحدة الإعلام والعلاقات العامة

أ. منيرة بنت مرزوق المذن

أ. أمانى بنت حسن الخليفة

تحرير

أ. فاطمة بنت عبداللطيف النعيم

تنسيق وتصميم

أ. مروه بنت صالح العنبر

تدقيق ومراجعة

مساعدة المشرف العام للمركز الجامعي للاتصال والإعلام

د. هبة بنت خالد العدساني

